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�s0RÏCAUTIONSD�UTILISATION

,ISEZATTENTIVEMENTVOTREMODED�EMPLOIET
CONSERVEZLESOIGNEUSEMENT�

s6OTREASPIRATEURESTUNAPPAREILÏLECTRIQUE�IL
DOITÐTREUTILISÏDANSDESCONDITIONSNORMALES
D�UTILISATION�5TILISEZETRANGEZL�APPAREILHORS
DEPORTÏEDESENFANTS�.ELAISSEZJAMAISL�AP
PAREILFONCTIONNERSANSSURVEILLANCE�.ETENEZ
PASLESUCEUROUL�EXTRÏMITÏDUTUBEÌPORTÏE
DESYEUXETDESOREILLES�
s.�ASPIREZPASDESURFACESMOUILLÏES�DELIQUI
DESQUELLEQUESOITLEURNATURE�DESUBSTANCES
CHAUDES�DESUBSTANCESULTRAlNES�PLÊTRE�
CIMENT�CENDRESx	�DEGROSDÏBRISTRANCHANTS
�VERRE	�DEPRODUITSNOCIFS�SOLVANTS�DÏCA
PANTS���	�AGRESSIFS�ACIDES�NETTOYANTS���	�
INmAMMABLESETEXPLOSIFS�ÌBASED�ESSENCE
OUD�ALCOOL	�
s.EJAMAISIMMERGERL�APPAREILNILECHARGEUR
DANSL�EAUOUTOUTAUTRELIQUIDE�NEPROJETEZ
PASD�EAUSURL�APPAREILNISURLECHARGEUR�
s.�ENTREPOSEZPASL�APPAREILÌL�EXTÏRIEURET
TENEZLEÌL�ABRIDEL�HUMIDITÏ�
s.EPASPLACERL�APPAREILÌPROXIMITÏD�UNE
SOURCEDECHALEUR�FOURS�APPAREILSDECHAUF
FAGEOURADIATEURSCHAUDS	�
s.EPASEXPOSERLESBATTERIESÌUNETEMPÏRA
TUREAMBIANTESUPÏRIEUREÌ��ª#�
s.EPASDÏMONTERL�ASPIRATEURENMARCHE�
s.EJAMAISFAIREFONCTIONNERL�ASPIRATEURSANS
LEBACÌPOUSSIÒRESETLElLTREMOUSSEDEPRO
TECTIONDUMOTEUR�
s.EPASUTILISERL�APPAREIL�
S�ILESTTOMBÏETPRÏSENTEDESDÏTÏRIORATIONS
VISIBLESOUDESANOMALIESDEFONCTIONNEMENT�
SILECHARGEUROULECORDONDUCHARGEURSONT
ENDOMMAGÏS�
$ANSCECASNEPASOUVRIRL�APPAREIL�MAIS
L�ENVOYERAU#ENTRE3ERVICESAGRÏÏS2OWENTA
LEPLUSPROCHEDEVOTREDOMICILE�CARDESOUTILS
SPÏCIAUXSONTNÏCESSAIRESPOUREFFECTUERTOUTE
RÏPARATIONAlND�ÏVITERUNDANGER�
s,ESRÏPARATIONSNEDOIVENTÐTREEFFECTUÏES
QUEPARDESSPÏCIALISTESAVECDESPIÒCESDÏTA
CHÏESD�ORIGINE�
s2ÏPARERUNAPPAREILSOIMÐMEPEUTCONSTI
TUERUNDANGERPOURL�UTILISATEUR�
s.�UTILISERQUEDESACCESSOIRESGARANTISD�ORI
GINE2OWENTA�lLTRES�BATTERIES���	�
#ETAPPAREILESTUNIQUEMENTRÏSERVÏÌL�USAGE
MÏNAGERETDOMESTIQUE�%NCASD�UTILISATION
NONAPPROPRIÏEOUNONCONFORMEAUMODE
D�EMPLOI�AUCUNERESPONSABILITÏNEPEUTENGA
GER2OWENTA�

#ETAPPAREILN�ESTPASPRÏVUPOURÐTREUTILISÏ
PARDESPERSONNES�YCOMPRISLESENFANTS	
DONTLESCAPACITÏSPHYSIQUES�SENSORIELLESOU
MENTALESSONTRÏDUITES�OUDESPERSONNES
DÏNUÏESD�EXPÏRIENCEOUDECONNAISSANCE�
SAUFSIELLESONTPUBÏNÏlCIER�PARL�INTERMÏ
DIAIRED�UNEPERSONNERESPONSABLEDELEUR
SÏCURITÏ�D�UNESURVEILLANCEOUD�INSTRUCTIONS
PRÏALABLESCONCERNANTL�UTILISATIONDEL�APPA
REIL�)LCONVIENTDESURVEILLERLESENFANTSPOUR
S�ASSURERQU�ILSNEJOUENTPASAVECL�APPAREIL�

0OURVOTRESÏCURITÏ�CETAPPAREILESTCONFORME
AUXNORMESETRÒGLEMENTATIONSAPPLICABLES
�$IRECTIVES"ASSE4ENSION�#OMPATIBILITÏ
%LECTROMAGNÏTIQUE�%NVIRONNEMENT����	

�s!LIMENTATIONÏLECTRIQUE

s6ÏRIlEZQUELATENSIOND�UTILISATION�VOLTAGE	
INDIQUÏESURLAPLAQUESIGNALÏTIQUEDUCHAR
GEURDEVOTREASPIRATEURCORRESPONDEBIENÌ
CELLEDEVOTREINSTALLATION�
s.EJAMAISTIRERSURLECORDONÏLECTRIQUEPOUR
DÏBRANCHERLECHARGEUR�
s3ILECORDONDUCHARGEURESTENDOMMAGÏ
OUSILECHARGEURNEFONCTIONNEPAS�N�UTILISEZ
PASD�AUTRECHARGEURQUELEMODÒLEFOURNI
PARLECONSTRUCTEURETCONTACTEZLE3ERVICE
#ONSOMMATEUR2OWENTAOUADRESSEZVOUSAU
#ENTRE3ERVICES!GRÏÏSLEPLUSPROCHE�

�s2ÏPARATIONS

,ESRÏPARATIONSNEDOIVENTÐTREEFFECTUÏESQUE
PARDESSPÏCIALISTESAVECDESPIÒCESDÏTACHÏES
D�ORIGINE�2ÏPARERUNAPPAREILSOIMÐME
PEUTCONSTITUERUNDANGERPOURL�UTILISATEURET
ANNULELAGARANTIE�

#/.3%),3$%3%#52)4% &2
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��0OIGNÏEERGONOMIQUE
��)NTERRUPTEUR-ARCHE!RRÐT
 ��A0OSITION!RRÐT
 ��B0OSITION&LOOR
 ��C0OSITION#ARPET
��6OYANTLUMINEUXBOOSTER�,%$	
��4ÏMOINDECHARGELUMINEUX
��-ANCHE
��#ORPSPRINCIPAL
��6ISDEBLOCAGE
��'RILLEDESORTIED�AIR
��"ACÌPOUSSIÒRE
 ��A2ÏCEPTACLEÌPOUSSIÒRE
 ��B3ÏPARATEURDEPOUSSIÒRE
 ��C&ILTREMOUSSEDEPROTECTIONDUMOTEUR
 ��D#OUVERCLE

���4UBEDECONNECTION
���4ÐTED�ASPIRATION$ELTAAVECÏLECTROBROSSE

INTÏGRÏE
 ���A%LECROBROSSE
 ���B&LEXIBLE
 ���C0ETITESROUES
���2OUES
���#HARGEUR
 ��6�REF�232(����
���"ATTERIES
 ��6�REF�232(����

�s!SSEMBLAGEDEL�APPAREIL
�VOIRADDITIFNOTICEFOURNI	

$ÏBALLEZETDÏBARRASSEZVOTREAPPAREILDETOUTES
LESÏTIQUETTESÏVENTUELLES�#ONSERVEZVOTREBONDE
GARANTIEETLISEZATTENTIVEMENTLEMODED�EMPLOI
AVANTLAPREMIÒREUTILISATIONDEVOTREAPPAREIL�

s2ETIREZLAVISDUMANCHEETLAISSEZL�ÏCROUDANS
SONLOGEMENT�
s&IXEZLEMANCHEENL�INSÏRANTAVECPRÏCAUTION
DANSLAPARTIESUPÏRIEUREDUCORPSPRINCIPAL�lG��	
s)NSÏREZLAVISDEBLOCAGE��	DANSLEMANCHEET
VISSEZLAÌLgAIDEDgUNTOURNEVIS�lG��	�
s&IXEZENSUITELATÐTED�ASPIRATION$ELTA���	ENLA
CLIPSANTSURLAPARTIEINFÏRIEURDUCORPSPRINCIPAL
�lG��	�

2%-!215%�POURRETIRERLATÐTED�ASPIRATION
$ELTA�APPUYERSURLEBOUTOND�ÏJECTIONSITUÏÌ
L�ARRIÒRE�lG��	ETRETIREZLATÐTED�ASPIRATIONDU
CORPSPRINCIPAL�

�s#HARGEDELABATTERIE

)-0/24!.45TILISEZUNIQUEMENTLECHARGEURD�ORI
GINEFOURNIAVECL�APPAREIL�.EPASCHARGERL�APPAREIL
ENDESSOUSDE�ª#ETAUDESSUSDE��ª#�

Avant d’utiliser votre aspirateur pour la  
première fois, la batterie doit être mise en charge 
durant 6 heures.

,ORSQUEVOUSEFFECTUEZLECHARGEMENT�L�INTERRUP
TEURDOITÐTRESUR!RRÐT���A	

s0LACEZL�ASPIRATEURÌPROXIMITÏD�UNEPRISE
ÏLECTRIQUE�
s"RANCHEZLECHARGEURÌLAPRISESECTEURET
CONNECTEZLEÌL�ENDROITPRÏVUSITUÏDERRIÒRELE
MANCHE�lG��	�
,ETÏMOINLUMINEUXS�ÏTEINDRAQUANDLABATTERIE
SERACOMPLÒTEMENTCHARGÏE�^�(	�
0OURAVOIRUNECHARGEOPTIMALE�VOUSDEVEZ
LAISSERCHARGERL�APPAREILJUSQU�ÌL�EXTINCTIONDU
TÏMOINLUMINEUX�
2%-!215%�3ILABATTERIEESTPEUDÏCHARGÏE�IL
ESTNORMALQUELACHARGESOITCOURTE�3IÌLAMISE
ENCHARGE�LETÏMOINLUMINEUXNES�ALLUMEQUE
QUELQUESSECONDES�CELASIGNIlEQUELABATTERIE
ESTDÏJÌCHARGÏE�

,�APPAREILPEUTRESTERENCHARGEENPERMANENCE
SANSAUCUNRISQUE�,ECHARGEURCHAUFFELÏGÒRE
MENT�ILS�AGITD�UNPHÏNOMÒNETOUTÌFAITNORMAL�
#EPENDANT�ILESTPRÏFÏRABLEDEDÏBRANCHER
LECHARGEURENCASD�ABSENCEPROLONGÏE�VA
CANCES���	�

�s-ISEENMARCHEDEL�APPAREIL

2ETIREZLECORDONDUCHARGEUR�DEL�ASPIRATEUR�
3AISISSEZL�ASPIRATEURPARLAPOIGNÏEETFAITESCOU
LISSERL�INTERRUPTEUR-ARCHE�!RRÐTVERSLEBAS�SUR
L�UNEDESDEUXPOSITIONSSUIVANTES�lG��	�
si&LOORw�POURLESSOLSLISSES���B	
%NPOSITIONi&LOORwL�ÏLÏCTROBROSSE����A	INTÏGRÏE
ÌLATÐTED�ASPIRATION$ELTA�FONCTIONNEÌVITESSE
NORMALE�
2%-!215%�VÏRIlEZRÏGULIÒREMENTQUELESROUES
SITUÏESÌL�ARRIÒREDUSUCEURSONTPROPRES�

$%3#2)04)/.
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s�#ARPET�"OOSTER��POURUNEMEILLEURE
PERFORMANCEDEDÏPOUSSIÏRAGESURTOUSTYPES
DESOLS���C	
%NPOSITIONi#ARPETw�LEVOYANT"OOSTER
��	SITUÏSOUSL�INTERRUPTEUR-ARCHE�!RRÐT
S�ILLUMINEINDIQUANTQUEL�ÏLECTROBROSSE����A	
FONCTIONNEÌVITESSERAPIDE�

!UTONOMIEDEVOTREASPIRATEUR
SELONLAPOSI
TIOND�UTILISATION�

0OSITION�
i&LOORw

0OSITION�
i#ARPET�
"OOSTERw

��6OLTS,ITHIUM JUSQUgÌ
��-).

JUSQUgÌ
��-).

,ORSQUELEPRODUITESTENUSAGE�LETÏMOIN
LUMINEUXESTÏTEINT�
,ETÏMOINLUMINEUXCLIGNOTERAPIDEMENT
POURVOUSPRÏVENIRQUELABATTERIEESTBIENTÙT
DÏCHARGÏE�
,ORSQUELABATTERIEESTDÏCHARGÏE�POURÏVITER
DEL�ENDOMMAGER�UNSYSTÒMEDESÏCURITÏ
�@#UTOFF��ARRÐTAUTOMATIQUE	ARRÐTEL�APPAREIL
ETLETÏMOINLUMINEUXCONTINUEÌCLIGNOTER
QUELQUESSECONDES�$ANSCECAS�REMETTEZLE
BOUTON-ARCHE�!RRÐTSUR�ETREMETTEZL�APPA
REILENCHARGE�

UTILISATION DE L’ELECTROBROSSE

,�%LECTROBROSSEESTUNEBROSSEROTATIVEMOTO
RISÏEQUIGARANTITUNETRÒSGRANDEEFlCACITÏDE
NETTOYAGE�%LLEASPIREETNETTOIEENPROFON
DEUR�%QUIPÏEDEPOILSSURTOUTELALONGUEUR�
ELLERETIRElLS�CHEVEUXETPOILSD�ANIMAUX
INCRUSTÏSDANSLESTAPISETMOQUETTES�

2EMARQUE�SILESUCEURADHÒRETROPÌLASURFACE�
REPASSEZL�INTERRUPTEURENPOSITIONi&LOORw�

!44%.4)/..�ASPIREZPASDEGROSDÏBRISQUI
RISQUENTDEBLOQUERLABROSSEETL�ENDOMMAGER�
.EPASSEZPASL�ÏLECTROBROSSESURDESTAPIS
ÌPOILSLONGS�ENPOILSD�ANIMAUXOUSURDES
FRANGES�

NETTOYAGE DE L’ELECTROBROSSE

!44%.4)/.!RRÐTEZETDÏBRANCHEZTOUJOURS
L�APPAREILAVANTL�ENTRETIENOULENETTOYAGE�

#OUPEZDÏLICATEMENTLESlLS�LESCHEVEUX�LES
POILSD�ANIMAUX�ETC���ENSUIVANTL�ENCOCHE
PRÏVUEÌCETEFFETSURL�ÏLECTROBROSSE�lG��	�

0/526/42%3³#52)4³
s.ETOUCHEZPASAUXPARTIESROTATIVESSANS
AVOIRARRÐTÏETDÏBRANCHÏL�ASPIRATEUR�
s.�UTILISEZPASL�APPAREILSURUNESURFACE
MOUILLÏE�
s.EPLONGEZPASL�APPAREILDANSL�EAU�

DÉPANNAGE DE L’ELECTROBROSSE

L’électrobrosse fonctionne moins bien ou fait 
un bruit anormal
s,ABROSSEROTATIVEOULEmEXIBLESONTOBS
TRUÏS�ARRÐTEZL�ASPIRATEURETNETTOYEZLES�
s,ABROSSEESTUSÏE�ADRESSEZVOUSÌUN
#ENTREDE3ERVICES!GRÏÏSPOURFAIRECHANGER
LABROSSE�
s,ACOURROIEESTUSÏE�ADRESSEZVOUSÌUN
#ENTREDE3ERVICES!GRÏÏSPOURFAIRECHANGER
LACOURROIE�

L’électrobrosse s’arrête en cours d’aspiration
s,ASÏCURITÏTHERMIQUEAFONCTIONNÏ�ARRÐTEZ
L�ASPIRATEURENMETTANTL�INTERRUPTEURSURLA
POSITION!RRÐT���A	ETDÏBRANCHEZLE�6ÏRIlEZ
QU�AUCUNÏLÏMENTNEGÐNELAROTATIONDELA
BROSSE�SIC�ESTLECASRETIREZL�ÏLÏMENT 
BLOQUANTETNETTOYEZL�ÏLECTROBROSSE�lG��	�
PUISREMETTEZL�ASPIRATEURENMARCHE�

L’électrobrosse se déplace difficilement
s,APUISSANCED�ASPIRATIONESTTROPIMPORTANTE�
RÏDUISEZLAPUISSANCED�ASPIRATIONENREPAS
SANTL�INTERRUPTEURENPOSITIONi&LOORw��B	�

3ILEPROBLÒMEPERSISTE�CONlEZL�ÏLECTROBROS
SEAU#ENTREDE3ERVICES!GRÏÏS2OWENTALE
PLUSPROCHE�
6OIRLALISTEDES#ENTRES3ERVICES!GRÏÏS 

2OWENTAOUCONTACTERLE3ERVICE
#ONSOMMATEUR2OWENTA�

4s2ANGEMENT

!PRÒSUTILISATIONARRÐTEZVOTREASPIRATEUREN
FAISANTGLISSERL�INTERRUPTEURSURLAPOSITION
!RRÐT��A	�6OUSPOUVEZENSUITERANGERVOTRE
ASPIRATEURÌLAVERTICALEÌL�ENDROITOáVOUSLE
SOUHAITEZGRÊCEÌLAPOSITIONPARKING�

0OURMETTREL�ASPIRATEURENPOSITIONPARKING�
PLACEZLEÌLAVERTICALEAlNDEBLOQUERL�APPA
REIL�&IG��	

0OURREPRENDRESONUTILISATION�SAISISSEZLA
POIGNÏEETFAITESLABASCULERENARRIÒREPOUR
DÏBLOQUERLAPOSITIONPARKING�&IG��	

&2
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)-0/24!.4!RRÐTEZETDÏBRANCHEZTOUJOURS
VOTREASPIRATEURAVANTL�ENTRETIENOULENET
TOYAGE�

1s.ETTOYAGEDUBACÌ
 POUSSIÒRE��	

1.a  Vidage rapide
,ORSQUELEBACÌPOUSSIÒREESTPLEIN�VIDEZLE
COMMESUIT�RETIREZLEBACÌPOUSSIÒREENLE
FAISANTGLISSEZVERSLEBAS�lG���	�PLACEZLE
AUDESSUSD�UNEPOUBELLEETAPPUYEZSURLE
BOUTONiPUSHwAlNDEBASCULERLATRAPPEDE
VIDAGEVERSLEBASETVIDERLECONTENUDUBAC
�lG���	�2EFERMEZLATRAPPE�lG���	ETREMETTEZ
L�ENSEMBLEBACÌPOUSSIÒREENPLACE�lG���	�

1.b  Nettoyage complet
)LCONVIENTDENETTOYERRÏGULIÒREMENTL�ENSEM
BLEBACÌPOUSSIÒRE�

s2ETIREZL�ENSEMBLEBACÌPOUSSIÒRE�lG���	�
PUISSÏPAREZCHAQUEÏLÏMENTLECOMPOSANT��	�
s2ETIREZLAMOUSSEDEPROTECTIONDUMOTEUR��C	�
s0ASSEZLERÏCEPTACLEÌPOUSSIÒRE��A	SOUS
L�EAUTIÒDE�lG���	�AINSIQUELESÏPARATEUR��B	
ETLECOUVERCLE��D	PUISLAISSEZLESSÏCHEROU
PASSEZUNCHIFFONSEC�
s,AVERLElLTREMOUSSEDEPROTECTIONDUMO
TEUR�VOIRPARAGRAPHE�	
s5NEFOISSECS�REMETTEZLESÏLÏMENTSDU
BACÌPOUSSIÒREENPLACE�AINSIQUELElLTRE
MOUSSEDEPROTECTIONDUMOTEURDEREMPLA
CEMENT��C	FOURNIENSUPPLÏMENTAVECVOTRE
APPAREIL�
s2EFERMEZLEBACÌPOUSSIÒREETREPOSITION
NEZLESURL�APPAREIL�

�s.ETTOYAGEDUlLTREMOUSSE
 DEPROTECTIONDUMOTEUR��C	

!44%.4)/..EFAITESJAMAISFONCTIONNERVOTRE
ASPIRATEURSANSlLTREMOUSSEDEPROTECTIONDU
MOTEUR�

0OURPRÏSERVERLAPERFORMANCEDEVOTREAP
PAREIL�N�ASPIREZPASDESUBSTANCESULTRAlNES
�PLÊTRES�CIMENT�CENDRES���	ETNETTOYEZLElLTRE
MOUSSEDEPROTECTIONDUMOTEURAUMINI
MUMUNEFOISPARMOIS�)LESTRECOMMANDÏ
DENETTOYERLElLTREMOUSSEDEMANIÒREPLUS
FRÏQUENTESIVOUSCONSTATEZUNEBAISSEDE
PERFORMANCEDEVOTREASPIRATEUR�

s2ETIREZLECOUVERCLEDUBACÌPOUSSIÒRE��D	
PUISRETIREZLElLTREMOUSSEDEPROTECTIONDU
MOTEUR��C	�lG���	�
s.ETTOYEZLElLTREMOUSSEDEPROTECTIONDU
MOTEUR��C	AVECDEL�EAUSAVONNEUSETIÒDE�
2INCEZETLAISSEZSÏCHERAUMOINS12H00 AVANT
DELEREMETTREENPLACEDANSL�APPAREIL�lG���	�

)-0/24!.40OURUNEPROTECTIONOPTIMALEDU
MOTEUR�VEILLEZÌCEQUELElLTREMOUSSESOIT
BIENSECAVANTDELEREMETTREENPLACEDANS
L�APPAREIL�0OURCELAILESTNÏCESSAIREDELE
LAISSERSÏCHERDURANT��(��MINIMUM�5N
lLTREMOUSSEDEPROTECTIONDUMOTEURSUPPLÏ
MENTAIREESTFOURNIAVECVOTREASPIRATEURAlN
DEVOUSPERMETTREL�UTILISATIONDEL�APPAREIL
PENDANTLESÏCHAGEDUlLTREMOUSSED�ORIGINE�

!44%.4)/..EJAMAISLAVERLESÏLÏMENTSDU
BACÌPOUSSIÒREOULElLTREMOUSSEDEPROTEC
TIONDUMOTEURDANSUNLAVEVAISSELLE�

�s%NTRETIENDEVOTREASPIRATEUR

%SSUYEZLECORPSDEL�APPAREILAVECUNCHIFFON
DOUXHUMIDEPUISSÏCHEZLEAVECUNCHIFFON
SEC�lG���	

)-0/24!.4.�UTILISEZPASDEPRODUITSDÏTER
GENTS�AGRESSIFSOUABRASIFS�,ATRANSPARENCE
DUBACÌPOUSSIÒREET�OUDUCOUVERCLEDUSÏ
PARATEURPEUVENTCHANGERDANSLETEMPSCELA
NEMODIlEPASLESPERFORMANCESDEL�APPAREIL�

.%44/9!'%%4-!).4%.!.#% &2



8

1s2EMPLACEMENTDESBATTERIES

,ABATTERIEDEVOTREAPPAREILCONTIENTDESAC
CUMULATEURSAU,ITHIUM)ONQUI�POURDESRAI
SONSDESÏCURITÏ�SONTSEULEMENTACCESSIBLES
PARUNRÏPARATEURPROFESSIONNEL�0OURCHANGER
LESACCUMULATEURS�ADRESSEZVOUSAU#ENTRE
3ERVICE!GRÏÏ2OWENTALEPLUSPROCHE�

2s-ISEAUREBUTDEL�APPAREIL

.EJETEZPASVOTREAPPAREILSANSAVOIRPRÏALA
BLEMENTRETIRÏLESBATTERIES�
0OURRETIRERLESBATTERIES�ADRESSEZVOUSÌ
UN#ENTREDE3ERVICES!GRÏÏSOUPROCÏDEZ
COMMESUIT�DÏCONNECTEZL�APPAREILDURÏSEAU
ÏLECTRIQUE�DÏMONTEZLEMANCHEDUCORPS
PRINCIPALENRETIRANTLAVISCENTRALE�PUISRETIREZ
LES�VISD�ASSEMBLAGESITUÏESÌL�ARRIÒREDU
MANCHE�lG���	�3OULEVEZLECAPOTSUPÏRIEUR
DUMANCHEAVECPRÏCAUTION�DÏBRANCHEZLES
DEUXCONNECTEURSRELIÏSAUBLOCDEBATTERIES
ENTIRANTDESSUS�lG���	�

.EJETEZPASLEBLOCDEBATTERIESAUXORDU
RESMÏNAGÒRES�MAISDÏPOSEZLEAU#ENTRE
3ERVICES!GRÏÏS2OWENTALEPLUSPROCHEOU
DANSUNENDROITSPÏCIALEMENTPRÏVUÌCET
EFFET�

Mise en garde
.EREMPLACEZPASUNBLOCDEBATTERIESRECHAR
GEABLESAVECDESBATTERIESNONRECHARGEABLES�
0OURCHANGERLESBATTERIES�ADRESSEZVOUSÌUN
#ENTREDE3ERVICES!GRÏÏS�
,ESBATTERIESSONTCON UESUNIQUEMENTPOUR
UNUSAGEÌL�INTÏRIEUR�.ELESPLONGEZPASDANS
L�EAU�,ESBATTERIESDOIVENTÐTREMANIPULÏES
AVECSOIN�.EMETTEZPASLESBATTERIESDANS
LABOUCHE�.ELAISSEZPASLESBATTERIESRENTRER
ENCONTACTAVECD�AUTRESOBJETSMÏTALLIQUES
�BAGUES�CLOUS�VIS��	�6OUSDEVEZPRENDRESOIN
DENEPASCRÏERDECOURTSCIRCUITSDANSLES
BATTERIESENINSÏRANTDESOBJETSMÏTALLIQUESÌ
LEURSEXTRÏMITÏS�3IUNCOURTCIRCUITSEPRODUIT�
LATEMPÏRATUREDESBATTERIESRISQUEDEMONTER
DANGEREUSEMENTETPEUTCAUSERDESBRßLURES
SÏRIEUSESVOIREMÐMEPRENDREFEU�3ILES
BATTERIESFUIENT�NEVOUSFROTTEZNILESYEUX�NI
LESMUQUEUSES�,AVEZVOUSLESMAINSETRINCEZ
L�OEILÌL�EAUCLAIRE�3IL�INCONFORTPERSISTE�
CONSULTEZVOTREMÏDECIN�

s#ONFORMÏMENTÌLARÏGLEMENTATIONEN
VIGUEUR�TOUTAPPAREILHORSD�USAGEDOITÐTRE
DÏPOSÏDANSUN#ENTRESE3ERVICESAGRÏÏSQUI
SECHARGERAD�ENGÏRERL�ÏLIMINATION�
s%NVIRONNEMENT�$IRECTIVE��������#%

Participons à la protection de
l’environnement !

6OTREAPPAREILCONTIENTDENOMBREUX
MATÏRIAUXVALORISABLESOURECYCLABLES�

#ONlEZCELUICIDANSUNPOINTDE
COLLECTEPOURQUESONTRAITEMENTSOIT
EFFECTUÏ�

"!44%2)%3

%.6)2/..%-%.4
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)-0/24!.4$ÒSQUEVOTREASPIRATEURFONC
TIONNEMOINSBIENETAVANTTOUTEVÏRIlCATION
ARRÐTEZLEENMETTANTL�INTERRUPTEUR-ARCHE�
!RRÐTENPOSITION!RRÐT�

,ESRÏPARATIONSNEDOIVENTÐTREEFFECTUÏESQUE
PARDESSPÏCIALISTESAVECDESPIÒCESDÏTACHÏES
D�ORIGINE�2ÏPARERUNAPPAREILSOIMÐMEPEUT
CONSTITUERUNDANGERPOURL�UTILISATEUR�

#ETAPPAREILESTUNIQUEMENTRÏSERVÏÌUN
USAGEMÏNAGERETDOMESTIQUE�ENCASD�UTI
LISATIONNONAPPROPRIÏEOUNONCONFORMEAU
MODED�EMPLOI�AUCUNERESPONSABILITÏNEPEUT
ENGAGERLAMARQUEETLAGARANTIEESTANNULÏE�

,ISEZATTENTIVEMENTLEMODED�EMPLOIAVANT
LAPREMIÒREUTILISATIONDEVOTREAPPAREIL�UNE
UTILISATIONNONCONFORMEAUMODED�EMPLOI
DÏGAGERAIT2OWENTADETOUTERESPONSABILITÏ�

3)6/42%!00!2%),.%&/.#4)/..%0!3�15%&!)2%�

'!2!.4)%

&2

Si votre aspirateur ne 
démarre pas

s,�APPAREILN�ESTPASCHARGÏ�2EMETTEZLEENCHARGE�
s,�APPAREILN�ESTPASREMISCORRECTEMENTENCHARGE�VÏRIlEZQUELE
CORDONESTBIENCONNECTÏÌL�APPAREILETQUELAPRISEDECOURANTFONC
TIONNE�LETÏMOINLUMINEUXSITUÏSURLAPOIGNÏEDOITS�ALLUMER	�
s6ÏRIlEZQUELECORDONDECHARGEESTBIENDÏCONNECTÏDEL�APPAREIL�
3ICEN�ESTPASLECAS�LEDÏCONNECTER�METTRELEBOUTON-ARCHE�!RRÐT
ENPOSITION�PUISREDÏMARRER�

Le témoin lumineux 
ne s’allume pas lors 
de la mise en charge.

!PRÒSAVOIRDÏCONNECTÏETRECONNECTÏLECORDONÌLgAPPAREIL�VÏRIlEZ
QUELECHARGEURESTCONNECTÏÌLAPRISEDECOURANT�ETQUELAPRISEDE
COURANTFONCTIONNE�

Le témoin lumineux 
clignote lentement.

,�APPAREILS�ESTMISENMODESÏCURITÏ�CELAPEUTÐTREDßÌUNETEM
PÏRATUREEXCESSIVEDELABATTERIE�DANSCECASREMETTEZLEBOUTON
-ARCHE�!RRÐTSURLAPOSITION��DÏBRANCHEZLECHARGEURDEL�APPAREIL
SINÏCESSAIRE�LAISSEZREFROIDIRL�APPAREIL�3ILEPROBLÒMEPERSISTE�
CONTACTEZVOTRE#ENTRE3ERVICE!GRÏÏ2OWENTALEPLUSPROCHE�

Si votre aspirateur 
n’aspire pas

s,ETUBEOULEmEXIBLESONTBOUCHÏS�DÏBOUCHEZLETUBEOULE
mEXIBLE�
s,ESÏPARATEURESTBOUCHÏ�RETIREZLEBACÌPOUSSIÒREETNETTOYEZLE
SÏPARATEUR�

Si votre aspirateur 
aspire moins bien, fait 
du bruit, siffle

s,ETUBEOULEmEXIBLESONTPARTIELLEMENTBOUCHÏS�DÏBOUCHEZLES�
s,ERÏCEPTACLEÌPOUSSIÒREESTPLEIN�VIDEZLEETNETTOYEZLE�
s,EBACÌPOUSSIÒREESTMALPOSITIONNÏ�REPLACEZLECORRECTEMENT�
s,ATÐTED�ASPIRATION$ELTAESTENCRASSÏE�NETTOYEZLA�
s,ElLTREMOUSSEDEPROTECTIONDUMOTEURESTSATURÏ�NETTOYEZLE�

Si le séparateur se 
remplit de poussière

s,ESPOUSSIÒRESS�ACCUMULENTDANSLESÏPARATEUR�6ÏRIlEZQUERIEN
NEBOUCHELECONDUITSITUÏENTRELESÏPARATEURETLEBACÌPOUSSIÒRE�
s,�ENTRÏEDUBACÌPOUSSIÒREESTOBSTRUÏE�
ENLEVEZLEBACÌPOUSSIÒREETVIDEZLE�.ETTOYEZL�OUVERTUREDUBACÌ
POUSSIÒRE�

Si le suceur est diffi-
cile à déplacer

"AISSEZLAPUISSANCED�ASPIRATIONÌL�AIDEDEL�INTERRUPTEUR�

3IUNPROBLÒMEPERSISTE�CONlEZVOTREASPIRATEURAU#ENTRE3ERVICES!GRÏÏS2OWENTALEPLUS
PROCHE�#ONSULTEZLALISTEDES#ENTRES3ERVICES!GRÏÏS2OWENTAOUCONTACTEZLESERVICECONSOM
MATEURS2OWENTA�
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�s0RECAUTIONSFORUSE

2EADTHEINSTRUCTIONSFORUSECAREFULLYAND
KEEPTHEMINASAFEPLACE�

s9OURVACUUMCLEANERISANELECTRICALDEVICE�
ITMUSTBEUSEDUNDERNORMALCONDITIONSOF
USE�
5SEANDSTORETHEAPPLIANCEOUTOFREACHOF
CHILDREN�
.EVERLEAVETHEAPPLIANCEOPERATINGWITHOUT
SUPERVISION�$ONOTHOLDTHEVACUUMHEAD
ORTHEENDOFTHETUBECLOSETOYOUREYESAND
EARS�
s$ONOTUSEYOURVACUUMCLEANERONTHEWET
SURFACES�WATERORLIQUIDSOFWHATEVERKIND�
HOTSUBSTANCES�EXTREMELYlNESUBSTANCES
�PLASTER�CEMENT�ASH���	�LARGESHARPOBJECTS
�BROKENGLASS	�PRODUCTSTHATAREHARMFUL
�SOLVENTS�PAINTSTRIPPERS���	��CORROSIVE�ACIDS�
CLEANINGmUIDS���	��mAMMABLEANDEXPLOSIVE
�PETROLEUMORALCOHOLBASED	�
s.EVERIMMERSETHEAPPLIANCEORCHARGERIN
WATERORANYOTHERLIQUID�DONOTSPLASHWATER
ONTHEAPPLIANCEORCHARGER�
s$ONOTSTOREOUTSIDEANDKEEPAWAYFROM
DAMP�
s.EVERPLACETHEDEVICECLOSETOAHEATSOURCE
�OVEN�HEATINGAPPLIANCESORHOTRADIATORS	�
s$ONOTEXPOSETHEBATTERIESTOAROOMTEM
PERATUREOVER��ª#�
s$ONOTDISASSEMBLETHEVACUUMCLEANER
WHILEITISRUNNING�
s.EVEROPERATETHEVACUUMCLEANERWITHOUT
THEDUSTBOXANDWITHOUTTHEFOAMMOTOR
lLTER�
s$ONOTUSETHEAPPLIANCE�
IFITHASFALLENANDHASVISIBLEDAMAGEOR
APPEARSTOBEWORKINGABNORMALLY�
IFTHECHARGERORTHECHARGERCORDAREDAMA
GED�
)NTHISCASE�DONOTOPENIT�BUTSENDITTOTHE
NEAREST2OWENTA!UTHORISED3ERVICE#ENTRE�
ASSPECIALTOOLSARENEEDEDTOCARRYOUTANY
REPAIRSSAFELY�
s2EPAIRSARETOBEPERFORMEDONLYBYSPECIA
LISTSWITHORIGINALSPAREPARTS�
s2EPAIRINGANAPPLIANCEONESELFMAYCONSTI
TUTEADANGERTOTHEUSER�
s5SEONLYGUARANTEED2OWENTAACCESSORIES
�lLTERS�BATTERIES���	�
4HISPRODUCTHASBEENDESIGNEDFORDOMESTIC
USEONLY�!NYCOMMERCIALUSE�INAPPROPRIATE
USEORFAILURETOCOMPLYWITHTHEINSTRUCTIONS�
THEMANUFACTURERACCEPTSNORESPONSIBILITY
ANDTHEGUARANTEEWILLNOTAPPLY�

4HISAPPLIANCEISNOTDESIGNEDTOBEUSEDBY
PEOPLE�INCLUDINGCHILDREN	WITHAPHYSICAL�
SENSORYORMENTALIMPAIRMENT�ORPEOPLE
WITHOUTKNOWLEDGEOREXPERIENCE�UNLESS
THEYARESUPERVISEDORGIVENPRIORINSTRUC
TIONSCONCERNINGTHEUSEOFTHEAPPLIANCEBY
SOMEONERESPONSIBLEFORTHEIRSAFETY�
#HILDRENMUSTBESUPERVISEDTOENSURETHAT
THEYDONOTPLAYWITHTHEAPPLIANCE�

&ORYOURSAFETY�THISAPPLIANCECOMPLIESWITH
ALLENFORCEABLESTANDARDSANDREGULATIONS
�,OW6OLTAGE$IRECTIVES�%LECTROMAGNETIC
#OMPATIBILITY�%NVIRONMENT�ETC�	�

�s0OWERSUPPLY

s#HECKTHATTHEPOWERVOLTAGEINDICATED
ONTHENAMEPLATEOFYOURVACUUMCLEANER�S
CHARGERCORRESPONDSTOTHATOFYOURMAINS
INSTALLATION�
s.EVERUNPLUGTHECHARGERBYPULLINGONTHE
CABLE�
s)FTHECHARGERCORDISDAMAGEDORIFTHECHAR
GERDOESNOTWORK�DONOTUSEANYOTHERCHAR
GERTHANTHATPROVIDEDBYTHEMANUFACTURER
ANDCONTACTTHENEAREST2OWENTA#ONSUMER
3ERVICEOR!PPROVED3ERVICE#ENTRE�

�s2EPAIRS

2EPAIRSARETOBEPERFORMEDONLYBYSPECIA
LISTSWITHORIGINALSPAREPARTS�2EPAIRINGAN
APPLIANCEONESELFMAYCONSTITUTEADANGERTO
THEUSERANDVOIDSTHEGUARANTEE�

%.3!&%49).3425#4)/.3
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��%RGONOMICHANDLE
��/NOFFBUTTON
 ��Ah/FFvPOSITION
 ��Bh&LOORvPOSITION
 ��Ch#ARPETvPOSITION
��"OOSTERLIGHTEDBUTTON�,%$	
��,IGHTCHARGINGINDICATOR
��(ANDLE
��-AINBODY
��,OCKINGSCREW
��!IRmOWGRID
��$USTCOMPARTMENT
 ��A$USTCONTAINER
 ��B$USTSEPARATOR
 ��C&ILTERFOAM
 ��D#OVER

���(OSECONNECTOR
���$ELTASUCTIONHEADWITHINTEGRATED 

ELECROBRUSH
 ���A%LECTROBRUSH
 ���B&LEXIBLE
 ���C3MALLWHEELS
���7HEELS
���#HARGER
 ��6�REF�232(����
���"ATTERIES
 ��6�REF�232(����

�s-OUNTINGTHEAPPLIANCE
�3EEADDITIONALNOTICE
SUPPLIED	

5NPACKYOURDEVICEANDGETRIDOFALLTHE
LABELS�+EEPYOURWARRANTYCARDANDREADTHE
INSTRUCTIONSFORUSECAREFULLYBEFOREUSING
YOURAPPLIANCEFORTHElRSTTIME�

s2EMOVETHESCREWFROMTHEHANDLEAND
LEAVETHENUTINITSHOUSING�
s!TTACHTHEHANDLEBYCAREFULLYINSERTINGIT
INTOTHEUPPERPARTOFTHEMAINBODY�lG��	
s)NSERTTHEBLOCKINGSCREW��	INTOTHEHANDLE
ANDTIGHTENITWITHASCREWDRIVER�lG��	�
s!TTACHTHE$ELTAVACUUMHEAD���	BY 
CLIPPINGITONTOTHELOWERPARTOFTHEMAIN
BODY�lG��	�

.OTE�TOREMOVETHE$ELTAVACUUMHEAD�
PRESSTHEEJECTBUTTONONTHEBACK�lG��	AND
REMOVETHEVACUUMHEADFROMTHEMAINBODY�

�s#HARGINGTHEBATTERY

)-0/24!.45SEONLYTHEORIGINALCHARGER
SUPPLIEDWITHTHEAPPLIANCE�.EVERCHARGE
BELOW�ª#ANDABOVE��ª#�

Before using your vacuum cleaner for the first 
time, the battery must be charged for 6 hours.

7HENYOUARECHARGING�THESWITCHMUSTBEON
3TOP���A	

s0LACETHEVACUUMCLEANERNEARAPOWER
OUTLET�
s0LUGTHECHARGERINTOTHEMAINSANDCONNECT
ITBEHINDTHEHANDLE�lG��	�
4HEINDICATORLIGHTWILLTURNOFFWHENTHEBAT
TERYISFULLYCHARGED�^�(	�
&OROPTIMALCHARGING�YOUMUSTLEAVETHE
CHARGERONUNTILTHEINDICATORLIGHTGOESOFF�
./4%�)FTHEBATTERYISNOTFULLYDISCHARGED�
ITISNATURALTHATTHECHARGINGTIMESHOULDBE
SHORT�)FWHENCHARGING�THE,%$ONLYCOMES
ONFORAFEWSECONDS�THISMEANSTHATBATTERY
ISALREADYCHARGED�

4HEAPPLIANCECANREMAINPERMANENTLYON
CHARGEWITHOUTANYRISK�4HECHARGERMIGHT
HEATUPSLIGHTLY�WHICHISAPERFECTLYNORMAL
PHENOMENON�(OWEVER�ITISBESTTOUNPLUG
THECHARGERINCASEOFPROLONGEDABSENCE
�HOLIDAYS�ETC�	�

%.$%3#2)04)/.

"%&/2%53).'&/24(%&)2344)-%
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�s4URNINGTHEVACUUMCLEANERON
2EMOVETHECHARGERCABLEFROMTHEVACUUM
CLEANER�
(OLDTHEVACUUMCLEANERBYTHEHANDLEAND
SLIDETHEPOWERSWITCHDOWN�TOONEOFTHETWO
FOLLOWINGPOSITIONS�lG��	�

sh&LOORv�FORSMOOTHmOORS���B	
)NTHEi&LOORwPOSITION�THEELECTROBRUSH����A	
BUILTINTOTHE$ELTAVACUUMHEAD�OPERATESAT
NORMALSPEED�
.OTE�REGULARLYCHECKTHATTHEWHEELSATTHEBACK
OFTHESUCKERATTACHMENTARECLEAN�

sh#ARPET�"OOSTERv�FORABETTERDUSTPICKUP
EFlCIENCYONALLKINDSOFmOORS����C	
)NTHEi#ARPETwPOSITION�THE"OOSTERLIGHT��	BE
LOWTHEPOWERSWITCHCOMESONTOINDICATETHAT
THEELECTROBRUSH����A	ISOPERATINGATHIGHSPEED�

!UTONOMYOFYOURVACUUMCLEANER
DEPENDING
ONTHEPOSITIONOFUSE�

0OSITION�
i&LOORw

0OSITION�
i#ARPET�
"OOSTERw

��6OLTS
,ITHIUM

UPTO��
-).

UPTO��
-).

7HENTHEAPPLIANCEISBEINGUSED�THEINDICATOR
LIGHTISOFF�
4HEINDICATORLIGHTmASHESQUICKLYTOALERTYOU
THATTHEBATTERYISRUNNINGLOW�
7HENTHEBATTERYISDISCHARGED�TOAVOID
DAMAGE�ASECURITYSYSTEM�AUTOMATIC@#UT
/FF�	STOPSTHEAPPLIANCEANDTHEINDICATORLIGHT
CONTINUESTOmASHFORAFEWSECONDS�)NTHISCASE�
PUTTHE/N�OFFSWITCHTO�ANDPUTTHEAPPLIANCE
INTOCHARGE�

USE OF THE ELECTROBRUSH

4HE%LECTROBRUSHISAMOTORISEDROTATINGBRUSH
THATENSURESVERYEFFECTIVECLEANING�)TVACUUMS
ANDCLEANSDEEPDOWN�)THASBRISTLESALLALONG�
ENABLINGITTOREMOVETHREADSANDANIMALHAIR
EMBEDDEDINRUGSANDCARPETS�

.OTE�)FTHESUCKERATTACHMENTADHERESTOTHE
SURFACETOOMUCH�PLACETHESWITCHBACKTOTHE
i&LOORwPOSITION�

!44%.4)/.$ONOTVACUUMLARGEDEBRISTHAT
MAYBLOCKTHEBRUSHANDDAMAGEIT�
$ONOTUSETHEELECTROBRUSHONDEEPPILECAR
PETS�ANIMALFURANDCURTAINFRINGES�

CLEANING THE ELECTROBRUSH

!44%.4)/.!LWAYSSTOPANDUNPLUGYOURVA
CUUMCLEANERBEFOREMAINTENANCEORCLEANING�

$ELICATELYCUTTHETHREADS�HAIRS�ANIMALFUR�ETC�
FOLLOWINGTHENOTCHDESIGNEDFORTHIS
PURPOSEONTHEELECTROBRUSH�lG��	�

&/29/523%#52)49
s$ONOTTOUCHTHEROTATINGPARTSWITHOUTHAVING
STOPPEDANDUNPLUGGEDTHEVACUUMCLEANER�
s$ONOTUSETHEVACUUMCLEANERONAWETSURFACE�
s.EVERIMMERSEYOURAPPLIANCEINWATER�

TROUBLESHOOTING

The electrobrush is working less efficiently or is 
making an abnormal noise
s4HEROTATINGBRUSHORTHEHOSEARECLOGGED�
STOPTHEVACUUMCLEANERANDCLEANTHEM�
s4HEBRUSHISWORN�PLEASECONTACTAN!UTHORISED
3ERVICE#ENTRETOHAVETHEBRUSHCHANGED�
s4HEBELTISWORN�PLEASECONTACTAN!UTHORISED
3ERVICE#ENTRETOHAVETHEBELTCHANGED�

The electrobrush stops in the middle of vacuuming
s4HEHEATSAFETYDEVICEHASCOMEON�STOPTHE
VACUUMCLEANERBYMOVINGTHESWITCHTOTHE/&&
POSITION���A	ANDUNPLUGIT�-AKESURETHATNO
THINGISIMPEDINGTHEROTATIONOFTHEBRUSH�IFSO
REMOVETHEOBSTACLEANDCLEANTHEELECTROBRUSH
�lG��	�THENTURNTHEVACUUMCLEANERBACKON�

The electrobrush is difficult to move
s4HESUCTIONPOWERISTOOHIGH�REDUCETHESUC
TIONPOWERBYMOVINGTHESWITCHTOTHEi&LOORw
POSITION��B	�

)FTHEPROBLEMPERSISTS�TAKEYOURVACUUMCLEANER
TOTHENEAREST2OWENTA!PPROVED3ERVICE#ENTRE�
3EETHELISTOF2OWENTA!UTHORISED3ERVICE
#ENTRESORCONTACTTHE2OWENTA#ONSUMER
3ERVICE�

�s3TORAGE

!FTERUSE�SWITCHOFFYOURVACUUMCLEANERBY
MOVINGTHESWITCHTOTHE/&&POSITION��A	�9OUR
VACUUMCLEANERMAYTHENBEPUTAWAYSTANDING
VERTICALLYWHEREVERYOUWANT�INITSPARKING
POSITION�

4OPLACETHEVACUUMCLEANERINITSPARKINGPOSI
TION�STANDITVERTICALLYSOASTOLOCKIT�&IG��	

4OUSEITAGAIN�HOLDTHEHANDLEANDTILTIT
BACKWARDSTORELEASEITFROMTHEPARKINGPOSITION
�&IG��	

%.
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)-0/24!.4!LWAYSSTOPANDUNPLUGYOURVA
CUUMCLEANERBEFOREMAINTENANCEORCLEANING�

�s#LEANINGTHEDUST
 COMPARTMENT��	

1.a Quick emptying
7HENTHEDUSTCOMPARTMENTISFULL�EMPTYIT
ASFOLLOWS�REMOVETHEDUSTCOMPARTMENTBY
SLIDINGDOWN�lG���	�PLACEITOVERADUSTBIN
ANDPRESSTHEiPUSHwBUTTONTOOPENTHE
EMPTYINGHATCHDOWNWARDSANDEMPTYTHE
CONTENTSOFTHEDUSTCOMPARTMENT�lG���	�
#LOSETHEHATCH�lG���	�ANDREPLACETHEDUST
COMPARTMENT�lG���	�

1.b Deep cleaning
4HEDUSTCOMPARTMENTSHOULDBECLEANEDOUT
REGULARLY�
s2EMOVETHEDUSTCOMPARTMENT�lG���	�THEN
SEPARATEEACHCOMPONENT��	�
s2EMOVETHElLTERFOAMTHATPROTECTSTHE
MOTOR��C	�
s2UNTHEDUSTCOMPARTMENT��A	UNDERWARM
WATER�lG���	�ALONGWITHTHEDUSTSEPARATOR
��B	ANDTHECOVER��D	ANDTHENLETTHEMDRY
ORWIPEWITHADRYCLOTH�
s7ASHTHElLTERFOAMTHATPROTECTSTHEMOTOR
�SEEPARAGRAPH�	�
s/NCEDRY�REPLACETHEDUSTCOMPARTMENT
COMPONENTS�ALONGWITHTHEREPLACEMENT
lLTERFOAM��C	THATCOMESWITHYOURVACUUM
CLEANER�
s#LOSETHEDUSTCOMPARTMENTANDREPOSITION
ITONTHEDEVICE�

�s#LEANINGTHElLTERFOAM
 THATPROTECTSTHEMOTOR��C	

7!2.).'.EVEROPERATETHEVACUUMCLEANER
WITHOUTTHEMOTORlLTERFOAM�

4OPRESERVETHEEFlCIENCYOFYOURDEVICE�
DONOTVACUUMEXTREMELYlNESUBSTANCES
�PLASTER�CEMENT�ASH���	ANDCLEANTHEENGINE
PROTECTIONlLTERATLEASTONCEAMONTH�

)TISRECOMMENDEDTHATYOUCLEANTHElLTER
FOAMMOREFREQUENTLYIFYOUSEEADROPINTHE
EFlCIENCYOFYOURVACUUMCLEANER�

s2EMOVETHEDUSTCOMPARTMENTCOVER��D	
ANDTHENREMOVETHElLTERFOAMPROTECTINGTHE
MOTOR��C	�lG���	�
s#LEANTHElLTERFOAMTHATPROTECTSTHEMOTOR
��C	WITHWARMSOAPYWATER�2INSEITANDLEAVE
ITTODRYFORATLEAST12 hoursBEFOREPUTTINGIT
BACKINTHEVACUUMCLEANER�lG���	�

)-0/24!.4&OROPTIMALPROTECTIONOFTHEMO
TOR�MAKESURETHElLTERFOAMISDRYBEFOREYOU
PUTITBACKIN�)TISTHEREFORENECESSARYTOLEAVE
ITTODRYFORATLEAST��HOURS�9OURVACUUM
CLEANERCOMESWITHANADDITIONALFOAMlLTER
SOYOUCANUSETHEDEVICEWHILETHEORIGINAL
FOAMlLTERISDRYING�

7!2.).'.EVERWASHTHEDUSTCOMPARTMENT
COMPONENTSORTHEENGINElLTERFOAMINA
DISHWASHER�

�s#ARINGFORYOURVACUUM
 CLEANER

7IPETHEBODYOFTHEVACUUMCLEANERWITHA
SOFTWETCLOTH�THENDRYUSINGADRYCLOTH 
�lG���	

)-0/24!.4$ONOTUSEDETERGENTSORANYCOR
ROSIVEORABRASIVEPRODUCTS�4HETRANSPARENCY
OFTHEDUSTCOMPARTMENTAND�ORDUSTSEPARA
TORCOVERMAYCHANGEOVERTIME�4HISDOESNOT
AFFECTPERFORMANCE�

%.#,%!.).'!.$-!).4%.!.#%



14

)-0/24!.4!SSOONASYOURVACUUMCLEANER
STOPSPERFORMINGEFlCIENTLY�ANDBEFOREMA
KINGANYCHECKS�STOPITBYPLACINGTHE/N�/FF
SWITCHINTHE/FFPOSITION�

2EPAIRSARETOBEPERFORMEDONLYBYSPECIA
LISTSWITHORIGINALSPAREPARTS�2EPAIRINGAN
APPLIANCEONESELFMAYCONSTITUTEADANGERTO
THEUSER�

�s2EPLACINGTHEBATTERIES

4HISAPPLIANCECONTAINS,ITHIUM)ONBATTERIES
THATFORSAFETYREASONSAREONLYACCESSIBLEBY
APROFESSIONALSERVICEENGINEER�4OREPLACETHE
BATTERIES�PLEASECONTACTTHENEAREST2OWENTA
!UTHORISED3ERVICE#ENTRE�

�s3CRAPPINGTHEAPPLIANCE

$ONOTDISPOSEOFYOURAPPLIANCEWITHOUT
HAVINGlRSTREMOVEDTHEBATTERIES�
4OREMOVETHEBATTERIES�PLEASECONTACTAN!P
PROVED3ERVICE#ENTREORPROCEEDASFOLLOWS�
UNPLUGTHEAPPLIANCEFROMTHEMAINS�REMOVE
THEHANDLEFROMTHEMAINBODYBYREMOVING
THECENTRALSCREW�THENREMOVETHE�ASSEMBLY
SCREWSATTHEBACKOFTHEHANDLE�lG���	�2AISE
THEHOSECOVERCAREFULLYANDDISCONNECTTHE
TWOLEADSCONNECTEDTOTHEBATTERYSECTIONBY
PULLINGUPWARD�lG���	�

$ONOTTHROWTHEBATTERYPACKOUTWITHHOU
SEHOLDREFUSE�BUTDROPITOFFATTHENEAREST
2OWENTA!UTHORISED3ERVICE#ENTREORATA
DISPOSALSITESPECIlCALLYDESIGNEDFORTHAT
PURPOSE�

Warning
$ONOTREPLACEABLOCKOFRECHARGEABLE
BATTERIESWITHNONRECHARGEABLEBATTERIES�4O
CHANGETHEBATTERIES�PLEASECONTACTAN!PPRO
VED3ERVICES#ENTRE�
4HEBATTERIESAREDESIGNEDFORINDOORUSE
ONLY�.EVERIMMERSETHEMINWATER�4HEBAT
TERIESMUSTBEHANDLEDWITHCARE�$ONOTPUT
BATTERIESINYOURMOUTH�$ONOTLETBATTERIES
TOUCHOTHERMETALOBJECTS�RINGS�NAILS�SCREWS�
ETC	�9OUMUSTTAKECARENOTTOCREATESHORT
CIRCUITSINTHEBATTERIESBYINSERTINGMETAL
OBJECTSATTHEIRENDS�)FASHORTCIRCUITOCCURS�
THEBATTERYTEMPERATUREMAYRISEDANGEROUSLY
ANDCANCAUSESERIOUSBURNSOREVENCATCH
lRE�)FTHEBATTERIESLEAK�DONOTRUBYOUREYES
ORANYMUCOUSMEMBRANES�7ASHYOURHANDS
ANDRINSEYOUREYESWITHCLEANWATER�)FTHE
DISCOMFORTPERSISTS�CONSULTYOURDOCTOR�

s!LLINOPERABLEAPPLIANCESMUSTBEDEPOSI
TEDINAN!UTHORISED3ERVICE#ENTREWHICH
DISPOSESOFITINACCORDANCEWITHEXISTING
REGULATIONS�
s%NVIRONMENT�$IRECTIVE��������%#

Environment protection first! 
9OURAPPLIANCECONTAINSVALUABLE

MATERIALSWHICHCANBERECOVEREDOR
RECYCLED�

4AKEITTOACOLLECTIONPOINTORAN
APPROVEDSERVICECENTRESOTHATITCAN
BERECYCLED�

%."!44%2)%3

7(!4$/)$/)&-9!00,)!.#%$/%3.g47/2+�

%.6)2/.-%.4
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)FTHEPROBLEMPERSISTS�TAKEYOURVACUUMCLEANERTOTHENEAREST2OWENTA!PPROVED3ERVICE
#ENTRE�3EETHELISTOF2OWENTA!UTHORISED3ERVICE#ENTRESORCONTACTTHE2OWENTA#ONSUMER
3ERVICE�

%.

4HISPRODUCTHASBEENDESIGNEDFORDOMESTIC
USEONLY�!NYCOMMERCIALUSE�INAPPROPRIATE
USEORFAILURETOCOMPLYWITHTHEINSTRUCTIONS�
THEMANUFACTURERACCEPTSNORESPONSIBILITY
ANDTHEGUARANTEEWILLNOTAPPLY�

2EADTHEINSTRUCTIONSFORUSECAREFULLYBEFORE
USINGYOURAPPLIANCEFORTHElRSTTIME�INTHE
EVENTOFANYUSETHATDOESNOTCOMPLYWITH
THEINSTRUCTIONS�2OWENTASHALLACCEPTNO
LIABILITY�

7!22!.49

If your vacuum cleaner 
does not start

s4HEAPPLIANCEISNOTCHARGEDUP�0UTITBACKONCHARGE�
s4HEDEVICEISNOTBEINGPROPERLYCHARGED�MAKESURETHECORDIS
CONNECTEDTOTHEDEVICEANDTHATTHEPOWERSOCKETWORKS�THEINDICA
TORLIGHTLOCATEDONTHEHANDLESHOULDBEACTIVATED	�
s#HECKTHATTHECHARGINGCORDISDISCONNECTEDFROMTHEDEVICE�)F
THISISNOTTHECASE�DISCONNECT�TURNTHEPOWERBUTTONTOPOSITION�
ANDTHENRESTART�

The indicator light 
does not light up 
when charging.

!FTERHAVINGDISCONNECTEDANDRECONNECTEDTHECORDTOTHEAP
PLIANCE�CHECKTHATTHECHARGERISCONNECTEDTOTHEWALLSOCKETAND
THATTHEWALLSOCKETFUNCTIONSCORRECTLY�

The indicator lamp 
flashes slowly.

4HEAPPLIANCEHASGONEINTOSAFEMODE�THISMAYBEDUETOOVERHEA
TINGOFTHEBATTERY�INTHISCASE�SLIDETHEPOWERBUTTONTOTHE�
POSITION�UNPLUGTHECHARGERFROMTHEAPPLIANCEIFNECESSARY�LEAVE
THEEQUIPMENTTOCOOL�)FTHEPROBLEMPERSISTS�CONTACTYOURNEAREST
2OWENTA!PPROVED3ERVICE#ENTRE�

If your vacuum cleaner 
does not suck

s4HETUBEORTHEHOSEAREBLOCKED�UNBLOCKTHETUBEORHOSE�
s4HESEPARATORISCLOGGED�REMOVETHEDUSTCOMPARTMENTANDCLEAN
THEDUSTSEPARATOR�

If your vacuum cleaner 
is not sucking properly 
or is making a
whistling noise

s4HEHOSEORTUBEAREPARTIALLYBLOCKED�UNBLOCKTHEM�
s4HEDUSTCOMPARTMENTISFULL�EMPTYITANDCLEANIT�
s4HEDUSTCOMPARTMENTISPOORLYPOSITIONED�PUTITBACKPROPERLY�
s4HE$ELTAVACUUMHEADISDIRTY�CLEANIT�
s4HElLTERFOAMTHATPROTECTSTHEMOTORISSATURATED�CLEANIT�

If the separator is 
filled with dust

s$USTISACCUMULATINGINTHESEPARATOR�-AKESURENOTHINGISBLOC
KINGTHEDUCTBETWEENTHESEPARATORANDDUSTCOMPARTMENT�
s4HEENTRANCETOTHEDUSTCOMPARTMENTISOBSTRUCTED�REMOVETHE
DUSTCOMPARTMENTANDEMPTYIT�#LEANTHEOPENINGTOTHEDUST
COMPARTMENT�

If the sucker attach-
ment is difficult to 
move 

,OWERTHESUCTIONPOWERUSINGTHESWITCH�

HELPLINE:
)FYOUHAVEANYPRODUCTPROBLEMSORQUERIES�
PLEASECONTACTOUR#USTOMER2ELATIONS4EAM
lRSTFOREXPERTHELPANDADVICE�

�����������n5+
���	�������n)RELAND
ORCONSULTOURWEBSITEWWW�ROWENTA�CO�UK
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�s0RECAUCIONESDEUSO

,EAATENTAMENTELASINSTRUCCIONESDEUSOY
CONSÏRVELAS�

s3UASPIRADORAESUNAPARATOELÏCTRICO�PORLO
QUEDEBEUTILIZARSEENCONDICIONESNORMALES
DEUSO�
5TILICEYGUARDEELAPARATOFUERADELALCANCE
DELOSNI×OS�
.ODEJENUNCAELAPARATOENFUNCIONAMIENTO
SINVIGILANCIA�.OMANTENGAELCABEZALDE
ASPIRACIØNOELEXTREMODELTUBOALALCANCEDE
LOSOJOSYDELASOREJAS�
s.OASPIRESUPERlCIESMOJADAS�LÓQUIDOSSEA
CUALFUERESUNATURALEZA�SUSTANCIASCALIENTES�
SUSTANCIASULTRAlNAS�YESO�CEMENTO�CENI
ZAS���	�RESIDUOSCORTANTESDEGRANTAMA×O
�CRISTAL	�PRODUCTOSNOCIVOS�DISOLVENTES�DE
CAPANTES���	�AGRESIVOS�ÉCIDOS�LIMPIADORES���	�
INmAMABLESYEXPLOSIVOS�ABASEDEGASOLINAO
DEALCOHOL	�
s.OSUMERJANUNCAELAPARATONIELCARGADOR
ENAGUAOENCUALQUIEROTROLÓQUIDO�NOSALPI
QUENUNCACONAGUAELAPARATONIELCARGADOR�
s.OGUARDEELAPARATOENELEXTERIORYMANTÏ
NGALOPROTEGIDODELAHUMEDAD�
s.OSITÞEELAPARATOCERCADEUNAFUENTEDE
CALOR�HORNOS�APARATOSDECALEFACCIØNORADIA
DORESCALIENTES	�
s.OEXPONGALASBATERÓASAUNATEMPERATURA
AMBIENTESUPERIORA��ª#�
s.ODESMONTELAASPIRADORAENMARCHA�
s.OPONGANUNCAAFUNCIONARLAASPIRADORA
SINELRECIPIENTEPARAELPOLVOYELlLTRODE
ESPUMADEPROTECCIØNDELMOTOR�
s.OUTILICEELAPARATO�
SIHACAÓDOYPRESENTADETERIOROSVISIBLESO
ANOMALÓASENELFUNCIONAMIENTO�
SIELCARGADOROELCABLEDELCARGADORESTÉN
DA×ADOS�
%NESTECASO�NOABRAELAPARATO�LLÏVELOAL
#ENTRODE3ERVICIO!UTORIZADO2OWENTAMÉS
CERCANOASUDOMICILIO�YAQUEPARAREALIZAR
CUALQUIERREPARACIØNYEVITARPELIGROS�SE
NECESITANHERRAMIENTASESPECIALES�
s,ASREPARACIONESSØLODEBENSERREALIZADAS
PORESPECIALISTASCONPIEZASDERECAMBIO
ORIGINALES�
s2EPARARUNAPARATOPORSÓMISMOPUEDE
IMPLICARUNPELIGROPARAELUSUARIO�

s5TILICEÞNICAMENTEACCESORIOSORIGINALES
GARANTIZADOS2OWENTA�lLTROS�BATERÓAS���	
%STEAPARATOSØLOESTÉRESERVADOPARAUNUSO
DOMÏSTICO�2OWENTADECLINACUALQUIERRES
PONSABILIDADENCASODEUNUSOINAPROPIADOO
NOCONFORMECONLASINSTRUCCIONESDEUSO�

%STEAPARATONOESTÉPREVISTOPARAQUELOUTI
LICENPERSONAS�INCLUSONI×OS	CUYACAPACIDAD
FÓSICA�SENSORIALOMENTALESTÏDISMINUIDA�O
PERSONASSINEXPERIENCIAOCONOCIMIENTOS�
EXCEPTOSIPUEDENRECIBIRATRAVÏSDEOTRA
PERSONARESPONSABLEDESUSEGURIDAD�UNA
VIGILANCIAADECUADAOINSTRUCCIONESPREVIAS
RELATIVASALAUTILIZACIØNDELAPARATO�
#ONVIENEVIGILARALOSNI×OSPARAASEGURARSE
DEQUENOJUEGANCONELAPARATO�

0ORSUSEGURIDAD�ESTEAPARATOCUMPLELAS
NORMASYREGLAMENTACIONESAPLICABLES
�$IRECTIVASDE"AJA4ENSIØN�#OMPATIBILIDAD
%LECTROMAGNÏTICA�-EDIO!MBIENTE���	

�s!LIMENTACIØNELÏCTRICA

s!SEGÞRESEDEQUELATENSIØNDEUSO�VOLTAJE	
INDICADAENLAPLACADESE×ALIZACIØNDELCARGA
DORDESUASPIRADORASECORRESPONDECONLADE
SUINSTALACIØN�
s.OTIRENUNCADELCABLEELÏCTRICOPARADESCO
NECTARELCARGADOR�
s%NCASODEQUEELCABLEDELCARGADORESTÏ
DA×ADOODEQUEELCARGADORNOFUNCIONE�
UTILICEÞNICAMENTEELMODELODECARGADOR
SUMINISTRADOPORELFABRICANTEYCONTACTECON
ELSERVICIOALCONSUMIDOR2OWENTAOCONEL
#ENTRODE3ERVICIO!UTORIZADOMÉSCERCANO�

�s2EPARACIONES

,ASREPARACIONESSØLODEBENSERREALIZADAS
PORESPECIALISTASCONPIEZASDERECAMBIO
ORIGINALES�2EPARARUNAPARATOPORSÓMISMO
PUEDEIMPLICARUNPELIGROPARAELUSUARIOY
ANULALAGARANTÓA�

%3#/.3%*/3$%3%'52)$!$
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��%MPU×ADURAERGONØMICA
��)NTERRUPTORDE%NCENDIDO�!PAGADO
 ��A0OSICIØNDEh!PAGADOv
 ��B0OSICIØNh&LOORv
 ��C0OSICIØNh#ARPETv
��0ILOTOLUMINOSOBOOSTER�,%$	
��4ESTIGODECARGALUMINOSO
��-ANGO
��#UERPOPRINCIPAL
��4ORNILLODEBLOQUEO
��2EJILLADESALIDADELAIRE
��2ECIPIENTEPARAELPOLVO
 ��A2ECEPTÉCULOPARAELPOLVO
 ��B3EPARADORDEPOLVO
 ��C&ILTRODEESPUMADEPROTECCIØNDEL

MOTOR
 ��D4APADERA

���4UBODECONEXIØN
���#ABEZALDEASPIRACIØN$ELTACONELECTROCE

PILLOINTEGRADO
 ���A%LECTROCEPILLO
 ���B4UBOmEXIBLE
 ���C2UEDECILLAS
���2UEDAS
���#ARGADOR
 ��6�REF�232(����
���"ATERÓAS
 ��6�REF�232(����

�s-ONTAJEDELAPARATO
�6ÏANSELASINSTRUCCIONES
SOBREADITIVOSFACILITADAS	

$ESEMBALEYRETIREDELAPARATOTODASLAS
EVENTUALESETIQUETAS�'UARDEELCERTIlCADODE
GARANTÓAYLEAATENTAMENTELASINSTRUCCIONES
DEUSOANTESDEUTILIZARPORPRIMERAVEZEL
APARATO�

s2ETIREELTORNILLODELMANGOYDEJELATUERCA
ENSUALOJAMIENTO�
s&IJEELMANGOINSERTÉNDOLOCONPRECAUCIØN
ENLAPARTESUPERIORDELCUERPOPRINCIPAL�lG��	
s)NTRODUZCAELTORNILLODEBLOQUEO��	ENEL
MANGOYAPRIÏTELOCONUNDESTORNILLADOR
�lG��	�
s&IJEACONTINUACIØNELCABEZALDEASPIRACIØN
$ELTA���	ENCAJÉNDOLOENLAPARTEINFERIORDEL
CUERPOPRINCIPAL�lG��	�

/BSERVACIØN�PARARETIRARELCABEZALDEAS
PIRACIØN$ELTA�PULSEELBOTØNDEEXPULSIØN
SITUADOENLAPARTETRASERA�lG��	YRETIREEL
CABEZALDEASPIRACIØNDELCUERPOPRINCIPAL�

�s#ARGADELABATERÓA

)-0/24!.4%5TILICEÞNICAMENTEELCARGA
DORORIGINALSUMINISTRADOCONELAPARATO�.O
CARGUEELAPARATOPORDEBAJODELOS�ª#NIPOR
ENCIMADELOS��ª#�

Antes de utilizar la aspiradora por primera 
vez, la batería debe cargarse durante 6 horas.

#UANDOREALICELACARGA�ELINTERRUPTORDEBERÉ
ENCONTRARSEENLAPOSICIØN!PAGADO���A	

s#OLOQUELAASPIRADORACERCADEUNATOMA
ELÏCTRICA�
s%NCHUFEELCARGADORALATOMAELÏCTRICAYCO
NÏCTELOENELLUGARPREVISTOSITUADOENLAPARTE
TRASERADELMANGO�lG��	�
%LPILOTOLUMINOSOSEAPAGARÉCUANDOLABA
TERÓAESTÏCOMPLETAMENTECARGADA�^�(	�
0ARATENERUNACARGAØPTIMA�DEBEDEJARCAR
GARELAPARATOHASTAQUESEAPAGUEELTESTIGO
LUMINOSO�
/"3%26!#)¼.�3ILABATERÓAESTÉUNPOCO
DESCARGADA�ESNORMALQUELACARGADURE
POCO�3IALPONERELAPARATOACARGAR�ELTESTIGO
LUMINOSONOSEENCIENDEENUNOSSEGUNDOS�
SIGNIlCARÉQUELABATERÓAYAESTÉCARGADA�

%LAPARATOPUEDEESTARCARGÉNDOSEPERMA
NENTEMENTESINNINGÞNRIESGO�%LCARGADOR
SECALENTARÉLIGERAMENTE�PEROSETRATADE
UNFENØMENOCOMPLETAMENTENORMAL�.O
OBSTANTE�RESULTAPREFERIBLEDESCONECTAREL
CARGADORENCASODEUNAAUSENCIAPROLONGADA
�VACACIONES���	�

%3$%3#2)0#)¼.

!.4%3$%,02)-%253/
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�s0UESTAENMARCHADELAPARATO

2ETIREELCABLEDELCARGADORDELAASPIRADORA�
!GARRELAASPIRADORAPORLAEMPU×ADURAYDESPLACE
ELINTERRUPTORDE%NCENDIDO�!PAGADOHACIAABAJO�
SITUÉNDOLOENUNADELASDOSPOSICIONESSIGUIENTES
�lG��	�

sh&LOORv�PARALOSSUELOSLISOS���B	
%NPOSICIØNh&LOORvELELECTROCEPILLO����A	INTEGRADO
ENELCABEZALDEASPIRACIØN$ELTA�FUNCIONAAVELOCI
DADNORMAL�
/BSERVACIØN�COMPRUEBEREGULARMENTEQUELAS
RUEDASSITUADASENLAPARTETRASERADELAASPIRADORA
ESTÉNLIMPIAS�

s�#ARPET�"OOSTER��PARAUNMEJORRESULTADOENLA
ELIMINACIØNDELPOLVODETODOTIPODESUELOS���C	
%NPOSICIØNh#ARPETv�ELPILOTO"OOSTER��	SITUADO
BAJOELINTERRUPTORDE%NCENDIDO�!PAGADOSEILUMINA
INDICANDOQUEELELECTROCEPILLO����A	FUNCIONAA
VELOCIDADRÉPIDA�

!UTONOMÓADESUASPIRADORA
ENFUNCIØNDELAPOSI
CIØNDEUSO�

0OSICIØN�
i&LOORw

0OSICIØN�
i#ARPET�
"OOSTERw

��6OLTS,ITHIUM HASTA��-). HASTA��-).

#UANDOESTÏUTILIZANDOELAPARATO�ELPILOTOLUMINOSO
SEAPAGARÉ�
%LPILOTOLUMINOSOPARPADEARAPIDAMENTEPARAAVI
SARLEDEQUELABATERÓAVAAAGOTARSEPRONTO�
#UANDOLABATERÓASEDESCARGA�PARAEVITARDA×ARLA�
UNSISTEMADESEGURIDAD�@#UTOFF��DETENCIØN
AUTOMÉTICA	DETIENEELAPARATOYELPILOTOLUMINOSO
SIGUEPARPADEANDOUNOSSEGUNDOS�%NESECASO�
DESPLACEELBOTØNDE%NCENDIDO�!PAGADOHASTA�Y
VUELVAACARGARELAPARATO�

UTILIZACIÓN DEL ELECTROCEPILLO
%LELECTROCEPILLOESUNCEPILLOROTATIVOMOTORIZADO
QUEGARANTIZAUNAEXCELENTEElCACIADELIMPIEZA�
³STEASPIRAYLIMPIAAFONDO�%QUIPADOCONUNOS
PELOSDESUMISMOLARGO�RETIRAHILOS�CABELLOSY
PELOSDEANIMALESINCRUSTADOSENLASALFOMBRASY
MOQUETAS�

/BSERVACIØN�SILAASPIRADORASEADHIEREDEMASIADO
ALASUPERlCIE�DESPLACEDENUEVOELINTERRUPTOR
HASTALAPOSICIØNh&LOORv�

!4%.#)¼..OASPIRERESIDUOSDEGRANTAMA×OYA
QUEPODRÓANBLOQUEARELCEPILLOYDA×ARLO�
.OPASEELELECTROCEPILLOPORALFOMBRASDEPELO
LARGO�DEPELODEANIMALODEmECOS�

LIMPIEZA DEL ELECTROCEPILLO

!4%.#)¼.!PAGUEYDESCONECTESIEMPREELAPARATO
ANTESDEPROCEDERASUMANTENIMIENTOOASULIM
PIEZA�

#ORTECONCUIDADOLOSHILOS�LOSCABELLOS�LOSPELOSDE
ANIMALES�ETC�SIGUIENDOLAMUESCAPREVISTAPARAELLO
ENELELECTROCEPILLO�lG��	�

0/2353%'52)$!$
s.OTOQUELASPARTESROTATIVASSINHABERDETENIDOY
DESCONECTADOLAASPIRADORA�
s.OUTILICEELAPARATOENUNASUPERlCIEMOJADA�
s.OSUMERJANUNCAELAPARATOENELAGUA�

REPARACIÓN DEL ELECTROCEPILLO

El electrocepillo funciona peor o hace un ruido anormal:
s%LCEPILLOROTATIVOOELTUBOmEXIBLEESTÉNATASCADOS�
APAGUELAASPIRADORAYLÓMPIELOS�
s%LCEPILLOESTÉDESGASTADO�ACUDAAUN#ENTRODE
3ERVICIO!UTORIZADOPARACAMBIARELCEPILLO�
s,ACORREAESTÉDESGASTADA�ACUDAAUN#ENTRODE
3ERVICIO!UTORIZADOPARACAMBIARLACORREA�

El electrocepillo se detiene durante la aspiración
s,ASEGURIDADTÏRMICASEHAACTIVADO�APAGUELAAS
PIRADORADESPLAZANDOELINTERRUPTORHASTALAPOSICIØN
DE!PAGADO���A	YDESCONÏCTELA�!SEGÞRESEDEQUE
NINGÞNELEMENTOESTÉOBSTRUYENDOLAROTACIØNDEL
CEPILLOY�SIFUERAELCASO�RETIREELELEMENTOQUELO
BLOQUEAYLIMPIEELELECTROCEPILLO�lG��	�ACONTINUA
CIØNVUELVAAPONERLAASPIRADORAENMARCHA�

El electrocepillo se desplaza con dificultad
s,APOTENCIADEASPIRACIØNESDEMASIADOALTA�
REDUZCALAPOTENCIADEASPIRACIØNDESPLAZANDOEL
INTERRUPTORHASTALAPOSICIØNh&LOORv��B	�

%NCASODEQUEELPROBLEMAPERSISTA�LLEVEELAPARATO
AL#ENTRODE3ERVICIO!UTORIZADO2OWENTAMÉS
CERCANO�
#ONSULTELALISTADECENTROSDESERVICIOAUTORIZADOS
2OWENTAOCONTACTECONELSERVICIOALCONSUMIDOR
2OWENTA�

�s!LMACENAMIENTO
$ESPUÏSDEUTILIZARLAASPIRADORA�APÉGUELADESLI
ZANDOELINTERRUPTORHASTALAPOSICIØN!PAGADO��A	�
!CONTINUACIØN�PUEDEGUARDARLAASPIRADORAEN
POSICIØNVERTICALENELLUGARQUEDESEE�GRACIASALA
POSICIØNPARKING�

0ARAPONERLAASPIRADORAENPOSICIØNPARKING�COLØ
QUELAVERTICALMENTEPARABLOQUEARLA�&IG��	�

0ARAVOLVERAUTILIZARLA�AGARREELMANGOYBASCÞLELO
HACIAATRÉSPARADESBLOQUEARLAPOSICIØNPARKING
�&IG��	�

%3


$EPENDEDELMODELO



19

)-0/24!.4%!PAGUEYDESCONECTESIEMPRE
LAASPIRADORAANTESDEPROCEDERASUMANTENI
MIENTOOASULIMPIEZA�

�s,IMPIEZADELRECIPIENTE
PARAELPOLVO��	

1.a  Vaciado rápido
#UANDOELRECIPIENTEPARAELPOLVOESTÏLLENO�
VACÓELODELSIGUIENTEMODO�RETIREELRECIPIENTE
PARAELPOLVODESLIZÉNDOLOHACIAABAJO�lG���	�
COLØQUELOENCIMADELCUBODELABASURAY
PULSEELBOTØNhPUSHvPARAQUELATRAMPILLA
DEVACIADOBASCULEHACIAABAJOYSEVACÓEEL
CONTENIDODELRECIPIENTE�lG���	�6UELVAACER
RARLATRAMPILLA�lG���	YACOLOCARELRECIPIENTE
PARAELPOLVOENSUSITIO�lG���	�

1.b  Limpieza completa
3ERECOMIENDALIMPIARREGULARMENTEELRECI
PIENTEPARAELPOLVO�

s2ETIREELRECIPIENTEPARAELPOLVO�lG���	�Y
ACONTINUACIØNSEPARECADAELEMENTOQUELO
COMPONE��	�
s2ETIREELlLTRODEESPUMADEPROTECCIØNDEL
MOTOR��C	�
s0ASEELRECEPTÉCULOPARAPOLVO��A	PORAGUA
TEMPLADA�lG���	�ASÓCOMOELSEPARADOR��B	
YLATAPADERA��D	�YACONTINUACIØNDÏJELOS
SECAROPÉSELESUNPA×OSECO�
s,AVEELlLTRODEESPUMADEPROTECCIØNDEL
MOTOR�CONSULTEELAPARTADO�	�
s5NAVEZSECOS�VUELVAACOLOCARLOSELEMEN
TOSDELRECIPIENTEPARAPOLVO�ASÓCOMOEL
lLTRODEESPUMADEPROTECCIØNDELMOTORDE
RECAMBIO��C	QUEVIENECOMOCOMPLEMENTO
DESUAPARATO�
s6UELVAACERRARELRECIPIENTEPARAPOLVOYA
COLOCARLOENELAPARATO�

�s,IMPIEZADELlLTRODEESPU
MADEPROTECCIØNDELMOTOR
��C	

!4%.#)¼.NOPONGANUNCALAASPIRADORAEN
FUNCIONAMIENTOSINlLTRODEESPUMADEPRO
TECCIØNDELMOTOR�

0ARAPRESERVARLAElCACIADESUAPARATO�NO
ASPIRESUSTANCIASULTRAlNAS�YESO�CEMENTO�
CENIZA���	YLIMPIEELlLTRODEESPUMADE
PROTECCIØNDELMOTORCOMOMÓNIMOUNAVEZ
ALMES�3ERECOMIENDALIMPIARELlLTRODE
ESPUMACONMAYORFRECUENCIASICONSTATAUN
DESCENSODELAElCACIADELAASPIRADORA�

s2ETIRELATAPADERADELRECIPIENTEPARAEL
POLVO��D	YACONTINUACIØNELlLTRODEESPUMA
DEPROTECCIØNDELMOTOR��C	�lG���	�
s,IMPIEELlLTRODEESPUMADEPROTECCIØNDEL
MOTOR��C	CONAGUAJABONOSATIBIA�!CLAREY
DEJESECARDURANTEALMENOS 12H00ANTESDE
VOLVERACOLOCARLOENELAPARATO�lG���	

)-0/24!.4%0ARAUNAPROTECCIØNØPTIMA
DELMOTOR�PROCUREQUEELlLTRODEESPUMA
ESTÏBIENSECOANTESDEVOLVERACOLOCARLOEN
ELAPARATO�0ARAELLO�HAYQUEDEJARLOSECAR
DURANTE��(��MÓNIMO�5NlLTRODEESPUMA
DEPROTECCIØNDELMOTORSUPLEMENTARIOSE
SUMINISTRACONELAPARATOPARAQUEPUEDA
UTILIZARLOMIENTRASSESECAELlLTRODEESPUMA
ORIGINAL�

!4%.#)¼.NOLAVENUNCAENELLAVAVAJILLASLOS
ELEMENTOSDELRECIPIENTEPARAPOLVOOELlLTRO
DEESPUMADEPROTECCIØNDELMOTOR�

�s-ANTENIMIENTODELAASPI
RADORA

,IMPIEELCUERPODELAPARATOCONUNPA×O
SUAVEHUMEDECIDOYACONTINUACIØNSÏQUELO
CONUNPA×OSECO�lG���	

)-0/24!.4%.OUTILICEPRODUCTOSDETERGEN
TES�AGRESIVOSOABRASIVOS�,ATRANSPARENCIA
DELRECIPIENTEPARAPOLVOY�ODELATAPADERA
DELSEPARADORPUEDECAMBIARCONELTIEMPO�
PEROESTONOMODIlCAELRENDIMIENTODEL
APARATO�

%3,)-0)%:!9-!.4%.)-)%.4/
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%3

�s#AMBIODELASBATERÓAS

,ABATERÓADELAPARATOCONTIENEACUMULADORES
DEIONDELITIOQUE�PORRAZONESDESEGURIDAD�
SØLOSONACCESIBLESPARAUNREPARADORPROFE
SIONAL�0ARACAMBIARLOSACUMULADORES�ACUDA
AL#ENTRODE3ERVICIO!UTORIZADO2OWENTAMÉS
CERCANO�

�s$ESECHADODELAPARATO

.OTIREELAPARATOSINHABERRETIRADOPREVIA
MENTELASBATERÓAS�
0ARARETIRARLASBATERÓAS�ACUDAAUN#ENTRODE
3ERVICIO!UTORIZADOOPROCEDADELSIGUIENTE
MODO�DESCONECTEELAPARATODELAREDELÏC
TRICA�DESMONTEELMANGODELCUERPOPRINCIPAL
RETIRANDOELTORNILLOCENTRALYACONTINUACIØN
RETIRELOS�TORNILLOSDEMONTAJESITUADOSEN
LAPARTETRASERADELMANGO�lG���	�,EVANTE
LATAPASUPERIORDELMANGOCONPRECAUCIØN�
DESENCHUFELOSDOSCONECTORESDELBLOQUEDE
BATERÓASTIRANDODEELLOS�lG���	�

.OTIREELBLOQUEDEBATERÓASALCUBODELA
BASURA�DEPOSÓTELOENEL#ENTRODE3ERVICIO
!UTORIZADOMÉSCERCANOOENUNLUGARESPE
CIALMENTEPREVISTOPARAELLO�

Advertencia  
.OCAMBIEUNBLOQUEDEBATERÓASRECARGABLES
PORBATERÓASNORECARGABLES�0ARACAMBIAR
LASBATERÓAS�ACUDAAUN#ENTRODE3ERVICIO
!UTORIZADO�
,ASBATERÓASESTÉNDISE×ADASÞNICAMENTEPARA
SERUSADASENELINTERIOR�.OLASSUMERJAEN
ELAGUA�,ASBATERÓASDEBENMANIPULARSECON
PRECAUCIØN�.OINTRODUZCALASBATERÓASENLA
BOCA�.ODEJELASBATERÓASENCONTACTOCON
OTROSOBJETOSMETÉLICOS�ANILLOS�CLAVOS�TOR
NILLOS���	�0ROCURENOCREARCORTOCIRCUITOSENLAS
BATERÓASINTRODUCIENDOOBJETOSMETÉLICOSEN
SUSEXTREMOS�3ISEPRODUCEUNCORTOCIRCUITO�
LATEMPERATURADELASBATERÓASPODRÓASUBIRPE
LIGROSAMENTEYPROVOCARGRAVESQUEMADURAS
EINCLUSOFUEGO�%NCASODEQUELASBATERÓAS
PRESENTENFUGAS�NOSEFROTENILOSOJOSNI
LASMUCOSAS�,ÉVESELASMANOSYLOSOJOS
CONAGUALIMPIA�3IPERSISTENLASMOLESTIAS�
CONSULTEAUNMÏDICO�

"!4%2·!3

s#UALQUIERAPARATOFUERADEUSODEBERÉDE
POSITARSEENUN#ENTRODE3ERVICIO!UTORIZADO
QUESEENCARGARÉDEGESTIONARSUELIMINACIØN
CONFORMEALAREGLAMENTACIØNENVIGOR�
s-EDIOAMBIENTE�$IRECTIVA��������#%

¡Contribuyamos a la protección del me-
dio ambiente! 

3UAPARATOCONTIENEUNGRANNÞ
MERODEMATERIALESAPROVECHABLESO
RECICLABLES�

$EPOSÓTELOENUNPUNTODERECOGIDA
PARAQUESELLEVEACABOSUTRATAMIENTO�

-%$)/!-")%.4%
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)-0/24!.4%#UANDOLAASPIRADORAFUNCIONE
MENOSBIENYANTESDEPROCEDERACUALQUIER
COMPROBACIØN�APÉGUELADESPLAZANDOEL
INTERRUPTORDE%NCENDIDO�!PAGADOHASTALA
POSICIØNDE!PAGADO�

,ASREPARACIONESSØLODEBENSERREALIZADAS
PORESPECIALISTASCONPIEZASDERECAMBIO
ORIGINALES�2EPARARUNAPARATOPORSÓMISMO
PUEDEIMPLICARUNPELIGROPARAELUSUARIO�

%STEAPARATOESTÉRESERVADOÞNICAMENTEPARA
UNUSODOMÏSTICO�ENCASODEUNUSOINAPRO
PIADOONOCONFORMECONLASINSTRUCCIONESDE
USO�LAMARCADECLINACUALQUIERRESPONSABILI
DADYLAGARANTÓAQUEDARÉANULADA�

,EAATENTAMENTELASINSTRUCCIONESDEUSO
ANTESDEUTILIZARPORPRIMERAVEZELAPARATO�
UNUSONOCONFORMECONLASINSTRUCCIONESDE
USOEXIMIRÓAA2OWENTADECUALQUIERRESPON
SABILIDAD�

%3

'!2!.4·!

z15³(!#%23)%,!0!2!4/./&5.#)/.!�

Si su aspiradora no se 
pone en marcha

s%LAPARATONOESTÉCARGADO�0ØNGALOACARGAR�
s%LAPARATONOSECARGACORRECTAMENTE�ASEGÞRESEDEQUEELCABLE
ESTÏBIENCONECTADOALAPARATOYQUELATOMADECORRIENTEFUNCIONE
�ELPILOTOLUMINOSOSITUADOENELASADEBEESTARENCENDIDO	�
s!SEGÞRESEDEQUEELCABLEDECARGAESTÉBIENDESCONECTADODEL
APARATO�3INOFUERAELCASO�DESCONÏCTELE�DESPLACEELBOTØNDE%N
CENDIDO�!PAGADOHASTALAPOSICIØN�YVUELVAAPONERLOENMARCHA�

El piloto luminoso no 
se enciende al cargar 
el aparato.

$ESPUÏSDEDESCONECTARYRECONECTARELCABLEALAPARATO�ASEGÞRESE
DEQUEELCARGADORESTÉCONECTADOALAREDELÏCTRICAYDEQUELARED
ELÏCTRICAFUNCIONA�

El piloto luminoso par-
padea lentamente.

%LAPARATOSEHAPUESTOENMODOSEGURIDAD�ESTOPUEDEDEBERSE
AUNATEMPERATURAEXCESIVADELABATERÓA�ENESECASO�DESPLACEEL
BOTØNDE%NCENDIDO�!PAGADOHASTALAPOSICIØN��$ESCONECTEEL
CARGADORDELAPARATOSIFUERANECESARIOYDEJEENFRIARELAPARATO�%N
CASODEQUEELPROBLEMAPERSISTA�PØNGASEENCONTACTOCONELCENTRO
DESERVICIOAUTORIZADO2OWENTAMÉSCERCANO�

Si su aspiradora no 
aspira

s%LTUBOOELTUBOmEXIBLEESTÉNOBSTRUIDOS�DESATÉSQUELOS�
s%LSEPARADORESTÉATASCADO�RETIRELABOLSADEPOLVOYLIMPIEEL
SEPARADOR�

Si su aspiradora 
aspira peor, hace ruido 
o silba

s%LTUBOOELTUBOmEXIBLEESTÉNPARCIALMENTEOBSTRUIDOS�DESATÉS
QUELOS�
s%LRECIPIENTEPARAELPOLVOESTÉLLENO�VACÓELOYLÓMPIELO�
s%LRECIPIENTEPARAELPOLVOESTÉMALCOLOCADO�VUELVAACOLOCARLO
CORRECTAMENTE�
s%LCABEZALDEASPIRACIØN$ELTAESTÉSUCIO�LÓMPIELO�
s%LlLTRODEESPUMADEPROTECCIØNDELMOTORESTÉSATURADO�LÓMPIELO�

Si el separador se 
llena de polvo

s%LPOLVOSEACUMULAENELSEPARADOR�
s!SEGÞRESEDEQUENADAOBSTRUYEELCONDUCTOSITUADOENTREELSEPA
RADORYELRECIPIENTEPARAELPOLVO�

Si la aspiradora resulta 
difícil de desplazar

2EDUZCALAPOTENCIADEASPIRACIØNCONELINTERRUPTOR�

%NCASODEQUEELPROBLEMAPERSISTA�LLEVEELAPARATOAL#ENTRODE3ERVICIO!UTORIZADO2OWENTA
MÉSCERCANO�#ONSULTELALISTADECENTROSDESERVICIOAUTORIZADOS2OWENTAOCONTACTECONEL
SERVICIOALCONSUMIDOR2OWENTA�
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�s0RECAU ÜESDEUTILIZA ÎO

,EIAATENTAMENTEOMANUALDEINSTRU ÜES
ANTESDAPRIMEIRAUTILIZA ÎOEGUARDEOPARA
FUTURASUTILIZA ÜES�

s/SEUASPIRADORÏUMAPARELHOELÏCTRICO�
DEVESERUTILIZADOEMCONDI ÜESNORMAISDE
UTILIZA ÎO�
5TILIZEEARRUMEOAPARELHOFORADOALCANCE
DASCRIAN AS�
.UNCADEIXEOAPARELHOAFUNCIONARSEMVIGI
LÊNCIA�.ÎOMANTENHAACABE ADEASPIRA ÎO
OUAEXTREMIDADEDOTUBOAOALCANCEDOS
OLHOSEDASORELHAS�
s.ÎOASPIRESUPERFÓCIESMOLHADAS�LÓQUIDOS�
QUALQUERQUESEJAASUANATUREZA�SUBSTÊN
CIASQUENTES�SUBSTÊNCIASULTRAlNAS�GESSO�
CIMENTO�CINZASx	�CACOSCORTANTES�VIDRO	�
PRODUTOSNOCIVOS�SOLVENTES�DECAPANTES���	�
AGRESSIVOS�ÉCIDOS�DETERGENTES���	�IN
mAMÉVEISEEXPLOSIVOS�ÌBASEDEGASOLINAOU
DEÉLCOOL	�
s.UNCAMERGULHEOAPARELHONEMOCARREGA
DOREMÉGUAOUQUALQUEROUTROLÓQUIDO�NÎO
DEITEÉGUAPARACIMADOAPARELHOOUSOBREO
CARREGADOR�
s.ÎOGUARDEOAPARELHONOEXTERIOREMAN
TENHAOAOABRIGODAHUMIDADE�
s.ÎOCOLOQUEOAPARELHONAPROXIMIDADE
DEUMAFONTEDECALOR�FORNOS�APARELHOSDE
AQUECIMENTOOURADIADORESQUENTES	�
s.ÎOEXPONHAASBATERIASAUMATEMPERATURA
AMBIENTESUPERIORA��ª#�
s.ÎODESMONTEOASPIRADOREMFUNCIONA
MENTO�
s.UNCACOLOQUEOASPIRADORAFUNCIONAR
SEMOCOMPARTIMENTOPARAOPØEOlLTRODE
ESPUMADEPROTEC ÎODOMOTOR�
s.ÎOUTILIZEOAPARELHO�
SETIVERCAÓDOAOCHÎOEAPRESENTARDANOS
VISÓVEISOUANOMALIASDEFUNCIONAMENTO
SEOCARREGADOROUOCABODOCARREGADORSE
ENCONTRAREMDEALGUMAFORMADANIlCADOS
.ESTECASO�NÎOABRAOAPARELHO�DIRIJASEA
UM3ERVI ODE!SSISTÐNCIA4ÏCNICA!UTORIZADO
2OWENTADADOQUESÎONECESSÉRIASFERRAMEN
TASESPECIAISPARAEFECTUARQUALQUERREPARA
 ÎO�PORFORMAAEVITARQUALQUERSITUA ÎODE
PERIGO�
s!SREPARA ÜESSØDEVEMSEREFECTUADASPOR
ESPECIALISTASCOMPE ASSOBRESSELENTESDE
ORIGEM�
s2EPARARUMAPARELHOPELOSSEUSPRØPRIOS
MEIOSPODECONSTITUIRUMPERIGOPARAO
UTILIZADOR�

s5TILIZEAPENASACESSØRIOSCOMGARANTIADE
ORIGEM2OWENTA�lLTROS�BATERIAS���	�

%STEAPARELHODESTINASEAPENASAUMUSO
DOMÏSTICOENOINTERIORDECASA�5MAUTILIZA
 ÎOINADEQUADAOUNÎOCONFORMEAOMANUAL
DEINSTRU ÜESLIBERTAOFABRICANTEDEQUALQUER
RESPONSABILIDADEEANULAAGARANTIA�

%STEAPARELHONÎOFOICONCEBIDOPARASERUTI
LIZADOPORPESSOAS�INCLUINDOCRIAN AS	CUJAS
CAPACIDADESFÓSICAS�SENSORIAISOUMENTAISSE
ENCONTRAMREDUZIDAS�OUPORPESSOASCOM
FALTADEEXPERIÐNCIAOUCONHECIMENTO�ANÎO
SERQUETENHAMSIDODEVIDAMENTEACOMPA
NHADASEINSTRUÓDASSOBREACORRECTAUTILIZA ÎO
DOAPARELHO�PELAPESSOARESPONSÉVELPELA
SUASEGURAN A�
³IMPORTANTEVIGIARASCRIAN ASPORFORMAA
GARANTIRQUEASMESMASNÎOBRINQUEMCOMO
APARELHO�

0ARAASUASEGURAN A�ESTEAPARELHOESTÉ
EMCONFORMIDADECOMASNORMASEREGULA
MENTOSAPLICÉVEIS�$IRECTIVASSOBRE"AIXA
4ENSÎO�#OMPATIBILIDADE%LECTROMAGNÏTICA�
!MBIENTE����	

�s!LIMENTA ÎOELÏCTRICA

s6ERIlQUESEATENSÎODEUTILIZA ÎO�VOLTAGEM	
INDICADANAPLACADECARACTERÓSTICASDOCARRE
GADORDOASPIRADORCORRESPONDEDEVIDAMENTE
ÌDASUAINSTALA ÎO�
s.UNCAPUXEPELOCABOELÏCTRICOPARADESLIGAR
OCARREGADOR�
s3EOCABODOCARREGADORSEENCONTRARDE
ALGUMAFORMADANIlCADOOUSEOCARREGADOR
NÎOFUNCIONAR�NÎOUTILIZEUMCARREGADOR
DIFERENTEDOMODELOFORNECIDOPELOFABRICANTE
ECONTACTEO#LUBE#ONSUMIDOR2OWENTAOU
DIRIJASEAUM3ERVI ODE!SSISTÐNCIA4ÏCNICA
!UTORIZADO2OWENTA�

�s2EPARA ÜES

!SREPARA ÜESSØDEVEMSEREFECTUADASPOR
ESPECIALISTASCOMPE ASSOBRESSELENTESDE
ORIGEM�2EPARARUMAPARELHOPELOSSEUSPRØ
PRIOSMEIOSPODECONSTITUIRUMPERIGOPARAO
UTILIZADOREANULAAGARANTIA�

04#/.3%,(/3$%3%'52!.£!



23

��0EGAERGONØMICA
��)NTERRUPTOR,IGAR$ESLIGAR
 ��A0OSI ÎOh$ESLIGARv
 ��B0OSI ÎOh&LOORv�SOLO	
 ��C0OSI ÎOh#ARPETv�TAPETE	
��)NDICADORLUMINOSOBOOSTER�,%$	
��)NDICADORLUMINOSODECARGA
��0EGA
��#ORPOPRINCIPAL
��0ARAFUSODElXA ÎO
��'RELHADESAÓDADEAR
��#OMPARTIMENTOPARAOPØ
 ��A$EPØSITOPARAOPØ
 ��B3EPARADORDEPØ

��C&ILTRODEESPUMADEPROTEC ÎODO
MOTOR

 ��D4AMPA

���4UBODELIGA ÎO
���%SCOVA$ELTACOMMINIESCOVA4URBO

���A-INI4URBO
���B4UBOmEXÓVEL
���C2ODASPEQUENAS

���2ODAS
���#ARREGADOR
 ��6�REF�232(����
���"ATERIAS
 ��6�REF�232(����

04

�s-ONTAGEMDOAPARELHO
�#ONSULTARFOLHETOFORNECIDO	

$ESEMBALEERETIRETODASASEVENTUAISETI
QUETASDOSEUAPARELHO�'UARDEOCERTIlCADO
DEGARANTIAELEIACOMATEN ÎOOMANUALDE
INSTRU ÜESANTESDAPRIMEIRAUTILIZA ÎODO
APARELHO�

s2ETIREOPARAFUSODAPEGAEDEIXEAPORCANO
RESPECTIVOLUGAR�
s&IXEAPEGAINSERINDOACOMCUIDADONA
PARTESUPERIORDOCORPOPRINCIPAL�lG��	
s)NSIRAOPARAFUSODElXA ÎO��	NAPEGAE
APERTEOCOMAAJUDADEUMACHAVEDEPARA
FUSOS�lG��	�
s$ESEGUIDA�lXEAESCOVA$ELTA���	ENCAI
XANDOANAPARTEINFERIORDOCORPOPRINCIPAL
�lG��	�

/BSERVA ÎO�PARARETIRARAESCOVA$ELTA�PRES
SIONEOBOTÎODEEJEC ÎOSITUADONAPARTEDE
TRÉS�lG��	ERETIREAESCOVADOCORPOPRINCIPAL�

�s#ARGADABATERIA

)-0/24!.4%�5TILIZEAPENASOCARREGADOR
DEORIGEMFORNECIDOCOMOAPARELHO�.ÎO
CARREGUEOAPARELHOATEMPERATURASINFERIORES
A�ª#ESUPERIORESA��ª#�

Antes de utilizar o aspirador pela primeira 
vez, a bateria deve ser carregada durante 6 
horas.

1UANDOEFECTUAROCARREGAMENTO�OINTERRUP
TORDEVEESTARNAPOSI ÎO$ESLIGAR���A	

s#OLOQUEOASPIRADORNAPROXIMIDADEDEUMA
TOMADAELÏCTRICA�
s,IGUEOCARREGADORÌTOMADAELIGUEONO
LOCALPREVISTOSITUADOPORTRÉSDAPEGA�lG��	�
/INDICADORLUMINOSOAPAGASEQUANDOABATE
RIAlCACOMPLETAMENTECARREGADA����HORAS	�
0ARAUMACARGAIDEAL�DEVEDEIXAROAPARELHO
CARREGARATÏOINDICADORLUMINOSOAPAGAR�
/"3%26!£²/�3EABATERIAESTIVERPOUCO
DESCARREGADA�ÏNORMALQUEACARGASEJACURTA�
3E�QUANDOCOLOCAROAPARELHOACARREGAR�O
INDICADORLUMINOSONÎOSEACENDERDURANTE
ALGUNSSEGUNDOS�ISSOSIGNIlCAQUEABATERIA
JÉESTÉCARREGADA�

/APARELHOPODESERMANTIDOEMCARGADE
FORMAPERMANENTESEMQUALQUERRISCO�/
CARREGADORAQUECELIGEIRAMENTE�OQUEÏUM
FENØMENOPERFEITAMENTENORMAL�#ONTUDO�
ÏPREFERÓVELDESLIGAROCARREGADORNOCASODE
AUSÐNCIAPROLONGADA�FÏRIASx	�

$%3#2)£²/

!.4%3$!02)-%)2!54),):!£²/
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04
�s#OLOCA ÎOEM
FUNCIONAMENTODOAPARELHO

2ETIREOCABODOCARREGADORDOASPIRADOR�
3EGURENOASPIRADORPELAPEGAEFA ADESLIZARO
INTERRUPTOR,IGAR�$ESLIGARPARABAIXO�PARAUMADAS
DUASPOSI ÜESSEGUINTES�lG��	�

sh&LOORv�PARAOSSOLOSLISOS���B	
.APOSI ÎOh&LOORv�A%SCOVA4URBO����A	INTEGRADA
NAESCOVA$ELTAFUNCIONAÌVELOCIDADENORMAL�
/BSERVA ÎO�VERIlQUEREGULARMENTESEASRODAS
SITUADASNAPARTEDETRÉSDOACESSØRIODESUC ÎO
ESTÎOLIMPAS�

s�#ARPET�"OOSTER��PARAMELHORESRESULTADOSDE
ASPIRA ÎOEMTODOSOSTIPOSDEPAVIMENTOS���C	
.APOSI ÎOh#ARPETv�OINDICADOR"OOSTER��	SITUADO
PORBAIXODOINTERRUPTOR,IGAR�$ESLIGARACENDESE�
INDICANDOQUEA-INIESCOVA4URBO����A	FUNCIONAÌ
VELOCIDADERÉPIDA�

!UTONOMIADOSEUASPIRADOR
CONSOANTEAPOSI ÎO
DEUTILIZA ÎO�

0OSI ÎO�
i&LOORw

0OSI ÎO�
i#ARPET�
"OOSTERw

��6OLTS,ÓTIO ATÏ��-). ATÏ��-).

1UANDOOAPARELHOESTÉASERUTILIZADO�OINDICADOR
LUMINOSOAPAGASE�
/INDICADORLUMINOSOPISCAPARAAVISARQUEABATERIA
ESTARÉDESCARREGADAEMBREVE�
1UANDOABATERIAESTÉDESCARREGADA�EPARAEVITAR
QUESEDANIlQUE�UMSISTEMADESEGURAN A�@#UTOFF�
�PARAGEMAUTOMÉTICA	PÉRAOAPARELHOEOINDICADOR
LUMINOSOCONTINUAAPISCARDURANTEALGUNSSEGUN
DOS�.ESTECASO�COLOQUEOBOTÎO,IGAR�$ESLIGARNA
POSI ÎO�EOAPARELHOAPARELHOEMCARGA�

UTILIZAÇÃO DA MINI ESCOVA TURBO
 

!-INIESCOVA4URBOÏUMAESCOVAROTATIVAMOTORI
ZADAQUEGARANTEUMAØPTIMAElCÉCIADELIMPEZA�
!SPIRAELIMPAEMPROFUNDIDADE�%QUIPADACOM
PÐLOSSOBRETODOOCOMPRIMENTO�ESTAESCOVARETIRA
lOS�CABELOSEPÐLOSDEANIMAISINCRUSTADOSEM
TAPETESEALCATIFAS�

/BSERVA ÎO�SEOACESSØRIODESUC ÎOADERIRDEMA
SIADOÌSUPERFÓCIE�VOLTEACOLOCAROINTERRUPTORNA
POSI ÎOh&LOORv�

!4%.£²/�.ÎOASPIREPARTÓCULASGRANDESQUE
PODEMBLOQUEAREDANIlCARAESCOVA�
.ÎOPASSEA-INIESCOVA4URBONOSTAPETESDEPÐLO
COMPRIDO�PÐLOSDEANIMAISOUFRANJAS�

LIMPEZA DA MINI ESCOVA TURBO

!4%.£²/�0AREEDESLIGUESEMPREOAPARELHO
DACORRENTEANTESDEPROCEDERÌMANUTEN ÎOOU
LIMPEZA�

#ORTEDELICADAMENTEOSlOS�OSCABELOS�OSPÐLOS
DEANIMAIS�ETC��ESCOLHENDOOENTALHEPREVISTOPARA
ESTEEFEITONA-INIESCOVA4URBO�lG��	�

0!2!!35!3%'52!.£!
s.ÎOTOQUENASPARTESROTATIVASSEMANTESPARARE
DESLIGAROASPIRADORDACORRENTE�
s.ÎOUTILIZEOAPARELHONUMASUPERFÓCIEMOLHADA�
s.ÎOMERGULHEOAPARELHOEMÉGUA�

RESOLUÇÃO DE AVARIAS

A Mini escova Turbo não funciona correctamente ou 
emite um ruído anómalo:
s!ESCOVAROTATIVAOUOTUBOmEXÓVELESTÎOOBS
TRUÓDOS�DESLIGUEOASPIRADORELIMPEOS�
s!ESCOVAESTÉGASTA�DIRIJASEAUM3ERVI ODE
!SSISTÐNCIA4ÏCNICA!UTORIZADO2OWENTAPARAA
SUBSTITUI ÎODAESCOVA�
s!CORREIAESTÉGASTA�DIRIJASEAUM3ERVI ODE
!SSISTÐNCIA4ÏCNICA!UTORIZADO2OWENTAPARAA
SUBSTITUI ÎODACORREIA�

A Mini escova Turbo pára durante a aspiração
s!SEGURAN ATÏRMICAFOIACCIONADA�PAREOASPI
RADORCOLOCANDOOINTERRUPTORNAPOSI ÎO$ESLIGAR
���A	EDESLIGUEO�6ERIlQUESENENHUMELEMENTO
IMPEDEAROTA ÎODAESCOVA�SEFORESTEOCASO�
RETIREOELEMENTOBLOQUEADORELIMPEA%SCOVA4URBO
�lG��	�$ESEGUIDA�VOLTEACOLOCAROASPIRADOREM
FUNCIONAMENTO�

A Mini escova Turbo desloca-se com dificuldade
s!POTÐNCIADEASPIRA ÎOÏDEMASIADOALTA�REDUZAA
POTÐNCIADEASPIRA ÎOVOLTANDOACOLOCAROINTERRUP
TORNAPOSI ÎOh&LOORv��B	�

.OCASODEPERSISTÐNCIADOPROBLEMA�DIRIJASEAUM
3ERVI ODE!SSISTÐNCIA4ÏCNICA!UTORIZADO2OWENTA�
#ONSULTEALISTADOS3ERVI OSDE!SSISTÐNCIA
4ÏCNICA!UTORIZADOS2OWENTAOUCONTACTEO#LUBE
#ONSUMIDOR2OWENTA�

�s!RRUMA ÎO
!PØSAUTILIZA ÎO�DESLIGUEOSEUASPIRADOR�FAZENDO
DESLIZAROINTERRUPTORPARAAPOSI ÎO$ESLIGAR��A	�
0ODEDESEGUIDAARRUMAROSEUASPIRADORNAVERTICAL�
NOLOCALONDEPRETENDER�GRA ASÌPOSI ÎOPARKING�

0ARACOLOCAROASPIRADORNAPOSI ÎOPARKING�CO
LOQUEONAVERTICALPARABLOQUEAROAPARELHO�&IG��	�

0ARAVOLTARAUTILIZÉLO�SEGURENAPEGAEDESLOQUEA
PARATRÉSPARADESBLOQUEARAPOSI ÎOPARKING�&IG��	�


#ONSOANTEOSMODELOS
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04

)-0/24!.4%�0AREEDESLIGUESEMPREO
APARELHODACORRENTEANTESDEPROCEDERÌ
MANUTEN ÎOOULIMPEZA�

�s,IMPEZADODEPØSITOPARA
OPØ��	

1.a  Esvaziamento rápido
1UANDOODEPØSITOPARAOPØESTIVERCHEIO�
ESVAZIEODASEGUINTEFORMA�RETIREODEPØ
SITOPARAOPØFAZENDOODESLIZARPARABAIXO
�lG���	�COLOQUEOPORCIMADEUMCAIXOTEDE
LIXOEPRESSIONEOBOTÎOhPUSHvPARAEMPUR
RARAABERTURADEESVAZIAMENTOPARABAIXO
EESVAZIAROCONTEÞDODODEPØSITO�lG���	�
&ECHEAABERTURA�lG���	EVOLTEACOLOCARO
CONJUNTODODEPØSITOPARAOPØ�lG���	�

1.b  Limpeza completa
³CONVENIENTELIMPARREGULARMENTEOCONJUNTO
DOCOMPARTIMENTOPARAOPØ�

s2ETIREOCONJUNTODOCOMPARTIMENTOPARA
OPØ�lG���	E�DESEGUIDA�SEPARECADAELE
MENTOQUEOCOMPÜE��	�
s2ETIREOlLTRODEESPUMADEPROTEC ÎODO
MOTOR��C	�
s0ASSEODEPØSITODEPØ��A	PORÉGUAMORNA
�lG���	�BEMCOMOOSEPARADOR��B	EATAMPA
��D	�E�DESEGUIDA�DEIXEOSSECAROULIMPE
COMUMPANOSECO�
s,AVEOlLTRODEESPUMADEPROTEC ÎODO
MOTOR�VERPARÉGRAFO�	�
s5MAVEZSECOS�VOLTEACOLOCAROSELEMENTOS
DODEPØSITOPARAOPØ�BEMCOMOOlLTRODE
ESPUMADEPROTEC ÎODOMOTORDESUBSTI
TUI ÎO��C	FORNECIDOEMSUPLEMENTOCOMO
APARELHO�
s&ECHEODEPØSITOPARAOPØEVOLTEACOLOCÉ
LOONOAPARELHO�

�s,IMPEZADOlLTRODE
ESPUMADEPROTEC ÎODO
MOTOR��C	

!4%.£²/�.UNCACOLOQUEOASPIRADORA
FUNCIONARSEMOlLTRODEESPUMADEPRO
TEC ÎODOMOTOR�

0ARAMANTERODESEMPENHODOAPARELHO�NÎO
ASPIRESUBSTÊNCIASULTRAlNAS�GESSO�CIMENTO�
CINZASx	ELIMPEOlLTRODEESPUMADE
PROTEC ÎODOMOTORPELOMENOSUMAVEZPOR
MÐS�³ACONSELHÉVELLIMPAROlLTRODEESPUMA
DEFORMAMAISFREQUENTECASOCONSTATEUMA
REDU ÎODODESEMPENHODOASPIRADOR�

s2ETIREATAMPADODEPØSITOPARAOPØ��D	
E�DESEGUIDA�RETIREOlLTRODEESPUMADE
PROTEC ÎODOMOTOR��C	�lG���	�
s,IMPEOlLTRODEESPUMADEPROTEC ÎODO
MOTOR��C	COMÉGUAMORNAEDETERGENTEPARA
ALOI A�%NXAGÞEEDEIXESECARPELOMENOS
12H00 ANTESDEOCOLOCARDENOVONOAPARELHO
�lG���	

)-0/24!.4%0ARAUMAPROTEC ÎOIDEALDO
MOTOR�CERTIlQUESEQUEOlLTRODEESPUMA
ESTÉDEVIDAMENTESECOANTESDEOCOLOCAR
NOVAMENTENOAPARELHO�0ARATAL�ÏNECESSÉRIO
DEIXÉLOSECARDURANTE��(��NOMÓNIMO�5M
lLTRODEESPUMADEPROTEC ÎODOMOTORSUPLE
MENTARÏFORNECIDOCOMOASPIRADORDEMODO
APERMITIRAUTILIZA ÎODOAPARELHODURANTEA
SECAGEMDOlLTRODEESPUMADEORIGEM�

!4%.£²/�.UNCALAVEOSELEMENTOSDO
DEPØSITOPARAOPØOUOlLTRODEESPUMADE
PROTEC ÎODOMOTORNAMÉQUINADALOI A�

�s-ANUTEN ÎODOASPIRADOR

,IMPEOCORPODOAPARELHOCOMUMPANO
MACIOEHÞMIDOEDEPOISSEQUEOCOMUM
PANOSECO�lG���	�

)-0/24!.4%�.ÎOUTILIZEDETERGENTES�
AGRESSIVOSOUABRASIVOS�!TRANSPARÐNCIADO
COMPARTIMENTOPARAOPØE�OUDATAMPADO
SEPARADORPODEMUDARAOLONGODOTEMPO�
MASISSONÎOALTERAODESEMPENHODOAPA
RELHO�

,)-0%:!%-!.54%.£²/
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)-0/24!.4%�,OGOQUEOAPARELHODEIXARDE
FUNCIONARCORRECTAMENTEEANTESDEQUALQUER
VERIlCA ÎO�DESLIGUEOCOLOCANDOOINTERRUP
TOR,IGAR�$ESLIGARNAPOSI ÎO$ESLIGAR�

!SREPARA ÜESSØDEVEMSEREFECTUADASPOR
ESPECIALISTASCOMPE ASSOBRESSELENTESDE
ORIGEM�2EPARARUMAPARELHOPELOSSEUSPRØ
PRIOSMEIOSPODECONSTITUIRUMPERIGOPARAO
UTILIZADOR�

�s3UBSTITUI ÎODASBATERIAS

!BATERIADOAPARELHOCONTÏMACUMULADORES
DEIÜESDELÓTIOQUE�PORMOTIVOSDESEGU
RAN A�SØSÎOACESSÓVEISPORUMREPARADOR
PROlSSIONAL�0ARASUBSTITUIROSACUMULADORES�
CONTACTEUM3ERVI ODE!SSISTÐNCIAAUTORIZADO
2OWENTA�

�s%LIMINA ÎODOAPARELHO

.ÎODEITEFORAOAPARELHOSEMRETIRARPREVIA
MENTEASBATERIAS�
0ARARETIRARASBATERIAS�DIRIJASEAUM3ERVI O
DE!SSISTÐNCIA4ÏCNICA!UTORIZADO2OWENTA
OUPROCEDADASEGUINTEFORMA�DESLIGUEO
APARELHODACORRENTE�DESMONTEAPEGADO
CORPOPRINCIPALRETIRANDOOPARAFUSOCEN
TRALE�DESEGUIDA�RETIREOS�PARAFUSOSDE
MONTAGEMSITUADOSNAPARTEDETRÉSDAPEGA
�lG���	�,EVANTEATAMPASUPERIORDAPEGA
COMPRECAU ÎO�DESLIGUEOSDOISCONECTORES
LIGADOSAOBLOCODEBATERIASPUXANDOPARA
CIMA�lG���	�

.ÎODEITEOBLOCODEBATERIASNOLIXODOMÏS
TICO�ENTREGUEONUMLOCALESPECIALMENTE
PREVISTOPARAESTEEFEITO�

Advertências  
.ÎOSUBSTITUAUMBLOCODEBATERIASRECARRE
GÉVEISCOMBATERIASNÎORECARREGÉVEIS�0ARA
SUBSTITUIRASBATERIAS�DIRIJASEAUM3ERVI O
DE!SSISTÐNCIA4ÏCNICA!UTORIZADO2OWENTA�
!SBATERIASDESTINAMSEAPENASAUMAUTILIZA
 ÎONOINTERIOR�.ÎOASMERGULHEEMÉGUA�!S
BATERIASDEVEMSERMANUSEADASCOMCUIDADO�
.ÎOCOLOQUEASBATERIASNABOCA�.ÎODEIXE
ASBATERIASENTRAREMEMCONTACTOCOMOUTROS
OBJECTOSMETÉLICOS�ANÏIS�PREGOS�PARAFU
SOSx	�4OMEASDEVIDASPRECAU ÜESPARANÎO
CRIARCURTOSCIRCUITOSNASBATERIASINSERINDO
OBJECTOSMETÉLICOSNASRESPECTIVASEXTREMI
DADES�.OCASODAOCORRÐNCIADEUMCURTO
CIRCUITO�ATEMPERATURADASBATERIASPODE
SUBIRPERIGOSAMENTEECAUSARQUEIMADURAS
GRAVESEPODEM�INCLUSIVAMENTE�PEGARFOGO�
.OCASODEFUGASDASBATERIAS�NÎOESFREGUE
NEMOSOLHOSNEMASMUCOSAS�,AVEASMÎOS
EENXAGÞEOSOLHOSCOMÉGUALIMPA�.OCASO
DEPERSISTÐNCIADASENSA ÎODEINCØMODO�
CONSULTEOSEUMÏDICO�

s/SAPARELHOSEMlMDEVIDADEVEMSER
ENTREGUESNUM3ERVI ODE!SSISTÐNCIA4ÏCNICA
!UTORIZADO2OWENTAOUNUMPONTODERECOLHA
PREVISTOPARAOEFEITOPARAPOSSIBILITAROSEU
TRATAMENTO�
s-EIOAMBIENTE�$IRECTIVA��������#%

Protecção do meio ambiente em primeiro 
lugar! 

/SEUAPARELHOCONTÏMDIVERSOS
MATERIAISVALORIZÉVEISOURECICLÉVEIS�

%NTREGUEONUMPONTODERECOLHA
PARAPOSSIBILITAROSEUTRATAMENTO�

04"!4%2)!3

-%)/!-")%.4%
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%STEAPARELHODESTINASEAPENASAUMUSO
DOMÏSTICOENOINTERIORDECASA�1UALQUER
UTILIZA ÎOINADEQUADAOUNÎOCONFORMEAO
MANUALDEINSTRU ÜESLIBERTAOFABRICANTEDE
QUALQUERRESPONSABILIDADEEANULAAGARANTIA�

,EIAATENTAMENTEOMANUALDEINSTRU ÜES
ANTESDAPRIMEIRAUTILIZA ÎODOAPARELHO�
1UALQUERUTILIZA ÎOINADEQUADAOUNÎO
CONFORMEAOMANUALDEINSTRU ÜESLIBERTAO
FABRICANTEDEQUALQUERRESPONSABILIDADEE
ANULAAGARANTIA�

04

'!2!.4)!

Se o aspirador não 
liga

s/APARELHONÎOESTÉCARREGADO�6OLTEACOLOCÉLOEMCARGA�
s/APARELHONÎOFOICOLOCADOCORRECTAMENTEEMCARGA�VERIlQUESE
OCABOESTÉDEVIDAMENTELIGADOAOAPARELHOESEATOMADAFUNCIONA
�OINDICADORLUMINOSOSITUADONAPEGADEVEACENDER	�
s6ERIlQUESEOCABODECARGAESTÉDEVIDAMENTEDESLIGADODO
APARELHO�3ENÎOFORESTEOCASO�DESLIGUEO�COLOQUEOBOTÎO,IGAR�
$ESLIGARNAPOSI ÎO��DESLIGAR	EVOLTEALIGÉLO�

O indicador luminoso 
não se acende quando 
o aparelho é colocado 
em carga.

$EPOISDETERDESLIGADOEVOLTADOALIGAROCABODEALIMENTA ÎODO
APARELHO�VERIlQUESEOCARREGADORESTÉLIGADOÌTOMADAESEESTA
FUNCIONA�

O indicador luminoso 
pisca lentamente.

/APARELHOPASSOUPARAOMODODESEGURAN A�POSSIVELMENTE
DEVIDOAUMATEMPERATURAEXCESSIVADABATERIA�NESTECASO�VOLTE
ACOLOCAROBOTÎO,IGAR�$ESLIGARNAPOSI ÎO��DESLIGAR	�DESLIGUE
OCARREGADORDOAPARELHO�SENECESSÉRIO�DEIXEOAPARELHOARREFE
CER�.OCASODEPERSISTÐNCIADOPROBLEMA�CONTACTEUM3ERVI ODE
!SSISTÐNCIA4ÏCNICAAUTORIZADO2OWENTA�

Se o aspirador não 
aspira

s/TUBOOUOTUBOmEXÓVELNAESCOVA$ELTAESTÎOOBSTRUÓDOS�DESEN
TUPAOTUBOOUOTUBOmEXÓVEL�
s/SEPARADORESTÉOBSTRUÓDO�RETIREOCOMPARTIMENTOPARAOPØE
LIMPEOSEPARADOR�

Se o aspirador não as-
pira bem, emite ruídos 
ou um som sibilante

s/TUBOOUOTUBOmEXÓVELNAESCOVA$ELTAESTÎOPARCIALMENTEOBS
TRUÓDOS�DESENTUPAOS�
s/DEPØSITOPARAPØESTÉCHEIO�ESVAZIEOELIMPEO�
s/COMPARTIMENTOPARAOPØESTÉMALPOSICIONADO�COLOQUEOCOR
RECTAMENTE�
s!ESCOVA$ELTAESTÉOBSTRUÓDA�LIMPEA�
s/lLTRODEESPUMADEPROTEC ÎODOMOTORESTÉSATURADO�LIMPEO�

Se o separador se 
enche de pó

s/PØACUMULASENOSEPARADOR�6ERIlQUESENÎOHÉNADAATAPARA
CONDUTASITUADAENTREOSEPARADOREODEPØSITOPARAOPØ�
s!ENTRADADODEPØSITOPARAOPØESTÉOBSTRUÓDA�RETIREODEPØSITO
PARAOPØEESVAZIEO�,IMPEAABERTURADODEPØSITOPARAOPØ�

Se o acessório de 
sucção for difícil de 
deslocar

2EDUZAAPOTÐNCIADEASPIRA ÎOCOMAAJUDADOINTERRUPTOR�

.OCASODEPERSISTÐNCIADEUMPROBLEMA�DIRIJASEAUM3ERVI ODE!SSISTÐNCIA4ÏCNICA
!UTORIZADO2OWENTA�#ONSULTEALISTADOS3ERVI OSDE!SSISTÐNCIA4ÏCNICA!UTORIZADOS2OWENTA
OUCONTACTEO#LUBE#ONSUMIDOR2OWENTA�
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)4
�s0RECAUZIONID�USO

,EGGETEATTENTAMENTEQUESTEISTRUZIONIPER
L�USOECONSERVATELEACCURATAMENTE�

s1UESTOASPIRAPOLVEREÒUNAPPARECCHIOELET
TRICO�DEVEESSEREUSATOINNORMALICONDIZIONI
D�UTILIZZO�
5TILIZZATEERIPONETEL�APPARECCHIOFUORIDALLA
PORTATADEIBAMBINI�
.ONLASCIATEMAIL�APPARECCHIOINFUNZIONE
INCUSTODITO�.ONTENETELATESTADIASPIRAZIONE
OL�ESTREMITÌDELTUBOAPORTATADIOCCHIE
ORECCHIE�
s.ONASPIRATESUPERlCIBAGNATE�LIQUIDIDI
QUALUNQUENATURA�SOSTANZECALDE�SOSTANZE
MOLTOSOTTILI�GESSO�CEMENTO�CENERI���	�GROSSI
RIlUTITAGLIENTI�VETRO	�PRODOTTINOCIVI�SOLVEN
TI�ABRASIVI���	�AGGRESSIVI�ACIDI�DETERGENTI���	�
INlAMMABILIEDESPLOSIVI�ABASEDIBENZINAO
DIALCOL	�
s.ONIMMERGETEMAIL�APPARECCHIONÏINIL
CARICABATTERIANELL�ACQUANÏINNESSUNALTRO
LIQUIDO�NONSCHIZZATEACQUASULL�APPARECCHIO
NÏSULCARICABATTERIA�
s.ONCONSERVATEL�APPARECCHIOALL�APERTOE
TENETELOALRIPARODALL�UMIDITÌ�
s.ONMETTETEL�APPARECCHIOVICINOADUNA
FONTEDICALORE�FORNI�APPARECCHIDIRISCALDA
MENTOOTERMOSIFONICALDI	�
s.ONESPONETELEBATTERIEADUNATEMPERATURA
AMBIENTESUPERIOREA��ª#�
s.ONSMONTATEL�ASPIRAPOLVEREMENTREÒIN
FUNZIONE�
s.ONFATEMAIFUNZIONAREL�APPARECCHIOSENZA
ILVANORACCOGLIPOLVEREEILlLTROINSCHIUMADI
PROTEZIONEDELMOTORE�
s.ONUTILIZZAREL�APPARECCHIO�
SEÒCADUTOEPRESENTADETERIORAMENTIVISIBILI
OANOMALIEDIFUNZIONAMENTO�
SEILCARICABATTERIAOILCAVODELCARICABATTERIA
SONODANNEGGIATI�
)NQUESTOCASONONAPRITEL�APPARECCHIO�MA
INVIATELOAL#ENTRO!SSISTENZA!UTORIZZATO
2OWENTAPIáVICINOACASAVOSTRA�PERCHÏSONO
NECESSARIDEGLIUTENSILIPARTICOLARIPEREFFET
TUAREQUALSIASIRIPARAZIONEPEREVITAREPERICOLI�
s,ERIPARAZIONIDEVONOESSEREEFFETTUATESOLO
DASPECIALISTICONPEZZIDIRICAMBIOORIGINALI�
s2IPARAREUNAPPARECCHIODASOLIPUÛCOSTI
TUIREUNPERICOLOPERL�UTILIZZATORE�
s5SATESOLOACCESSORIORIGINALIGARANTITI
2OWENTA�lLTRI�BATTERIE���	�

1UESTOAPPARECCHIOÒRISERVATOUNICAMENTE
ADUNUSOCASALINGOEDOMESTICO�)NCASODI
UTILIZZONONAPPROPRIATOONONCONFORMEALLE
ISTRUZIONIPERL�USO�2OWENTANONSIASSUME
NESSUNARESPONSABILITÌ�

1UESTOAPPARECCHIONONDEVEESSEREUTILIZZATO
DAPERSONE�COMPRESIIBAMBINI	LECUICAPA
CITÌlSICHE�SENSORIALIOMENTALISONORIDOTTE�
ODAPERSONEPRIVEDIESPERIENZAODICONOS
CENZA�TRANNESEHANNOPOTUTOBENElCIARE�
TRAMITEUNAPERSONARESPONSABILEDELLALORO
SICUREZZA�DIUNASORVEGLIANZAODIISTRUZIONI
PRELIMINARIRELATIVEALL�USODELL�APPARECCHIO�
¶OPPORTUNOSORVEGLIAREIBAMBINIPERASSICU
RARSICHENONGIOCHINOCONL�APPARECCHIO�

0ERLAVOSTRASICUREZZA�QUESTOAPPARECCHIOÒ
CONFORMEALLENORMEEREGOLAMENTIAPPLICA
BILI�$IRETTIVE"ASSA4ENSIONE�#OMPATIBILITÌ
ELETTROMAGNETICA�!MBIENTE�x	�

�s!LIMENTAZIONEELETTRICA

s6ERIlCATECHELATENSIONED�UTILIZZO�VOLTAG
GIO	INDICATASULLATARGHETTASEGNALETICADEL
CARICABATTERIADELL�ASPIRAPOLVERECORRISPONDAA
QUELLADELVOSTROIMPIANTO�
s.ONTIRAREMAISULCAVOELETTRICOPERSCOLLE
GAREILCARICABATTERIA�
s3EILCAVODELCARICABATTERIAÒDANNEGGIATOO
SEILCARICABATTERIANONFUNZIONA�NONUTILIZ
ZATEALTRICARICABATTERIADIVERSIDELMODELLO
FORNITODALCOSTRUTTOREECONTATTATEIL3ERVIZIO
#ONSUMATORI2OWENTAORIVOLGETEVIAL#ENTRO
!SSISTENZA!UTORIZZATOPIáVICINO�

�s2IPARAZIONI

,ERIPARAZIONIDEVONOESSEREEFFETTUATESOLO
DASPECIALISTICONPEZZIDIRICAMBIOORIGINALI�
2IPARAREUNAPPARECCHIODASOLIPUÛCOSTI
TUIREUNPERICOLOPERL�UTILIZZATOREEANNULLALA
GARANZIA�

#/.3)',)$)3)#52%::!
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��)MPUGNATURAERGONOMICA
��)NTERRUTTORE/N�/FF
 ��A0OSIZIONEh/FFv
 ��B0OSIZIONEh&LOORv
 ��C0OSIZIONEh#ARPETv
��3PIALUMINOSABOOSTER�,%$	
��)NDICATORELUMINOSODICARICA
��-ANICO
��#ORPOPRINCIPALE
��6ITEDIBLOCCAGGIO
��'RIGLIADIUSCITADELL�ARIA
��6ANORACCOGLIPOLVERE
 ��A#ONTENITORERACCOGLIPOLVERE
 ��B3EPARATOREDIPOLVERE
 ��C&ILTROINSCHIUMADIPROTEZIONEDEL

MOTORE
 ��D#OPERCHIO

���4UBODICOLLEGAMENTO
���4ESTADIASPIRAZIONE$ELTACONELETTROS

PAZZOLAINTEGRATA
 ���A%LETTROSPAZZOLA
 ���B&LESSIBILE
 ���C2OTELLINE
���2UOTE
���#ARICABATTERIA
 ��6�RIF�232(����
���"ATTERIE
 ��6�RIF�232(����

)4

�s!SSEMBLAGGIODELL� 
APPARECCHIO�#ONSULTARELA
NOTAAGGIUNTIVAFORNITA	

$ISIMBALLATEL�APPARECCHIOETOGLIETETUTTELE
EVENTUALIETICHETTE�#ONSERVATEILBUONODI
GARANZIAELEGGETEATTENTAMENTELEISTRUZIONI
PERL�USOPRIMADELPRIMOUTILIZZODELL�APPA
RECCHIO�

s4OGLIETELAVITEDALMANICOELASCIATEILDATO
NELSUOALLOGGIAMENTO�
s&ISSATEILMANICOINSERENDOLOCONCAUTELANEL
LAPARTESUPERIOREDELCORPOPRINCIPALE�lG��	�
s)NSERITELAVITEDIBLOCCAGIO��	NELMANICOE
AVVIATELACONUNCACCIAVITE�lG��	�
s&ISSATEPOILATESTADIASPIRAZIONE$ELTA���	
AGGANCIANDOLASULLAPARTEINFERIOREDELCORPO
PRINCIPALE�lG��	�

/SSERVAZIONE�PERTOGLIERELATESTADIASPIRA
ZIONE$ELTA�PREMEREILPULSANTEDIESPULSIONE
SITUATOSULRETRO�lG��	ETOGLIETELATESTADI
ASPIRAZIONEDALCORPOPRINCIPALE�

�s#ARICADELLABATTERIA

)-0/24!.4%5TILIZZATESOLTANTOILCARICA
BATTERIAORIGINALEFORNITOCONL�APPARECCHIO�
.ONCARICATEL�APPARECCHIOCONTEMPERATURE
INFERIORIA�ª#ESUPERIORIA��ª#�

Prima di usare l’aspirapolvere per la prima 
volta, la batteria deve essere messa in carica 
per 6 ore.

1UANDOEFFETTUATEILCARICAMENTO�L�INTERRUTTORE
DEVEESSERESU/FF���A	

s-ETTETEL�ASPIRAPOLVEREVICINOADUNAPRESA
ELETTRICA�
s#OLLEGATEILCARICABATTERIAALLAPRESADIRETEE
CONNETTETELONELPUNTOPREVISTOSITUATODIETRO
ILMANICO�lG��	�
,ASPIALUMINOSASISPEGNERÌQUANDOLABATTE
RIASARÌCOMPLETAMENTECARICA�^�ORE	�
0ERUNACARICAOTTIMALE�LASCIARELgAPPARECCHIO
INCARICAlNOALLOSPEGNIMENTODELLASPIA
LUMINOSA�

./4!�3ELABATTERIAÒPOCOSCARICA�ÒNOR
MALECHEILTEMPODIRICARICASIABREVE�3ELA
SPIALUMINOSASIACCENDESOLOPERQUALCHE
ISTANTEALMOMENTODELLAMESSAINCARICA�
SIGNIlCACHELABATTERIAÒGIÌCARICA�
,gAPPARECCHIOPUÛRIMANERESEMPREINCARICA
SENZAALCUNRISCHIO�)LCARICATORESCALDALEG
GERMENTE�QUESTOÒUNFENOMENODELTUTTO
NORMALE�4UTTAVIA�SICONSIGLIADISCOLLEGARE
ILCARICATOREDALLAPRESAELETTRICAINCASODI
ASSENZAPROLUNGATA�VACANZEx	�

$%3#2):)/.%

02)-!$%,02)-/54),)::/
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)4
�s-ESSAINFUNZIONEDELL�AP

PARECCHIO

4OGLIETEILCAVODELCARICABATTERIADALL�ASPIRAPOLVERE�
!FFERRATEL�ASPIRAPOLVEREPERL�IMPUGNATURAEFATE
SCIVOLAREL�INTERRUTTORE/N�/FFVERSOILBASSO�SUUNA
DELLEDUEPOSIZIONISEGUENTI�lG��	�

sh&LOORv�PERIPAVIMENTILISCI���B	
)NPOSIZIONEh&LOORvL�ELETTROSPAZZOLA����A	INTE
GRATAALLATESTADIASPIRAZIONE$ELTA�FUNZIONAA
VELOCITÌNORMALE�
/SSERVAZIONE�VERIlCATEREGOLARMENTECHELERUOTE
SITUATESULRETRODELLABOCCHETTASIANOPULITE�

s#ARPET�"OOSTER�PERUNASPOLVERATURAPIáEFlCACE
SUQUALSIASITIPODISUOLO���C	
)NPOSIZIONEh#ARPETvLASPIA"OOSTER��	SITUATA
SOTTOL�INTERRUTTORE/N�/FFSIACCENDEINDICANDOCHE
L�ELETTROSPAZZOLA����A	FUNZIONAAVELOCITÌRAPIDA�
 

!UTONOMIADELL�ASPIRAPOLVERE
SECONDOLAPOSI
ZIONED�UTILIZZO�

0OSIZIONE�
h&LOORh

0OSIZIONE�
h#ARPET�
"OOSTER�

��6OLT,ITHIUM lNOA��-). lNOA��-).

1UANDOLgAPPARECCHIOÒINUSO�LASPIALUMINOSASI
SPEGNE�
,ASPIALUMINOSALAMPEGGIAPERAVVISARECHELA
BATTERIAÒQUASISCARICA�
0EREVITAREDIDANNEGGIARELABATTERIAQUANDOÒ
SCARICA�UNSISTEMADISICUREZZA�@#UTOFF��ARRESTO
AUTOMATICO	ARRESTALgAPPARECCHIOELASPIALUMI
NOSACONTINUAALAMPEGGIAREPERALCUNISECONDI�)N
TALCASO�POSIZIONAREILPULSANTE!VVIO�!RRESTOSU�
EMETTERELgAPPARECCHIOINCARICA�

UTILIZZO DELL’ELETTROSPAZZOLA
,�%LETTROSPAZZOLAÒUNASPAZZOLAROTANTEMOTORIZZATA
CHEGARANTISCEUNAGRANDISSIMAEFlCACIADIPULIZIA�
!SPIRAEPULISCEINPROFONDITÌ�-UNITADIPELISU
TUTTALALUNGHEZZA�TOGLIElLI�CAPELLIEPELIDIANIMALI
INCASTRATINEITAPPETIENELLEMOQUETTE�

/SSERVAZIONE�SELABOCCHETTAADERISCETROPPOALLA
SUPERlCIE�RIMETTETELgINTERRUTTORESULLAPOSIZIONE
�&LOOR��

!44%.:)/.%.ONASPIRATEGROSSIRESIDUICHERIS
CHIANODIBLOCCARELASPAZZOLAEDANNEGGIARLA�
.ONPASSATEL�ELETTROSPAZZOLASUTAPPETIAPELO
LUNGO�INPELOD�ANIMALEOSUFRANGE�

PULIZIA DELL’ELETTROSPAZZOLA

!44%.:)/.%3PEGNETEL�APPARECCHIOESTACCATELO
SEMPREDALLACORRENTEPRIMADIOPERAZIONIDIMANU
TENZIONEODIPULIZIA�

4AGLIATEDELICATAMENTEIlLI�ICAPELLI�IPELIDIANI
MALI�ECC���SECONDOL�APPOSITATACCASULL�ELETTROS
PAZZOLA�lG��	�

0%2,!6/342!3)#52%::!
s.ONTOCCATELEPARTIROTANTISENONAVETESPENTOE
STACCATODALLACORRENTEL�ASPIRAPOLVERE�
s.ONUTILIZZATEL�APPARECCHIOSUUNASUPERlCIE
BAGNATA�
s.ONIMMERGETEL�APPARECCHIONELL�ACQUA�

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

L’elettrospazzola funziona meno bene o fa un 
rumore strano:
s,ASPAZZOLAROTANTEOILmESSIBILESONOOSTRUITI�
SPEGNETEL�ASPIRAPOLVEREEPULITELI�
s,ASPAZZOLAÒCONSUMATA�RIVOLGETEVIADUN
#ENTRO!SSISTENZA!UTORIZZATOPERFARESOSTITUIRELA
SPAZZOLA�
s,ACINGHIAÒCONSUMATA�RIVOLGETEVIADUN#ENTRO
!SSISTENZA!UTORIZZATOPERFARESOSTITUIRELACINGHIA�

L’elettrospazzola si ferma durante l’aspirazione
s,ASICUREZZATERMICAHAFUNZIONATO�SPEGNETEL�AS
PIRAPOLVEREMETTENDOL�INTERRUTTORESULLAPOSIZIONE
/FF���A	ESTACCATELODALLACORRENTE�6ERIlCATECHE
NESSUNELEMENTOOSTACOLILAROTAZIONEDELLASPAZZOLA�
SEÒILCASOTOGLIETEL�ELEMENTOBLOCCANTEEPULITE
L�ELETTROSPAZZOLA�lG��	�POIRIMETTETEL�ASPIRAPOLVERE
INFUNZIONE�

L’elettrospazzola si sposta con difficoltà
s,APOTENZAD�ASPIRAZIONEÒECCESSIVA�RIDUCETELA
POTENZAD�ASPIRAZIONERIPORTANDOL�INTERRUTTORESULLA
POSIZIONEh&LOORv��B	�

3EILPROBLEMAPERSISTE�AFlDATEL�APPARECCHIOAL
#ENTRO!SSISTENZA!UTORIZZATO2OWENTAPIáVICINO�
6EDETEL�ELENCODEI#ENTRI!SSISTENZAAUTORIZZATI
2OWENTAOCONTATTATEIL3ERVIZIO#ONSUMATORI
2OWENTA�

�s#ONSERVAZIONE
$OPOL�USOSPEGNETEL�ASPIRAPOLVERESPOSTANDOL�IN
TERRUTTORESULLAPOSIZIONE/FF��A	�0OTETEPOIRIPORRE
L�ASPIRAPOLVEREINVERTICALEDOVEVOLETEGRAZIEALLA
POSIZIONEPARCHEGGIO�

0ERMETTEREL�ASPIRAPOLVEREINPOSIZIONEPARCHEG
GIO�POSIZIONATELOINVERTICALEPERBLOCCAREL�APPA
RECCHIO�&IG��	�

0ERRICOMINCIAREAUTILIZZARLO�AFFERRATEL�IMPU
GNATURAEFATELARUOTAREINDIETROPERSBLOCCARELA
POSIZIONEPARCHEGGIO�&IG��	�
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)4

)-0/24!.4%3PEGNETEL�ASPIRAPOLVEREE
STACCATELOSEMPREDALLACORRENTEPRIMADI
OPERAZIONIDIMANUTENZIONEODIPULIZIA�

�s0ULIZIADELVANORACCOGLIPOL
VERE��	

1.a  Svuotamento rapido
1UANDOILVANORACCOGLIPOLVEREÒPIENO�
SVUOTATELOCOMESEGUE�TOGLIETEILVANORACCO
GLIPOLVEREFACENDOLOSCIVOLAREVERSOILBASSO
�lG���	�METTETELOSOPRAUNAPATTUMIERAEPRE
METEILPULSANTEhPUSHvPERRIBALTARELOSPOR
TELLODISVUOTAMENTOVERSOILBASSOESVUOTARE
ILCONTENUTODELVANO�lG���	�2ICHIUDETELO
SPORTELLO�lG���	ERIMETTETEL�INSIEMEVANO
RACCOGLIPOLVEREALSUOPOSTO�lG���	�

1.b  Pulizia completa
#ONVIENEPULIREREGOLARMENTEL�INSIEMEVANO
RACCOGLIPOLVERE�

s4OGLIETEL�INSIEMEVANORACCOGLIPOLVERE
�lG���	�POISEPARATEOGNIELEMENTOCHELO
COMPONE��	�
s4OGLIETEILlLTROINSCHIUMADIPROTEZIONEDEL
MOTORE��C	�
s0ASSATEILCONTENITORERACCOGLIPOLVERE��A	
SOTTOL�ACQUATIEPIDA�lG���	�EANCHEILSEPA
RATORE��B	EILCOPERCHIO��D	POILASCIATELI
ASCIUGAREOPASSATEUNOSTRACCIOASCIUTTO�
s,AVATEILlLTROINSCHIUMADIPROTEZIONEDEL
MOTORE�VEDEREPARAGRAFO�	�
s5NAVOLTAASCIUTTI�RIMETTETEALLOROPOSTOGLI
ELEMENTIDELVANORACCOGLIPOLVEREEANCHEIL
lLTROINSCHIUMADIPROTEZIONEDELMOTOREDI
SOSTITUZIONE��C	FORNITOINSUPPLEMENTOCON
L�APPARECCHIO�
s2ICHIUDETEILVANORACCOGLIPOLVEREERIPOSIZIO
NATELOSULL�APPARECCHIO�

�s0ULIZIADELlLTROINSCHIUMA
DIPROTEZIONEDELMOTORE
��C	

!44%.:)/.%NONFATEMAIFUNZIONAREL�ASPIRA
POLVERESENZAILlLTROINSCHIUMADIPROTEZIONE
DELMOTORE�

0ERPRESERVARELEPRESTAZIONIDELL�APPAREC
CHIO�NONASPIRATESOSTANZEULTRASOTTILI�GESSO�
CEMENTO�CENERIx	EPULITEILlLTROINSCHIUMA
DIPROTEZIONEDELMOTOREMINIMOUNAVOLTA
ALMESE�3IRACCOMANDADIPULIREILlLTROIN
SCHIUMAPIáFREQUENTEMENTESECONSTATATEUN
CALODIRENDIMENTODELL�ASPIRAPOLVERE�

s4OGLIETEILCOPERCHIODELVANORACCOGLIPOLVERE
��D	POITOGLIETEILlLTROINSCHIUMADIPROTE
ZIONEDELMOTORE��C	�lG���	�
s0ULITEILlLTROINSCHIUMADIPROTEZIONEDEL
MOTORE��C	CONACQUAESAPONETIEPIDA�
3CIACQUATELOELASCIATELOASCIUGAREPER
ALMENO12 orePRIMADIRIMETTERLOAPOSTO
NELL�APPARECCHIO�lG���	�

)-0/24!.4%0ERUNAPROTEZIONEOTTIMALEDEL
MOTORE�BADATECHEILlLTROINSCHIUMASIABEN
ASCIUTTOPRIMADIRIMETTERLOAPOSTONELL�APPA
RECCHIO�0ERFARLO�ÒNECESSARIOLASCIARLOASCIU
GAREPERMINIMO��ORE�5NlLTROINSCHIUMA
DIPROTEZIONEDELMOTORESUPPLEMENTAREÒ
FORNITOCONL�ASPIRAPOLVEREPERPERMETTERVIDI
USAREL�APPARECCHIOMENTRESIASCIUGAILlLTRO
INSCHIUMAORIGINALE�

!44%.:)/.%NONLAVAREMAIINLAVASTOVIGLIE
GLIELEMENTIDELVANORACCOGLIPOLVEREOILlLTRO
INSCHIUMADIPROTEZIONEDELMOTORE�

�s-ANUTENZIONEDELL�ASPIRA
POLVERE

0ULITEILCORPODELL�APPARECCHIOCONUNOSTRAC
CIOMORBIDOUMIDOPOIASCIUGATELOCONUNO
STRACCIOASCIUTTO�lG���	

)-0/24!.4%.ONUSATEPRODOTTIDETERGENTI�
AGGRESSIVIOABRASIVI�,ATRASPARENZADELVANO
RACCOGLIPOLVEREE�ODELCOPERCHIODELSEPA
RATOREPUÛCAMBIARENELTEMPO�QUESTONON
MODIlCALEPRESTAZIONIDELL�APPARECCHIO�

05,):)!%-!.54%.:)/.%
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�s3OSTITUZIONEDELLEBATTERIE

,ABATTERIADIQUESTOAPPARECCHIOCONTIENE
DEGLIACCUMULATORIAGLIIONIDILITIO�ACCESSI
BILI�PERMOTIVIDISICUREZZA�ESCLUSIVAMENTE
DAUNTECNICOSPECIALIZZATO�0ERSOSTITUIREGLI
ACCUMULATORI�RIVOLGERSIALPIáVICINO#ENTRO
!SSISTENZA!UTORIZZATO2OWENTA�

�s3MALTIMENTODELL�APPAREC
CHIO

.ONBUTTATEL�APPARECCHIOSENONAVETEPRIMA
TOLTOLEBATTERIE�
0ERTOGLIERELEBATTERIE�RIVOLGETEVIADUN
#ENTRO!SSISTENZA!UTORIZZATOOPROCEDETE
COMESEGUE�DISCONNETTETEL�APPARECCHIODELLA
RETEELETTRICA�SMONTATEILMANICODELCORPO
PRINCIPALETOGLIENDOLAVITECENTRALE�POITO
GLIETELE�VITID�ASSEMBLAGGIOSITUATESULRETRO
DELMANICO�lG���	�3OLLEVARECONCAUTELALA
COPERTURASUPERIOREDELMANICOESTACCARE
IDUECONNETTORICOLLEGATIALBLOCCOBATTERIE
TIRANDOVERSOLgALTO��lG���	�

.ONBUTTATEVIAILBLOCCODIBATTERIECONIRIlUTI
DOMESTICI�MAPORTATELOAL#ENTRO!SISTENZA
AUTORIZZATO2OWENTAPIáVICINOOINUNPOSTO
APPOSITAMENTEPREDISPOSTO�

Avvertimento  
.ONSOSTITUITEUNBLOCCODIBATTERIERICARICABILI
CONBATTERIENONRICARICABILI�0ERCAMBIARELE
BATTERIE�RIVOLGETEVIAUN#ENTRO!SSISTENZA
!UTORIZZATO�
,EBATTERIESONOCONCEPITEUNICAMENTEPERUN
USOININTERNI�.ONIMMERGETELENELL�ACQUA�
,EBATTERIEDEVONOESSEREMANEGGIATECON
ATTENZIONE�.ONMETTETELEBATTERIEINBOCCA�
.ONLASCIATECHELEBATTERIEENTRINOACONTATTO
CONALTRIOGGETTIMETALLICI�ANELLI�CHIODI�VITI��	�
$OVETEFAREATTENZIONEANONCREARECORTICIR
CUITINELLEBATTERIEINSERENDOOGGETTIMETALLICI
ALLELOROESTREMITÌ�3ESIVERIlCAUNCORTO
CIRCUITO�LATEMPERATURADELLEBATTERIERISCHIADI
SALIREPERICOLOSAMENTEEPUÛCAUSAREUSTIONI
SERIEOADDIRITTURAPRENDEREFUOCO�)NCASODI
PERDITADELLEBATTERIE�NONSFREGATEGLIOCCHINÏ
LEMUCOSE�,AVATEVILEMANIESCIACQUATEGLI
OCCHICONACQUAPULITA�3EILFASTIDIOPERSISTE�
CONSULTATEILMEDICO�

)4"!44%2)%

s/GNIAPPARECCHIOFUORIUSODEVEESSEREPOR
TATOINUN#ENTRO!SSISTENZA!UTORIZZATOCHESI
OCCUPERÌDIGESTIRNELOSMALTIMENTOCONFOR
MEMENTEALLANORMATIVAINVIGORE�
s!MBIENTE�$IRETTIVA��������#%

Contribuiamo alla protezione dell’am-
biente! 

,�APPARECCHIOCONTIENENUMEROSI
MATERIALIVALORIZZABILIORICICLABILI�

0ORTATELOINUNPUNTODIRACCOLTA
PERCHÏSIAEFFETTUATOILSUOTRATTAMENTO�

!-")%.4%
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)-0/24!.4%.ONAPPENAL�ASPIRAPOLVERE
FUNZIONAMENOBENEEPRIMADIQUALSIASIVERI
lCA�SPEGNETELOMETTENDOL�INTERRUTTORE/N�/FF
SULLAPOSIZIONE/FF�

,ERIPARAZIONIDEVONOESSEREEFFETTUATESOLO
DASPECIALISTICONPEZZIDIRICAMBIOORIGINALI�
2IPARAREUNAPPARECCHIODASOLIPUÛCOSTITUIRE
UNPERICOLOPERL�UTILIZZATORE�

1UESTOAPPARECCHIOÒRISERVATOUNICAMENTE
ADUNUSOCASALINGOEDOMESTICO�INCASO
D�UTILIZZONONAPPROPRIATOONONCONFORME
ALLEISTRUZIONIPERL�USO�ILFABBRICANTENONSI
ASSUMENESSUNARESPONSABILITÌELAGARANZIA
ÒANNULLATA�

,EGGETEATTENTAMENTELEISTRUZIONIPERL�USO
PRIMADIUSAREL�APPARECCHIOPERLAPRIMA
VOLTA�UNUTILIZZONONCONFORMEALLEISTRUZIONI
PERL�USOSOLLEVEREBBE2OWENTADAOGNIRES
PONSABILITÌ�

)4#/3!&!2%3%,g!00!2%##()/./.&5.:)/.!�

'!2!.:)!

Se l’aspirapolvere non 
si avvia

sL�APPARECCHIONONÒCARICATO�2IMETTETELOINCARICA�
s,gAPPARECCHIONONSIRICARICACORRETTAMENTE�VERIlCARECHEILCAVO
SIABENCOLLEGATOALLgAPPARECCHIOECHELAPRESADICORRENTEFUNZIONI
�LASPIALUMINOSASITUATASULMANICODEVEESSEREACCESA	�
s6ERIlCARECHEILCAVODICARICASIABENSTACCATODALLgAPPARECCHIO�3E
ILPROBLEMAPERSISTE�POSIZIONAREILPULSANTE!VVIO�!RRESTOINPOSI
ZIONE�EQUINDIRIAVVIARE�

La spia luminosa non 
si accende durante la 
carica.

$OPOAVERDISATTIVATOERICONESSOILCAVOALLgAPPLICAZIONE�VERIlCATE
SEILCARICABATTERIEÒCOLLEGATOALLAPRESAECHELAPRESAFUNZIONI�

La spia luminosa lam-
peggia lentamente.

,gAPPARECCHIOÒINMODALITÌDISICUREZZA�FORSEACAUSADELLATEMPE
RATURAECCESSIVADELLABATTERIA�INTALCASO�RIPOSIZIONAREILPULSANTE
!VVIO�!RRESTOSU��SENECESSARIOSCOLLEGAREILCARICATOREDALLgAPPA
RECCHIOELASCIARERAFFREDDARELgASPIRATORE�3EILPROBLEMAPERSISTE�
RIVOLGERSIALPIáVICINO#ENTRO!SSISTENZA!UTORIZZATO2OWENTA�

Se l’aspirapolvere non 
aspira

s)LTUBOOILmESSIBILESONOOSTRUITI�LIBERATEILTUBOOILmESSIBILE�
s)LSEPARATOREÒOSTRUITO�TOGLIETEILVANORACCOGLIPOLVEREEPULITEIL
SEPARATORE�

Se l’aspirapolvere 
aspira meno bene, fa 
rumore, fischia

s)LTUBOOILmESSIBILESONOPARZIALMENTEOSTRUITI�LIBERATELI�
s)LCONTENITORERACCOGLIPOLVEREÒPIENO�SVUOTATELOEPULITELO�
s)LVANORACCOGLIPOLVEREÒPOSIZIONATOMALE�RIMETTETELOCORRETTA
MENTE�
s,ATESTAD�ASPIRAZIONE$ELTAÒSPORCA�PULITELA�
s)LlLTROINSCHIUMADIPROTEZIONEDELMOTOREÒSATURO�PULITELO� 

Se il separatore si 
riempie di polvere

s,EPOLVERISIACCUMULANONELSEPARATORE�6ERIlCATECHENIENTEOS
TRUISCAILCONDOTTOSITUATOTRAILSEPARATOREEILVANORACCOGLIPOLVERE�
s,�INGRESSODELVANORACCOGLIPOLVEREÒOSTRUITO�TOGLIETEILVANORAC
COGLIPOLVEREESVUOTATELO�0ULITEL�APERTURADELVANORACCOGLIPOLVERE�

Se la bocchetta è diffi-
cile da spostare

!BBASSATELAPOTENZADIASPIRAZIONEUSANDOL�INTERRUTTORE�

3EPERSISTEUNPROBLEMA�PORTATEL�ASPIRAPOLVEREAL#ENTRO!SSISTENZA!UTORIZZATO2OWENTAPIá
VICINO�#ONSULTATEL�ELENCODEI#ENTRI!SSISTENZAAUTORIZZATI2OWENTAOCONTATTATEIL3ERVIZIO
#ONSUMATORI2OWENTA�
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.,
�s6OORZORGSMAATREGELENVOOR

HETGEBRUIK

,EESUWGEBRUIKSAANWIJZINGAANDACHTIGEN
BEWAARDEZEDAARNAZORGVULDIG�

s5WSTOFZUIGERISEENELEKTRISCHAPPARAAT�U
DIENTDITONDERNORMALEGEBRUIKSOMSTANDI
GHEDENTEGEBRUIKEN�
(ETAPPARAATBUITENBEREIKVANKINDERENGE
BRUIKENENOPBERGEN�
:ETHETAPPARAATNOOITZONDERTOEZICHTAAN�
:ORGEROOKVOORDATUDEZUIGMONDENHET
UITEINDEVANDEZUIGBUIZENBUITENBEREIKVAN
OGENENORENHOUDT�
s$ESTOFZUIGERNIETOPNATTEOPPERVLAKKEN
GEBRUIKEN�VERDERGEENVLOEISTOFFENVANWELKE
AARDDANOOK�HETESTOFFENOFBIJZONDERElJNE
STOFFEN�PLEISTER�CEMENT�ASx	�GROFAFVALMET
SCHERPERANDEN�GLAS	�SCHADELIJKEPRODUCTEN
�OPLOSOFAFBIJTMIDDELEN���	�AGRESSIEVEPRO
DUCTEN�ZUREN�REINIGINGSMIDDELEN���	�BRAND
BAREENONTPLOFBAREPRODUCTEN�OPBENZINEOF
ALCOHOLBASIS	OPZUIGEN
s(ETAPPARAATNOCHDELADERINWATEROFEEN
ANDEREVLOEISTOFONDERDOMPELEN�VERDEROOK
GEENWATEROPHETAPPARAATOFDELADERLATEN
SPETTEREN�
s,AATHETAPPARAATNIETBUITENSTAANENZORG
ERVOORDATHETNIETINVOCHTIGERUIMTESSTAAT
s0LAATSHETAPPARAATNIETINDENABIJHEIDVAN
EENWARMTEBRON�OVENS�VERWARMINGSAPPARA
TENOFWARMERADIATOREN	�
s:ORGERVOORDATDEBATTERIJENNIETAANTEMPE
RATURENBOVENDE��ª#BLOOTWORDENGESTELD�
s5MAGDESTOFZUIGERNIETDEMONTERENWAN
NEERDEZEINBEDRIJFIS�
s$ESTOFZUIGERNOOITZONDERDESTOFBAKEN
HETBESCHERMENDESCHUIMlLTERVANDEMOTOR
GEBRUIKEN�
s(ETAPPARAATNIETGEBRUIKEN�
INDIENHETISGEVALLENENZICHTBAREBESCHADI
GINGENVERTOONTOFNIETJUISTWERKT�
INDIENDELADERZELFOFHETSNOERVANDELADER
BESCHADIGDIS�
-AAKINDITGEVALHETAPPARAATNIETOPEN�
MAARSTUURHETNAARHETDICHTSTBIJZIJNDE
%RKENDE2OWENTA3ERVICE#ENTER�WANTER
ZIJNSPECIALEGEREEDSCHAPPENNODIGVOORHET
UITVOERENVANDEVERSCHILLENDEREPARATIESOM
GEVAARTEVERMIJDEN�
s2EPARATIEWERKZAAMHEDENDIENENUITSLUITEND

DOORVAKMENSENENMETORIGINELERESERVEON
DERDELENTEWORDENUITGEVOERD�
s:ELFEENAPPARAATREPARERENKANVOORDE
GEBRUIKERGEVAAROPLEVEREN�
s'EBRUIKUITSLUITENDGEGARANDEERDEORIGINELE
2OWENTAACCESSOIRES�lLTERS�BATTERIJEN���	�

$ITAPPARAATISUITSLUITENDBESTEMDVOOR
HUISHOUDELIJKGEBRUIK�)NGEVALVANONEIGEN
LIJKGEBRUIK�OFGEBRUIKDATNIETCONFORMDE
GEBRUIKSAANWIJZINGIS�KANHETMERKINGEEN
GEVALAANSPRAKELIJKWORDENGESTELD�

$ITAPPARAATISNIETBEDOELDOMZONDERHULP
OFTOEZICHTGEBRUIKTTEWORDENDOORKINDE
RENOFANDEREPERSONEN�INDIENHUNFYSIEKE�
ZINTUIGLIJKEOFMENTALEVEMOGENHENNIETIN
STAATSTELLENDITAPPARAATOPEENVEILIGEWIJZE
TEGEBRUIKEN�TENZIJZIJVANTEVORENINSTRUCTIES
HEBBENONTVANGENBETREFFENDEHETGEBRUIK
VANHETAPPARAATDOOREENVERANTWOORDELIJK
PERSOON�
%RMOETTOEZICHTZIJNOPJONGEKINDERENZODAT
ZIJNIETMETHETAPPARAATKUNNENSPELEN�

$ITAPPARAATISOMWILLEVANUWVEILIGHEID
CONFORMDETOEPASSELIJKENORMENENREGLE
MENTERINGEN�,EIDRAAD,AAGSPANNING�%LEKTRO
MAGNETISCHE#OMPATIBILITEIT�-ILIEU����	

2 s%LEKTRISCHEVOEDING

s:ORGERVOORDATDESPANNING�VOLTAGE	DIEOP
HETTYPEPLAATJEVANDELADERVANUWSTOFZUIGER
STAATVERMELDINDERDAADOVEREENKOMTMETDIE
VANUWELEKTRISCHEINSTALLATIE�
s4REKNOOITAANHETSNOEROMDELADERVANHET
ELEKTRICITEITSNETLOSTEKOPPELEN�
s)NDIENHETSNOERVANDELADERBESCHADIGD
ISOFINDIENDELADERNIETWERKT�GEENANDERE
LADERGEBRUIKENDANHETDOORDEFABRIKANT
GELEVERDEMODELENNEEMCONTACTOPMETDE
2OWENTACONSUMENTENSERVICEOFHETDICHTST
BIJZIJNDE%RKENDE2OWENTA3ERVICE#ENTER
3ERVICE�

3 s2EPARATIES

2EPARATIEWERKZAAMHEDENDIENENUITSLUITEND
DOORVAKMENSENENMETORIGINELERESERVEON
DERDELENTEWORDENUITGEVOERD�:ELFEENAPPA
RAATREPARERENKANVOORDEGEBRUIKERGEVAAR
OPLEVERENENDOETDEGARANTIEVERVALLEN�

6%),)'(%)$3).3425#4)%3 
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��%RGONOMISCHEHANDGREEP
��!AN�UITKNOP
 ��Ah5ITvSTAND
 ��Bh6LOERv�&LOOR	STAND
 ��Ch#ARPETvSTAND
��"OOSTERCONTROLELAMPJE�,%$	
��#ONTROLELAMPJEOPLADER
��(ANDGREEP
��"EHUIZING
��3CHROEF
��2OOSTERLUCHTUITLAAT
��3TOFBAK
 ��A3TOFCONTAINER
 ��B3TOFSCHEIDER
 ��C&ILTERSCHUIM
 ��D$EKSEL

���6ERBINDINGSSTUK
���$ELTAZUIGMONDMETGEÕNTEGREERDEELEKTRO

BORSTEL
 ���A%LEKTROBORSTEL
 ���B3LANG
 ���C+LEINEWIELEN
���7IELEN
���,ADER
 ��6�REF�232(����
���"ATTERIJEN
 ��6�REF�232(����

.,

1 s(ETAPPARAATINELKAAR 
ZETTEN�:IEDEMEEGELE
VERDEAANVULLENDE

GEBRUIKSAANWIJZING	

(AALUWAPPARAATUITDEVERPAKKINGEN
VERWIJDERALLEEVENTUELEVERPAKKINGSMATE
RIAAL�"EWAARUWGARANTIEBEWIJSENLEESDE
GEBRUIKSAANWIJZINGAANDACHTIGVOORDATUUW
APPARAATGAATGEBRUIKEN�

s$RAAIDESCHROEFUITDESTEELENLAATDEMOER
INDEUITSPARINGZITTEN�
s"EVESTIGDEHANDGREEPDOORDEZEVOORZICHTIG
INHETBOVENSTEDEELVANDEBEHUIZINGTE
STEKEN�lG��	
s3TEEKDEBLOKKEERSCHROEF��	INDESTEELEN
DRAAIDEZEMETEENSCHROEVENDRAAIERVAST�lG��	�
s"EVESTIGVERVOLGENSDE$ELTAZUIGMOND���	
DOORDEZEVASTTEKLIKKENOPHETONDERSTEDEEL
VANDEBEHUIZING�lG��	�

/PMERKING�OMDE$ELTAZUIGMONDUITTE
NEMENDRUKTUOPDEEJECTKNOPAANDEACHTE
RZIJDE�lG��	ENTREKTDAARNADEZUIGMONDVAN
DEBEHUIZING�

2 s"ATTERIJOPLADEN

"%,!.'2)*+'EBRUIKUITSLUITENDDEORIGINELE
LADERDIEMETHETAPPARAATWORDGELEVERD�(ET
APPARAATNIETBIJTEMPERATURENONDER�ª#EN
BOVEN��ª#OPLADEN�

Voordat u uw stofzuiger voor het eerst gaat 
gebruiken dient de batterij gedurende 6 uur 
opgeladen te worden.

7ANNEERUDEBATTERIJENOPLAADTDIENTDEKNOP
OP5ITTESTAAN���A	
s:ETDESTOFZUIGERINDENABIJHEIDVANEEN
STOPCONTACT�
s3LUITDELADEROPDITSTOPCONTACTAANENSLUIT
DEZEOPDEHIERVOORBESTEMDEPLEKACHTERDE
HANDGREEPAAN�lG��	�
(ETCONTROLELAMPJEGAATUITWANNEERDEACCU
VOLLEDIGISOPGELADEN�^�UUR	�
6OOREENOPTIMAALRESULTAATMOETUHETAPPARAAT
LATENOPLADENTOTHETCONTROLELAMPJEUITGAAT�
/0-%2+).'�!LSDEACCUNOGVRIJGOEDIS
OPGELADEN�ISHETNORMAALDATHETOPLADENSNEL
GAAT�!LSAANHETBEGINVANHETOPLADENHET
CONTROLELAMPJESLECHTSENKELESECONDENBRANDT�
BETEKENTDITDATDEACCUALOPGELADENIS�

(ETAPPARAATKANZONDERENIGRISICOPER
MANENTOPGELADENWORDEN�$EACCULADER
WORDTENIGSZINSWARM�DITISEENVOLKOMEN
NORMAALVERSCHIJNSEL�(ETVERDIENTECHTERDE
VOORKEURDESTEKKERVANDEACCULADERUITHET
STOPCONTACTTEHALENBIJLANGEAFWEZIGHEID
�VAKANTIEx	�

3 s(ETAPPARAATAANZETTEN

4REKHETSNOERVANDELADERUITDESTOFZUIGER�
0AKDESTOFZUIGERBIJDEHANDGREEPVASTEN
SCHUIFDEAAN�UITKNOPNAARBENEDEN�OPÏÏN
VANDETWEEVOLGENDESTANDEN�lG��	�

6//2(%4%%234%'%"25)+

"%3#(2)*6).'
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.,
sh&LOORv�VOORGLADDEVLOEREN���B	
)NDEi6LOERwSTANDZALDEELEKTROBORSTEL����A	INDE
$ELTAZUIGMONDOPNORMALESNELHEIDWERKEN�
."�CONTROLEERREGELMATIGOFDEWIELENACHTEROPDE
ZUIGMONDSCHOONZIJN�

s�#ARPET�"OOSTER��VOORBETERESTOFOPNAMEOPALLE
SOORTENVLOEREN���C	
)NDEh#ARPETvSTANDZALHET"OOSTERCONTROLELAMPJE
��	DIEZICHONDERDEAAN�UITKNOPBEVINDTGAANBRAN
DENOMAANTEGEVENDATDEELEKTROBORSTEL����A	OP
HOGESNELHEIDWERKT�

!UTONOMIEVANUWSTOFZUIGER
AFHANKELIJKVANDE
GEBRUIKSSTAND�

0OSITION�
i&LOORw

0OSITION�
i#ARPET�
"OOSTERw

��6OLT,ITHIUM TOT��MINUTEN TOT��MINUTEN

7ANNEERHETAPPARAATGEBRUIKTWORDT�ISHETCONTROLE
LAMPJEUIT�
(ETCONTROLELAMPJEKNIPPERTOMUTEWAARSCHUWEN
DATDEACCUBIJNALEEGIS�
7ANNEERDEACCULEEGIS�SCHAKELTEENVEILIGHEIDS
SYSTEEM�@#UTOFF��AUTOMATISCHEUITSCHAKELING	HET
APPARAATUITOMTEVOORKOMENDATHETBESCHADIGD
WORDT�TERWIJLHETCONTROLELAMPJENOGENKELESECON
DENBLIJFTBRANDEN�:ETINDATGEVALDEAAN�UITKNOP
TERUGOP�ENLAATHETAPPARAATWEEROPLADEN�

DE ELEKTROBORSTEL GEBRUIKEN

$EELEKTROBORSTELISEENAANGEDREVENROTERENDEBORS
TELDIEEENBIJZONDERHOGEREINIGINGSDOELMATIGHEID
GARANDEERT�$EBORSTELHEEFTEENDIEPEZUIGENDEEN
REINIGENDEWERKING�$EBORSTELISINDELENGTEUITGE
RUSTMETHARENENVERWIJDERTDEINVLOERBEDEKKINGEN
VLOERKLEDENAANWEZIGEDRADEN�HARENENDIERENHAAR�

."�INDIENDEZUIGMONDZICHTEZEERAANHETVLOEROP
PERVLAKVASTZUIGT�DIENTUDEKNOPWEERINDEh&LOORv
STANDTEZETTEN�

/0'%,%4:UIGGEENGROTESTUKKENAFVALOPDIEDE
BORSTELKUNNENBLOKKERENENBESCHADIGEN�
'EBRUIKDEELEKTROBORSTELNIETOPHOOGPOLIGEKLEDEN�
DIERENVACHTENOFFRANJES�

DE ELEKTROBORSTEL REINIGEN

/0'%,%4:ETHETAPPARAATVOORONDERHOUDOF
REINIGINGALTIJDEERSTUITENTREKDESTEKKERUITHET
STOPCONTACT�

+NIPDRADEN�HARENENDIERENHAAR�ENZ���VOORZICHTIG
DOORWAARBIJUDEHIERVOORBESTEMDEINKEPINGOPDE
ELEKTROBORSTELVOLGT�lG��	�

6//257%)'%.6%),)'(%)$
s2AAKDEDRAAIENDEDELENNIETAANZONDERDESTOFZUI
GEREERSTUITTEHEBBENGEZETENDESTEKKERUITHET
STOPCONTACTTEHEBBENGETROKKEN�
s'EBRUIKHETAPPARAATNIETOPEENNATTEONDERGROND�
s$OMPELHETAPPARAATNIETINWATERONDER�

STORINGEN VERHELPEN

De elektroborstel doet het minder goed of maakt een 
vreemd geluid:
s$EROTERENDEBORSTELOFDESLANGZIJNVERSTOPT�ZETDE
STOFZUIGERUITENREINIGZE�
s$EBORSTELISVERSLETEN�WENDTUTOTEEN%RKEND3ER
VICE#ENTRUMOMDEBORSTELTELATENVERVANGEN�
s$EAANDRIJFRIEMISVERSLETEN�WENDTUTOTEEN
%RKEND3ERVICE#ENTRUMOMDEAANDRIJFRIEMTELATEN
VERVANGEN�

De elektroborstel stopt tijdens het stofzuigen
s$ETHERMISCHEBEVEILIGINGISINWERKINGGETREDEN�
ZETDESTOFZUIGERUITDOORDEKNOPINDESTAND5IT���A	
TEZETTENENTREKDESTEKKERUITHETSTOPCONTACT�:ORG
ERVOORDATNIETSHETROTERENVANDEBORSTELTEGEN
HOUDT�ENALSDITWELHETGEVALISHAALTUHETSTORENDE
ELEMENTUITDEELEKTROBORSTELENREINIGTDEZE�lG��	�
VERVOLGENSKUNTUDESTOFZUIGERWEERAANZETTEN�

De elektroborstel verplaatst zich met moeite worden 
s$EZUIGKRACHTISTEGROOT�BRENGDEZUIGKRACHTTERUG
DOORDEKNOPINDEh&LOORvSTANDTEZETTEN��B	�

)NDIENHETPROBLEEMNIETVERDWIJNT�DIENTUHETAPPA
RAATAANHETDICHTSTBIJZIJNDEDOOR2OWENTA%RKENDE
3ERVICE#ENTRUMTOETEVERTROUWEN�
:IEDELIJSTMETDOOR2OWENTA%RKENDE3ERVICE#ENTRA
OFNEEMCONTACTOPMETDECONSUMENTENSERVICEVAN
2OWENTA�

�s/PBERGEN

.AGEBRUIKZETUUWSTOFZUIGERUITDOORDESCHAKELAAR
INDE5ITSTAND��A	TESCHUIVEN�5KUNTUWSTOFZUIGER
DANKZIJDEPARKEERSTANDVERVOLGENSVERTICAALOPDE
DOORUGEWENSTEPLEKOPBERGEN�

/MDESTOFZUIGERINDEPARKEERSTANDTEZETTEN�ZETDE
STOFZUIGERVERTICAALNEEROMZODOENDEHETAPPARAATTE
BLOKKEREN�&IG��	�

/MDESTOFZUIGERWEERTEGAANGEBRUIKEN�PAKDE
GREEPVASTENKANTELDEZENAARACHTERENOMDE
PARKEERSTANDTEDEBLOKKEREN�&IG��	�
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"%,!.'2)*+:ETHETAPPARAATVOORONDE
RHOUDOFREINIGINGALTIJDEERSTUITENTREKDE
STEKKERUITHETSTOPCONTACT�

�s$ESTOFBAKREINIGEN��	

1.a Snel legen
7ANNEERDESTOFBAKVOLISKUNTUDEZEALS
VOLGTLEGEN�NEEMDESTOFBAKUITDOORDEZE
NAARONDERENTELATENSCHUIVEN�lG���	�HOUDT
DEBAKBOVENEENAFVALBAKENDRUKOPDEi
PUSHwKNOPOMZODEKLEPNAARBENEDENTE
LATENKANTELENENDEBAKTELEGEN�lG���	�3LUIT
DEKLEP�lG���	ENBRENGDESTOFBAKWEEROP
ZIJNPLAATS�lG���	�

1.b Complete reiniging
7IJRADENAANHETSTOFBAKCOMPARTIMENT
REGELMATIGTEREINIGEN�

s.EEMDESTOFBAKUITHETAPPARAAT�lG���	�
SCHEIDTVERVOLGENSELKVANDEONDERDELEN
WAARUITDESTOFBAKBESTAAT��	�
s6ERWIJDERHETlLTERSCHUIMDATDEMOTOR
BESCHERMT��C	�
s3POELDESTOFOPVANGER��A	ONDERDELAUWE
KRAANAF�lG���	�NETALSDESTOFSCHEIDER��B	
ENHETDEKSEL��D	ENLAATDEZEONDERDELEN
VERVOLGENSDROGENOFVEEGZEMETEENDROGE
DOEKAF�
s7ASHETlLTERSCHUIM�ZIEPARAGRAAF�	
s7ANNEERDESTOFBAKONDERDELENDROOGZIJN
BRENGTUZEWEEROPHUNPLAATS�NETALSHET
VERVANGENDElLTERSCHUIM��C	DATBIJHETAPPA
RAATWERDMEEGELEVERD�
s3LUITDESTOFBAKENPLAATSDEZEWEEROPHET
APPARAAT�

�s(ETlLTERSCHUIMREINIGEN��C	

/0'%,%4,AATUWSTOFZUIGERNOOITZONDER
lLTERSCHUIMWERKEN�

/MERVOORTEZORGENDATUWAPPARAATGOED
BLIJFTFUNCTIONERENDIENTUGEENBIJZONDERlJNE
STOFFENOPTEZUIGEN�PLEISTERWERK�CEMENT�AS
x	ENREINIGHETlLTERSCHUIMTENMINSTEEEN
KEERPERMAAND�7IJRADENAANHETlLTERS
CHUIMVAKERTEREINIGENINDIENUMERKTDATUW
STOFZUIGERMINDERGOEDFUNCTIONEERT�

s(AALHETDEKSELVANDESTOFBAK��D	ENVERWI
JDERVERVOLGENSHETlLTERSCHUIM��C	�lG���	�
s2EINIGHETlLTERSCHUIM��C	METLAUWSOP�
3POELENLAATTENMINSTE12 uur DROGENVOOR
DATHETWEERINHETAPPARAATWORDTGEPLAATST
�lG���	�

"%,!.'2)*+/MDEMOTORZOGOEDMOGELIJK
TEBESCHERMENDIENTUEROPTELETTENDATHET
lLTERSCHUIMGOEDDROOGISVOORDATHETWEERIN
HETAPPARAATWORDTGEPLAATST�(ETISDAARVOOR
NODIGHETlLTERSCHUIMTENMINSTE��UURTE
LATENDROGEN�5HEEFTBIJUWSTOFZUIGEREEN
EXTRAlLTERSCHUIMGELEVERDGEKREGENOMHET
GEBRUIKVANHETAPPARAATTIJDENSHETDROGEN
VANHETOORSPRONKELIJKElLTERSCHUIMMOGELIJK
TEMAKEN�

/0'%,%47ASDEONDERDELENVANDESTOFBAK
OFHETlLTERSCHUIMNOOITINEEN�AF	WASMA
CHINE�

�s/NDERHOUDVANUWSTOFZUIGER

6EEGDEBEHUIZINGVANHETAPPARAATMETEEN
VOCHTIGEZACHTEDOEKAFENDAARNAMETEEN
DROGEDOEKDROOG�lG���	

"%,!.'2)*+'EBRUIKGEENREINIGINGSMID
DELEN�BIJTENDEOFSCHURENDEPRODUCTEN�$E
DOORZICHTIGHEIDVANDESTOFBAKEN�OFDEKSEL
VANDESTOFSCHEIDERKANMETHETVERSTRIJKEN
VANDETIJDVERANDERENMAARDITHEEFTGEEN
INVLOEDOPDEWERKINGVANHETAPPARAAT�

2%).)').'%./.$%2(/5$
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�s$EBATTERIJENVERVANGEN

$EACCUVANHETAPPARAATBEVAT,ITHIUM)ON
ACCUgSDIEUITVEILIGHEIDSOVERWEGINGENUITSLUI
TENDTOEGANKELIJKZIJNVOOREENPROFESSIONELE
REPARATEUR�7ENDTUVOORHETVERVANGENVAN
DEACCUgSTOTHETDICHTSTBIJZIJNDEERKENDE3ER
VICECENTRUMVAN2OWENTA�

�s(ETAPPARAATNIETLANGERIN
GEBRUIK

'OOIUWAPPARAATNIETWEGZONDEREERSTDE
BATTERIJENTEHEBBENVERWIJDERD�
7ENDTUVOORHETVERWIJDERENVANDEBATTE
RIJENTOTEEN%RKEND3ERVICE#ENTEROFGAALS
VOLGTTEWERK�TREKDESTEKKERVANHETAPPARAAT
UITHETSTOPCONTACT�DEMONTEERDESTEELVAN
DEBEHUIZINGDOORDECENTRALESCHROEFLOS
TEDRAAIEN�DRAAIVERVOLGENSDE�SCHROEFJES
DIEAANDEACHTERZIJDEVANDESTEELZITTENLOS
�lG���	�4REKDEBOVENSTEKAPVANDESTOFZUI
GERBUISVOORZICHTIGOMHOOG�SCHAKELDETWEE
CONNECTORENDIEZIJNAANGESLOTENOPHET
ACCUBLOKUITDOORERVANBOVENAANTETREKKEN�
�lG���	�

'OOIHETBATTERIJENBLOKNIETBIJHETGEWONE
HUISAFVAL�MAARVERTROUWHETAANHETDICHTST
BIJZIJNDEDOOR2OWENTA%RKENDE3ERVICE
#ENTRUM�OFEENSPECIAALDAARVOORBESTEMDE
VERZAMELPLAATS�

Waarschuwing
6ERVANGEENOPLAADBAARBATTERIJENBLOKNOOIT
DOORNIETOPLAADBAREBATTERIJEN�
7ENDTUVOORHETVERVANGENVANDEBATTERIJEN
TOTEEN%RKEND3ERVICE#ENTER�
$EBATTERIJENZIJNUITSLUITENDVOORGEBRUIK
BINNENSHUISGESCHIKT�$OMPELZENIETIN
WATERONDER�5DIENTDEBATTERIJENMETZORGTE
HANTEREN�3TOPDEBATTERIJENNIETINDEMOND�
,AATDEBATTERIJENNIETINCONTACTKOMENMET
ANDEREMETALENVOORWERPEN�RINGEN�SPIJKERS�
SCHROEVEN���	�5DIENTERVOORTEZORGENGEEN
KORTSLUITINGINDEBATTERIJENTEVEROORZAKEN
DOORMETALENVOORWERPENINDEUITEINDENTE
STEKEN�)NDIENERZICHKORTSLUITINGVOORDOETKAN
DETEMPERATUURVANDEBATTERIJENGEVAARLIJK
HOOGWORDENENZODOENDEERNSTIGEBRAND
WONDENOFZELFSBRANDKUNNENVEROORZAKEN�
)NDIENDEBATTERIJENLEKKENDIENTUTEVERMI
JDENUINDEOGENTEWRIJVENOFDESLIJMVLIEZEN
AANTERAKEN�7ASUWHANDENENSPOELUW
OGENMETSCHOONWATER�)NDIENHETVERVELENDE
GEVOELBLIJFTDIENTUEENARTSTERAADPLEGEN�

s#ONFORMDEGELDENDEREGLEMENTERINGDIENT
ELKONBRUIKBAARGERAAKTEAPPARAATINEEN%R
KEND3ERVICE#ENTRUMTEWORDENAANGEBODEN
DIEVERVOLGENSZORGZALDRAGENVOORHETVE
RWERKENVOLGENSDEGELDENDEREGLEMENTERING�
s-ILIEU�,EIDRAAD��������#%

Wees vriendelijk voor het milieu! 
5WAPPARAATBEVATTALRIJKEBRUIKBARE

OFRECYCLEERBAREMATERIALEN�
"IEDTHETOPEENVERZAMELPLEKAAN

ZODATHETOPJUISTWIJZEZALWORDEN
VERWERKT�

"!44%2)*%.

-),)%5
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"%,!.'2)*+:ODRAUWSTOFZUIGERMINDER
GOEDWERKTENVOORDATUTOTCONTROLEOVERGAAT�
ZETUHETAPPARAATUITDOORDEAAN�UITKNOPIN
DE5ITSTANDTEZETTEN�

!LLEREPARATIEWERKZAAMHEDENDIENENDOOR
VAKMENSENMETORIGINELERESERVEONDERDELEN
TEWORDENUITGEVOERD�(ETZELFREPARENVAN
EENAPPARAATKANVOORDEGEBRUIKERGEVAARLIJK
ZIJN�

$ITAPPARAATISUITSLUITENDBESTEMDVOORHUIS
HOUDELIJKGEBRUIK�INGEVALVANONJUISTGEBRUIK
OFGEBRUIKDATNIETCONFORMDEGEBRUIKSAANWI
JZINGIS�KANDEFABRIKANTNIETAANSPRAKE
LIJKWORDENGESTELDENKOMTDEGARANTIETE
VERVALLEN�

,EESDEGEBRUIKSAANWIJZINGZORGVULDIGVOOR
DATUUWAPPARAATINGEBRUIKNEEMT�NIET
CONFORMGEBRUIKONTSLAAT2OWENTAVANELKE
AANSPRAKELIJKHEID�

7!44%$/%.).$)%.57!00!2!!4.)%47%2+4�

'!2!.4)%

Indien uw stofzuiger 
niet start

s(ETAPPARAATISNIETOPGELADEN�:ETHETINDELADER�
s(ETAPPARAATISNIETOPDEJUISTEWIJZEOPGELADEN�CONTROLEEROF
HETNETSNOERGOEDINHETAPPARAATGESTOKENISENOFHETSTOPCONTACT
WERKT�HETCONTROLELAMPJEOPDEHANDGREEPMOETGAANBRANDEN	�
s#ONTROLEEROFHETLAADSNOERGOEDOPHETAPPARAATISAANGESLOTEN�
)NDIENDITNIETHETGEVALIS�HAALHETDANUITHETAPPARAAT�ZETDEAAN�
UITKNOPOP�ENSTARTHETAPPARAATOPNIEUW�

Tijdens het opladen 
gaat het controlelam-
pje niet branden.

#ONTROLEER�NADATUDESTEKKERUITHETAPPARAATGETROKKENHEBTENER
WEERINGESTOKENHEBT�OFDEADAPTERAANGESLOTENISOPHETSTOP
CONTACTENOFHETSTOPCONTACTGOEDFUNCTIONEERT�

Het controlelampje 
knippert langzaam.

(ETAPPARAATSTAATINDEVEILIGHEIDSMODUS�DITKANHETGEVOLGZIJN
VANEENOVERMATIGETEMPERATUURVANDEACCU�ZETINDATGEVALDE
AAN�UITKNOPOP��VERWIJDER�INDIENNODIG�HETSNOERVANDEACCULA
DERENLAATHETAPPARAATAFKOELEN�.EEMCONTACTOPMETHETDICHTST
BIJZIJNDEERKENDESERVICECENTRUMVAN2OWENTAALSHETPROBLEEM
BLIJFTBESTAAN�

Indien uw stofzuiger 
niet zuigt

s$EZUIGBUISOFSLANGISVERSTOPT�ONTSTOPDEZUIGBUISOFSLANG�
s$ESTOFSCHEIDERISVERSTOPT�NEEMDESTOFBAKUITENREINIGDE
STOFSCHEIDER�

Indien uw stofzuiger 
minder goed zuigt, 
herrie maakt, fluit

s$EZUIGBUISOFSLANGISDEELSVERSTOPT�ONTSTOPDEZE�
s$ESTOFOPVANGERISVOL�LEEGENREINIGDEZE�
s$ESTOFBAKZITNIETGOEDOPZIJNPLAATS�BRENGDESTOFBAKGOEDOP
ZIJNPLAATS�
s$E$ELTAZUIGMONDISVERVUILD�REINIGEN�
s(ETlLTERSCHUIMISVERZADIGD�REINIGEN�

Indien de stofscheider 
vol met stof komt te 
zitten

s(ETSTOFHOOPTZICHINDESTOFSCHEIDEROP�#ONTROLEEROFNIETSDE
SLANGTUSSENDESTOFSCHEIDERENDESTOFBAKVERSTOPT�
s$EINGANGVANDESTOFBAKISVERSTOPT�NEEMDESTOFBAKUITENLEEG
DEZE�-AAKDEOPENINGVANDESTOFBAKSCHOON�

Indien de zuigmond 
moeilijk te verplaat-
sen is

6ERMINDERDEZUIGKRACHTMETBEHULPVANDEKNOP�

)NDIENEENPROBLEEMNIETOPGELOSTKANWORDENKUNTUUWSTOFZUIGERAANHETDICHTSTBIJZIJNDE
DOOR2OWENTA%RKENDE3ERVICE#ENTERTOEVERTROUWEN�+IJKINDELIJSTMETDOOR2OWENTA%RKENDE
3ERVICE#ENTRAOFNEEMCONTACTOPMETDECONSUMENTENSERVICEVAN2OWENTA�
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-

Süpürge ilk kullanımdan önce 6 saat boyunca şarj 
edilmelidir.

-

42
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ELEKTRO FIRÇANIN KULLANIMI

ELEKTRO FIRÇANIN TEMİZLENMESİ

SORUN GİDERİLMESİ

Elektro fırça daha az etkili çalışıyor ya da anormal bir 
ses çıkarıyor.

Çekme işlemi sırasında elektro fırça duruyor.

Elektro fırça zor hareket ediyor.

-

-

 

1.a Hızlı boşaltma

42
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1.b Derin temizlik

-

-

-

 

-

Uyarı

-

42
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Çevre koruması önceliği!

-

-

-

42

Süpürgeniz çalışmazsa

Şarja takıldığında gös-
terge ışığı yanmıyor.

Gösterge ışığı çok yavaş 
yanıp sönüyor. -

Süpürge çekmiyor

Süpürge güzel çekmiyor 
ya da ıslık sesi çıkarıyor.

Ayırıcı tozla dolmuş

Çekme aksesuarı zor 
hareket ediyor
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1sΠροφυλάξεις χρήσης

Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσης και 

Να χρησιμοποιείτε και να φυλάσσετε τη συσκευή 

-

2s

3s

%,

∏ ·ÚÔ‡Û· Û˘ÛÎÂ˘‹ ‰ÂÓ ÚÔÔÚ›˙ÂÙ·È ÁÈ· ¯Ú‹ÛË ·fi ¿ÙÔÌ· 

(Û˘ÌÂÚÈÏ·Ì‚·ÓÔÌ¤ÓˆÓ ÙˆÓ ·È‰ÈÒÓ) ÙˆÓ ÔÔ›ˆÓ ÔÈ 

ÛˆÌ·ÙÈÎ¤˜, ·ÈÛıËÙ‹ÚÈÂ˜ ‹ ÓÂ˘Ì·ÙÈÎ¤˜ ÈÎ·ÓfiÙËÙ¤˜ ÙÔ˘˜ Â›Ó·È 

ÌÂÈˆÌ¤ÓÂ˜, ‹ ¿ÙÔÌ· Ô˘ ÛÙÂÚÔ‡ÓÙ·È ÂÌÂÈÚ›·˜ ‹ ÁÓÒÛË˜, 

¯ˆÚ›˜ ÙËÓ Â›‚ÏÂ„Ë ÂÓfi˜ ·ÙfiÌÔ˘, ÙÔ ÔÔ›Ô ı· Â›Ó·È ˘Â‡ı˘ÓÔ 

ÁÈ· ÙËÓ ·ÛÊ¿ÏÂÈ¿ ÙÔ˘˜, Î·ıÒ˜ Î·È  ÙËÓ Ù‹ÚËÛË ÙˆÓ Ô‰ËÁÈÒÓ 

Ô˘ ·ÊÔÚÔ‡Ó ÛÙË ¯Ú‹ÛË ÙË˜ Û˘ÛÎÂ˘‹˜. 

∂›Ó·È ˘Ô¯ÚÂˆÙÈÎ‹  Ë Â›‚ÏÂ„Ë ÙˆÓ ·È‰ÈÒÓ ÒÛÙÂ Ó· 

‰È·ÛÊ·ÏÈÛÙÂ› fiÙÈ ‰ÂÓ ı· ¯ÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÔ˘Ó ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹ 

ˆ˜ ·È¯Ó›‰È.
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1s Συναρμολόγηση της συσκευής

2s

Πριν χρησιμοποιήσετε την ηλεκτρική σκούπα σας 

για πρώτη φορά, η μπαταρία πρέπει να φορτιστεί 
για 6 ώρες.

3s Ενεργοποίηση της συσκευής

%,
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%,

i&LOORw i#ARPET�
"OOSTERw

��6OLT,ITHIUM
λεπτά λεπτά

ΧΡΉΣΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΉΣ ΒΟΎΡΤΣΑΣ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΌΣ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΉΣ ΒΟΎΡΤΣΑΣ

ΒΛΆΒΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΉΣ ΒΟΎΡΤΣΑΣ
Η ηλεκτρική βούρτσα δεν λειτουργεί το ίδιο καλά ή 
κάνει θόρυβο που δεν είναι φυσιολογικός:

Η ηλεκτρική βούρτσα σταματά κατά τη διάρκεια της 
αναρρόφησης

Η ηλεκτρική σκούπα μετακινείται δύσκολα

s
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%,

1s

1.α  Γρήγορη εκκένωση

1.b  Πλήρης καθαρισμός

2s

Για να διατηρήσετε την απόδοση της συσκευής 

12 ώρες 

3s Συντήρηση της ηλεκτρικής 
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τους ίδιους μπορεί να συνιστά κίνδυνο για τον 

1s

2s

και κατόπιν βγάλτε τις 5 βίδες συναρμολόγησης 

Προειδοποίηση  

στις μπαταρίες εισάγοντας μεταλλικά αντικείμενα 

Ας συμβάλλουμε κι εμείς στην προστασία 
του περιβάλλοντος! 

%,
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%,

Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσης πριν 

Αν η ηλεκτρική σκούπα 
σας δεν λειτουργεί 
πλέον

Η φωτεινή ένδειξη δεν 
ανάβει όταν η συσκευή 
συνδέεται στο ρεύμα.

Η φωτεινή ένδειξη 
αναβοσβήνει αργά.

Αν η ηλεκτρική σκούπα 
σας δεν αναρροφά 
πλέον

Εάν η ένταση 
αναρρόφησης της 
ηλεκτρικής σκούπας 
μειωθεί αρκετά, εάν 
η ηλεκτρική σκούπα 
παράγει θόρυβο ή 
σφυρίζει

Αν ο διαχωριστής 
γεμίσει σκόνη

Αν το ακροφύσιο είναι 
δύσκολο να μετακινηθεί
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1s6ORSICHTSMA�NAHMENZUR
!NWENDUNG

,ESEN3IEDIE'EBRAUCHSANWEISUNGAUFMERK
SAMDURCHUNDHEBEN3IESIEGUTAUF�

s)HR3TAUBSAUGERISTEINELEKTRISCHES
'ERËT�%SDARFNURUNTERNORMALEN
!NWENDUNGSBEDINGUNGENUNDAUSSCHLIE�LICH
FàRDEN(AUSGEBRAUCHEINGESETZTWERDEN�
s,ASSEN3IEDAS'ERËTNICHTUNBEAUFSICHTIGT
IN"ETRIEB�$AS'ERËT�DEN3AUGSCHLAUCH�DAS
3AUGROHRUNDDIE3AUGDàSENIEIN+OPFNËHE
BRINGENWENNDAS'ERËTIN"ETRIEBIST�+EINE
4IEREABSAUGEN�
s3AUGEN3IENIEMALSàBERFEUCHTEODER
NASSE&LËCHEN�JEDWEDE&LàSSIGKEITEN�HEI�E
3UBSTANZEN�EXTREMFEINE3TAUBPARTIKEL�'IPS�
:EMENT�!SCHEx	�GRO�E�SPITZEODER
SCHNEIDENDE'EGENSTËNDE�'LAS	�SCHËDLICHE
3TOFFE�,ÚSUNGSODER"EIZMITTELx	�
AGGRESSIVE3TOFFE�3ËURE�2EINIGUNGSMITTELx	�
ENTmAMMBAREODEREXPLOSIVE3TOFFE�"ENZIN
ODERALKOHOLHALTIGE	�
s4AUCHEN3IEDAS'ERËTODERDAS
,ADEGERËTNIEMALSIN7ASSERODERSONSTIGE
&LàSSIGKEITENUNDSORGEN3IEDAFàR�DASS
KEINE7ASSERSPRITZERAUFDAS'ERËTODERDAS
,ADEGERËTGELANGEN�
s,AGERN3IEDAS'ERËTNICHTIM&REIENUND
BEWAHREN3IEESVOR&EUCHTIGKEITGESCHàTZT
AUF�
s3TELLEN3IEDAS'ERËTNICHTINDER.ËHE
EINER(ITZEQUELLE�(ERD�(EIZGERËTODERHEI�E
(EIZKÚRPER	AUF�
s$IE"ATTERIENDàRFENKEINEN2AUMTEM 
PERATURENàBER��ª#AUSGESETZTWERDEN�
s.EHMEN3IEDEN3TAUBSAUGERWËHRENDDES
"ETRIEBESNIEMALSAUSEINANDER�
s$ER3TAUBSAUGERDARFNICHTOHNEDEN
3TAUBBEHËLTERUNDDEN3CHAUMGUMMIlLTER
ZUM3CHUTZDES-OTORSIN"ETRIEBGENOMMEN
WERDEN�
s$AS'ERËTDARFNICHTBENUTZTWERDEN�
7ENNESZU"ODENGEFALLENISTUNDSICHTBARE
"ESCHËDIGUNGENODER"ETRIEBSSTÚRUNGEN
AUFWEIST�
7ENNDAS,ADEGERËTODERDAS+ABELDES
,ADEGERËTS"ESCHËDIGUNGENAUFWEISEN�
)NDIESEM&ALLDARFDAS'ERËTNICHTGEÚFFNET
WERDEN�%SMUSSZUMNËCHSTGELEGENEN
AUTURISIERTEN+UNDENDIENSTCENTERVON
2OWENTAGEBRACHTWERDEN�
s6ERWENDEN3IENUR/RIGINAL:UBEHÚRVON
2OWENTA�&ILTER�"ATTERIENx	�

"EIUNSACHGEMË�ERODERDER
'EBRAUCHSANWEISUNGNICHTENTSPRECHENDER
6ERWENDUNGàBERNIMMT2OWENTAKEINERLEI
(AFTUNG�

$IESES'ERËTDARFNICHTVON0ERSONEN
�INBEGRIFFEN+INDERN	MITEINGESCHRËNKTEN
KÚRPERLICHEN�SENSORISCHENODERGEISTIGEN
&ËHIGKEITENBENUTZTWERDEN�$AS'LEICHE
GILTFàR0ERSONEN�DIEKEINE%RFAHRUNGMIT
DEM'ERËTBESITZENODERSICHMITIHMNICHT
AUSKENNEN�AU�ERWENNSIEVONEINERFàRIHRE
3ICHERHEITVERANTWORTLICHEN0ERSON
BEAUFSICHTIGTWERDENODERVONDIESERMITDEM
'EBRAUCHDES'ERËTVERTRAUTGEMACHTWURDEN�
+INDERMàSSENBEAUFSICHTIGTWERDEN�DAMIT
SIENICHTMITDEM'ERËTSPIELEN�

5M)HRE3ICHERHEITZUGEWËHRLEISTEN�
ENTSPRICHTDIESES'ERËTDENGàLTIGEN.ORMEN
UND"ESTIMMUNGEN�.IEDERSPANNUNG�
ELEKTROMAGNETISCHE6ERTRËGLICHKEIT�5MWELT���	�

2s3TROMVERSORGUNG

s6ERGEWISSERN3IESICH�DASSDIEAUFDEM4Y
PENSCHILDDES,ADEGERËTS)HRES3TAUBSAUGERS
ANGEGEBENE"ETRIEBSSPANNUNGMITDER3PAN
NUNG)HRER%LEKTROINSTALLATIONàBEREINSTIMMT�
s:IEHEN3IEDAS,ADEGERËTNICHTAM3TROMKA
BELAUSDER3TRECKDOSE�
s7ENNDAS3TROMKABELDES,ADEGERËTS
BESCHËDIGTISTODERDAS,ADEGERËTNICHTFUNK
TIONIERT�"ENUTZEN3IENURDASVOM(ERSTELLER
MITGELIEFERTE,ADEGERËT-ODELLUNDTRETEN
3IEMITDEM+UNDENDIENSTVON2OWENTAIN
+ONTAKTODERWENDEN3IESICHANDASNËCHS
TGELEGENEAUTORISIERTE+UNDENDIENSTCENTER�
s6ERWENDEN3IEDAS,ADEGERËTNICHTZUANDE
REN:WECKEN�

3s2EPARATUREN

2EPARATURENDàRFENNURVON&ACHLEUTENAUSGE
FàHRTWERDENUNDMàSSENUNTER6ERWENDUNG
VON/RIGINAL%RSATZTEILENERFOLGEN�%IGENHËN
DIGE2EPARATURENDURCHDEN"ENUTZERKÚNNEN
EINE'EFAHRFàRDIESENDARSTELLENUNDHABEN
DAS%RLÚSCHENDER'ARANTIEZUR&OLGE�

$%3)#(%2(%)43().7%)3%
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��%RGONOMISCHER'RIFF
��!N�!US3CHALTER
 ��A%INSTELLUNGu3TOPv
 ��B%INSTELLUNGu&LOORv
 ��C%INSTELLUNGu#ARPETv
��"OOSTER,EUCHTANZEIGE�,%$	
��,ADEKONTROLLLEUCHTE
��!KKU'EHËUSE
��(AUPTGEHËUSE
��3CHRAUBE
��!BLUFTGITTER
��3TAUBFACH
 ��A3TAUBBEHËLTER
 ��B3TAUBABSCHEIDER

��C3CHAUMGUMMIlLTERZUM3CHUTZDES
-OTORS

 ��D$ECKEL

���3CHLAUCHVERBINDER
���$ELTA$àSEMITINTEGRIERTER%LEKTROBàRSTE
 ���A%LEKTROBàRSTE
 ���B3CHLAUCH
 ���C+LEINE2ËDER
���,AUFRËDER
���,ADEGERËT
 ��6�!RT�.R�232(����
���"ATTERIES
 ��6�!RT�.R�232(����

$%

1s:USAMMENSETZENDES
 'ERËTS�3IEHE.ACHTRAG
BEILIEGENDE!NLEITUNG	

0ACKEN3IEDAS'ERËTAUSUNDENTFERNEN3IE
ALLEEVENTUELLEN!UFKLEBER�(EBEN3IEDEN
'ARANTIESCHEINAUF�

s.EHMEN3IEDIE3CHRAUBEAUSDEM'RIFFUND
LASSEN3IEDIE-UTTERANIHREM0LATZ�
s"EFESTIGEN3IEDEN'RIFF�INDEM3IEIHNVOR
SICHTIGINDENOBEREN4EILDES(AUPTGEHËUSES
EINFàHREN�lG��	
s&àHREN3IEDIE"EFESTIGUNGSSCHRAUBE��	IN
DEN'RIFFEINUNDZIEHEN3IESIEMITEINEM
3CHRAUBENDREHERFESTAN�lG��	�
s"EFESTIGEN3IEANSCHLIE�ENDDIE$ELTA$àSE
���	�INDEM3IEDIESEAMUNTEREN4EILDES
(AUPTGEHËUSESEINRASTEN�lG��	�

"ITTEBEACHTEN�$RàCKEN3IEZUM!BNEHMEN
DER$ELTA$àSEDEN!USWURFKNOPFANDER
2àCKSEITE�lG��	UNDZIEHEN3IEDIE$ELTA$àSE
VOM(AUPTGEHËUSEAB�

�s!UmADENDER"ATTERIE

7)#(4)'6ERWENDEN3IEAUSSCHLIE�LICHDAS
MITDEM'ERËTMITGELIEFERTE,ADEGERËT�,ADEN
3IEDAS'ERËTNICHTBEI4EMPERATURENUNTER
�ª#UNDàBER��ª#AUF�

Vor der ersten Inbetriebnahme Ihres Staub-
saugers muss die Batterie 6 Stunden lang 
aufgeladen werden.

7ËHRENDDES!UmADENSMUSSDER!N�!US
3CHALTER���A	AUF3TOPGESTELLTWERDEN�

s3TELLEN3IEDEN3TAUBSAUGERINDIE.ËHE
EINER3TECKDOSE�
s3CHLIE�EN3IEDAS,ADEGERËTANDIE
3TECKDOSEANUNDANSCHLIE�ENDANDENDAZU
VORGESEHENEN!NSCHLUSSANDER2àCKSEITEDES
!KKU'EHËUSESAN�lG��	�
$IE+ONTROLLLAMPEGEHTAUS�SOBALDDIE!KKUS
VOLLSTËNDIGAUFGELADENIST� �3TUNDEN	�
5MEINEOPTIMALE!UmADUNGZUERREICHEN�
MUSSDAS'ERËTBISZUM%RLÚSCHENDER
+ONTROLLLAMPEGELADENWERDEN�
().7%)3�7ENNDIE!KKUSNICHTGANZLEER
SIND�ISTEINEKURZE,ADEZEITNORMAL�7ENN
DIE+ONTROLLLAMPENACHDEM!NSCHLIE�ENDES
'ERËTSNURKURZANGEHT�SOBEDEUTETDAS�DASS
DIE!KKUSBEREITSAUFGELADENSIND�

$AS'ERËTKANNGEFAHRLOSSTËNDIGAM,ADEGRËT
BLEIBEN�$AS,ADEGERËTWIRDLEICHTWARM�
DABEIHANDELTESSICHUMEINENGANZNORMALEN
6ORGANG�"EILËNGERER!BWESENHEITISTESJE
DOCHVORZUZIEHEN�DAS'ERËTVOM3TROMKREIS
ZUTRENNEN�5RLAUB�x	�

"%3#(2%)"5.'

6/2$%2%234%.)."%42)%".!(-%
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3 s)NBETRIEBNAHMEDES'ERËTS

.EHMEN3IEDAS3TROMKABELDES,ADEGERËTS
VOM3TAUBSAUGERAB�
&ASSEN3IEDEN3TAUBSAUGERAM'RIFFUND
SCHIEBEN3IEDEN!N�!US3CHALTERNACHUNTEN
AUFEINEDERBEIDEN%ISTELLUNGEN�lG��	�

su&LOORh�FàRGLATTE"ÚDEN���B	
&àRDIE%INSTELLUNGu&LOORhFUNKTIONIERTDIEIN
DIE$ELTA$àSEEINGEBAUTE%LEKTROBàRSTE����A	
AUF'ESCHWINDIGKEITSSTUFENORMAL�
"ITTEBEACHTEN�6ERGEWISSERN3IESICHREGEL
MË�IG�DASSDIE,AUFRËDERDER$ELTA$àSE
SAUBERSIND�

su#ARPET�"OOSTER��FàREINEBESSERE
3TAUBENTFERNUNGAUFALLEN"ODENARTEN���C	
&àRDIE%INSTELLUNGu#ARPEThGEHTDAS"OOSTER
,ËMPCHEN��	UNTERDEM!N�!US3CHALTERAN�
WASBEDEUTET�DASSDIE%LEKTROBàRSTE����A	AUF
'ESCHWINDIGKEITSSTUFESCHNELLFUNKTIONIERT�

!UTONOMIE)HRES3TAUBSAUGERS
JENACH
"ETRIEBSPOSITION

0OSITION�
u&LOORh

0OSITION�
u#ARPET�
"OOSTER�

��6OLT,ITHIUM BISZU��
-IN�

BISZU��
-IN�

7ENNSICHDAS'ERËTIN"ETRIEBBElNDET�IST
DIE+ONTROLLLAMPEAUS�
$IE+ONTROLLLAMPEBEGINNTZUBLINKEN�UM
ANZUZEIGEN�DASSDIE!KKUSBALDLEERSIND�
7ENNDIE!KKUSLEERSIND�SCHALTETEIN3I
CHERHEITSSYSTEM�u#UTOFF��!UTOMATIKSTOPPh	
DAS'ERËTAUS�UMEINE"ESCHËDIGUNGDER
!KKUSZUVERHINDERN�ABERDIE+ONTROLLLAMPE
BLINKTNOCHEINPAAR3EKUNDENLANGWEITER�
3TELLEN3IEDEN%IN�!USSCHALTERINDIESEM&ALL
AUF�UNDLADEN3IEDAS'ERËTAUF�

BENUTZUNG DER ELEKTROBÜRSTE

$IE%LEKTROBàRSTEISTEINEMOTORBETRIEBENE
2OTATIONSBàRSTE�DIEEINEBESONDERSGUTE
2EINIGUNGGEWËHRLEISTET�3IESAUGTUND
REINIGTBESONDERSGRàNDLICH�3IEISTAUFIHRER
GESAMTEN,ËNGEMIT"ORSTENVERSEHEN�DIE
FESTSITZENDE&ËDEN�(AAREUND4IERHAAREAUS
4EPPICHENUND4EPPICHBÚDENENTFERNEN�

"ITTEBEACHTEN�7ENNDIE$ELTA$àSEZUFEST
ANDER/BERmËCHEANHAFTET�MUSSDER3CHALTER

WIEDERAUFDIE%INSTELLUNGu&LOORhGESTELLT
WERDEN�

!#(45.'3AUGEN3IEKEINEALLZUGRO�EN
4EILEAUF�DADIESEDIE"àRSTEBLOCKIERENUND
BESCHËDIGENKÚNNEN�
$IE%LEKTROBàRSTEDARFNICHTAUFLANGHAARIGEN
4EPPICHEN�4EPPICHENAUS4IERHAARENUND4EP
PICHENMIT&RANSENVERWENDETWERDEN�

REINIGUNG DER ELEKTROBÜRSTE

!#(45.'6OR7ARTUNGUND2EINIGUNGMUSS
DAS'ERËTSTETSAUSGESCHALTETUNDAUSGESTECKT
WERDEN�

3CHNEIDEN3IE&ËDEN�(AARE�4IERHAAREUSW�
VORSICHTIGANDERDAZUVORGESEHENEN+ERBE
AUFDER%LEKTROBàRSTEAB�lG��	�

&Ä2)(2%3)#(%2(%)4
s&ASSEN3IEDIESICHDREHENDEN4EILEERSTAN�
WENN)HR3TAUBSAUGERAUSGESCHALTETUNDDIE
2OTATIONSBàRSTEVÚLLIGSTILLSTEHT�
s"ENUTZEN3IEDAS'ERËTNICHTAUFNASSEN
&LËCHEN�
s4AUCHEN3IEDAS'ERËTNICHTINS7ASSER�

PANNENHILFE DER ELEKTROBÜRSTE

Die Elektrobürste funktioniert weniger gut 
oder macht ungewöhnliche Geräusche:
s$IE2OTATIONSBàRSTEODERDER3CHLAUCHSIND
VERSTOPFT�SCHALTEN3IEDEN3TAUBSAUGERAUS
UNDREINIGEN3IEDIESE4EILE�
s$IE"àRSTEISTABGENUTZT�7ENDEN3IESICH
ZUM!USTAUSCHENDER"àRSTEANEINEZUGELAS
SENE+UNDENDIENSTSTELLE�
s$ER+EILRIEMENISTABGENUTZT�7ENDEN3IE
SICHZUM!USTAUSCHENDES+EILRIEMENSAN
EINEZUGELASSENE+UNDENDIENSTSTELLE�

Die Elektrobürste schaltet sich mitten beim 
Saugen von selbst aus:
s$ERÄBERHITZUNGSSCHUTZISTIN!KTION
GETRETEN�3CHALTEN3IE)HREN3TAUBSAUGER
AUS�INDEM3IEDEN!N�!US3CHALTERAUFDIE
%INSTELLUNG3TOP���A	STELLENUNDZIEHEN3IE
DEN.ETZSTECKER�6ERGEWISSERN3IESICH�DASS
DIE"àRSTENICHTDURCHEINBLOCKIERENDES4EIL
AM$REHENGEHINDERTWIRD�ISTDIESDER&ALL�
MàSSENDASBLOCKIERENDE4EILENTFERNTUNDDIE
%LEKTROBàRSTEGEREINIGT�lG��	WERDEN�$ANACH
KANNDER3TAUBSAUGERWIEDERIN"ETRIEB
GENOMMENWERDEN�

$%


*ENACH-ODELL



55

Die Elektrobürste kann nur schwer bewegt 
werden
s$IEEINGESTELLTE3AUGKRAFTISTZUHOCH�
2EDUZIEREN3IEDIE3AUGKRAFT�INDEM3IEDEN
3CHALTERWIEDERAUFDIE%INSTELLUNGu&LOORh
��B	STELLEN�

7ENNDAS0ROBLEMWEITERHINBESTEHT�MUSS
DER3TAUBSAUGERZURNËCHSTGELEGENENZUGE
LASSENEN+UNDENDIENSTSTELLEGEBRACHTWERDEN�

�s!UFBEWAHRUNG

3CHALTEN3IE)HREN3TAUBSAUGERNACHDER
"ENUTZUNGAUS�INDEM3IEDEN3CHALTERAUF
DIE0OSITION3TOP��A	STELLEN�!NSCHLIE�END
KANNDER3TAUBSAUGERSENKRECHTIN0ARKPOSI
TIONAMGEWàNSCHTEN/RTVERSTAUTWERDEN�

7IEMANDAS'ERËTINDIE0ARKPOSITIONVER
SETZT�3TELLEN3IEDAS'ERËTSENKRECHTHIN�UM
ESZUBLOCKIEREN�lG��	�

%RNEUTE"ENUTZUNGDES'ERËTS�&ASSEN3IE
ESAM'RIFFANUNDKIPPEN3IEESLEICHTNACH
HINTEN�UMDIE0ARKPOSITIONZULÚSEN�lG��	�

$%

7)#(4)'3CHALTEN3IE)HREN3TAUBSAUGERVORDER
7ARTUNGUNDDER2EINIGUNGSTETSAUSUNDZIEHEN
3IEDEN.ETZSTECKER�

1 s2EINIGUNGDES3TAUBBEHËLTERS��	

1.a Schnelle Entleerung
7ENNDER3TAUBBEHËLTERVOLLIST�WIRDERGELEERT
WIEFOLGT�.EHMEN3IEDEN3TAUBBEHËLTERHERAUS�
INDEM3IEIHNNACHUNTENHERAUSZIEHEN�lG���	�
HALTEN3IEIHNàBEREINEN!BFALLEIMERUNDDRàCKEN
3IEDENu0USHh+NOPF�UMDIE%NTLEERUNGSKLAPPE
NACHUNTENZUÚFFNENUNDDEN)NHALTDES"EHËLTERS
ZULEEREN�lG���	�-ACHEN3IEDIE+LAPPEWIEDERZU
�lG���	UNDSETZEN3IEDEN3TAUBBEHËLTERWIEDER
EIN�lG���	�

1.b Vollständige Reinigung
$ER3TAUBBEHËLTERMUSSREGELMË�IGGEREINIGT
WERDEN�
s.EHMEN3IEDEN3TAUBBEHËLTERHERAUS�lG���	UND
ZERLEGEN3IEIHNINSEINE%INZELTEILE��	�
s.EHMEN3IEDEN3CHAUMGUMMIlLTERZUM3CHUTZ
DES-OTORS��C	HERAUS�
s3PàLEN3IEDAS3TAUBFACH��A	SOWIEDEN!BSCHEI
DER��B	UNDDEN$ECKEL��D	UNTERmIE�ENDEM
LAUWARMEN7ASSERAB�lG���	UNDLASSEN3IEDIE
4EILEVONSELBSTTROCKNENODERTROCKNEN3IEDIESE
MITEINEM4UCH�
s7ASCHEN3IEDEN3CHAUMGUMMIlLTER�SIEHE
!BSCHNITT�	

s3ETZEN3IEDIE%LEMENTEDES3TAUBFACHSWIEDER
EIN�SOBALDSIEGANZTROCKENSINDUNDLEGEN3IEDEN
)HREM'ERËTBEILIEGENDENNEUEN3CHAUMGUMMIlL
TERZUM3CHUTZDES-OTORS��C	EIN�
s-ACHEN3IEDAS3TAUBFACHWIEDERZUUNDSETZEN
3IEESINDAS'ERËTEIN�

�s2EINIGUNGDES3CHAUM 
GUMMIlLTERSZUM3CHUTZDES
-OTORS��C	

!#(45.'.EHMEN3IEDEN3TAUBSAUGERNICHT
OHNEDEN3CHAUMGUMMIlLTERZUM3CHUTZDES
-OTORSIN"ETRIEB�

5MDIE,EISTUNGSKRAFT)HRES'ERËTSZUERHALTEN�
DàRFENKEINESUPERFEINEN3UBSTANZEN�'IPS�
:EMENT�!SCHEx	AUFGESAUGTWERDENUNDDER
3CHAUMGUMMIlLTERMUSSMINDESTENSEINMAL
PRO-ONATGEREINIGTWERDEN�3OLLTESICHEINE
6ERRINGERUNGDER,EISTUNG)HRES3TAUBSAUGERS
EINSTELLEN�SOLLTEDER3CHAUMGUMMIlLTERZUM
3CHUTZDES-OTORSÚFTERGEREINIGTWERDEN�

s.EHMEN3IEDEN$ECKELDES3TAUBFACHS��D	AB
UNDENTNEHMEN3IEDEN3CHAUMGUMMIlLTER��C	
�lG���	�
s2EINIGEN3IEDEN3CHAUMGUMMIlLTER��C	MIT
LAUWARMEM3EIFENWASSER�3PàLEN3IEIHNAUSUND
LASSEN3IEIHNMINDESTENS12 StdLANGTROCKNEN�BE
VOR3IEIHNWIEDERINDAS'ERËTEINLEGEN�lG���	�

2%).)'5.'5.$7!245.'
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'EMË�DENGàLTIGEN"ESTIMMUNGENMàSSEN
NICHTMEHRFUNKTIONSTàCHTIGE'ERËTEZUEINER
KOMMUNALEN3AMMELSTELLEGEBRACHTWERDEN�
WELCHESDIE%NTSORGUNGENTSPRECHENDDEN
GàLTIGEN"ESTIMMUNGENàBERNIMMT�
5MWELT�2ICHTLINIE��������#%�

Denken Sie an den Schutz der Umwelt! 

)HR'ERËTENTHËLTWERTVOLLE2OHSTOFFE�DIE
WIEDERVERWERTETWERDENKÚNNEN�

"RINGEN3IEDAS'ERËTZUR%NTSOR
GUNGZUEINER3AMMELSTELLE)HRER3TADT
ODER'EMEINDE�

7)#(4)'6ERGEWISSERN3IESICH�UMDEN-OTOR
OPTIMALZUSCHàTZEN�VORDEMERNEUTEN%INLEGEN
DES3CHAUMGUMMIlLTERS�DASSDIESERWIRKLICH
GANZTROCKENIST�,ASSEN3IEDEN&ILTERZUDIESEM
:WECKEMINDESTENS��3TUNDENLANGTROCKNEN�$EM
3TAUBSAUGERLIEGTEINZUSËTZLICHER3CHAUMGUMMI
lLTERBEI�DANKDEMDAS'ERËTAUCHWËHRENDDEM
4ROCKNENDES/RIGINAL&ILTERSBENUTZTWERDENKANN�

!#(45.'$IE%LEMENTEDES3TAUBFACHSUND
DER3CHAUMGUMMIlLTERDàRFENKEINESFALLSINDER
3PàLMASCHINEGEREINIGTWERDEN�

�s0mEGE)HRES3TAUBSAUGERS

2EIBEN3IEDAS'EHËUSEDES'ERËTSMITEINEMWEI
CHEN�FEUCHTEN4UCHABUNDREIBEN3IEESMITEINEM
TROCKENEN4UCHTROCKEN�lG���	�

7)#(4)'6ERWENDEN3IEKEINEAGGRESSIVENODER
SCHEUERNDEN2EINIGUNGSMITTEL�$AS3TAUBFACHUND�
ODERDER$ECKELDES!BSCHEIDERSKÚNNENMITDER
:EITWENIGERDURCHSICHTIGWERDEN�WASKEINERLEI
%INmUSSAUFDIE,EISTUNGDES'ERËTSHAT�

$%

�s!USWECHSELNDER"ATTERIEN

)HR'ERËTISTMIT,ITHIUM)ON!KKUSAUSGESTATTET�
DIEAUS3ICHERHEITSGRàNDENNURPROFESSIONELLEN
2EPARATURFACHLEUTENZUGËNGLICHSIND�"ITTEWENDEN
3IESICHZUM!USTAUSCHENDER!KKUSANDASNËCHS
TGELEGENEAUTORISIERTE+UNDENDIENSTCENTERVON
2OWENTA�

�s%NTSORGUNGDES'ERËTS

7ERFEN3IEDAS'ERËTNICHTFORT�OHNEZUVORDIE
"ATTERIENHERAUSGENOMMENZUHABEN�
"ITTEWENDEN3IESICHZUM(ERAUSNEHMENDER
"ATTERIENWIEFOLGTANDIENËCHSTGELEGENEZUGELAS
SENE+UNDENDIENSTSTELLE�:IEHEN3IEDEN.ETZS
TECKER�NEHMEN(AUPTGEHËUSESAB�INDEM3IEDIE
:ENTRALSCHRAUBEHERAUSNEHMENUNDNEHMEN3IE
DIE�-ONTAGESCHRAUBENAUFDER2àCKSEITEDES
'RIFFSAB�lG���	�%NTFERNEN3IEVORSICHTIGDIEOBERE
+APPEDES'RIFFS�STECKEN3IEDIEBEIDENMITDEM
"ATTERIEBLOCKVERBUNDENEN3TECKERAUS�INDEM3IE
OBENZIEHEN�lG���	�

7ERFEN3IEDEN"ATTERIE"LOCKNICHTINDENNOR
MALEN(AUSHALTSMàLL�SONDERNBRINGEN3IEIHNZU

EINERSPEZIELLEN3AMMELSTELLE�
Warnhinweis 
!NSTELLEDES"ATTERIE"LOCKSMITWIEDERAUmADBAREN
"ATTERIENDàRFENKEINENICHTWIEDERAUmADBAREN
"ATTERIENEINGELEGTWERDEN�"ITTEWENDEN3IESICH
ZUM!USTAUSCHENDER"ATTERIENANEINEZUGELAS
SENE+UNDENDIENSTSTELLE�
$IE"ATTERIENSINDAUSSCHLIE�LICHFàRDEN"ETRIEBIN
GESCHLOSSENEN2ËUMENBESTIMMT�4AUCHEN3IEDIE
"ATTERIENNICHTINS7ASSER�'EHEN3IEPmEGLICHMIT
DEN"ATTERIENUM�.EHMEN3IEDIE"ATTERIENNICHT
INDEN-UND�"RINGEN3IEDIE"ATTERIENNICHTMIT
ANDEREN'EGENSTËNDENAUS-ETALLIN"ERàHRUNG
�2INGE�.ËGEL�3CHRAUBEN���	�6ERMEIDEN3IEES�
+URZSCHLàSSEINDEN"ATTERIENHERVORZURUFEN�INDEM
3IE'EGENSTËNDEAUS-ETALLMITIHREN%NDENIN
+ONTAKTBRINGEN�)M&ALLEEINES+URZSCHLUSSESKANN
DIE4EMPERATURDER"ATTERIENGEFËHRLICHHOCHSTEI
GENUNDERNSTHAFTE6ERBRENNUNGENHERVORRUFEN�DIE
"ATTERIENKÚNNENSOGAR&EUERFANGEN�!USLAUFENDE
"ATTERIENDàRFENNICHTMITDEN!UGENUND3CHLEI
MHËUTENIN"ERàHRUNGGEBRACHTWERDEN�7ASCHEN
3IESICHDIE(ËNDEUNDSPàLEN3IEDIE!UGENMIT
KLAREM7ASSERAUS�7ENN3IEWEITERHIN"ESCHWER
DENHABEN�MUSSEIN!RZTAUFGESUCHTWERDEN�

"!44%2)%.
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$%

7)#(4)'7ENNDIE,EISTUNG)HRES3TAUBSAUGERS
NACHLËSSTODER3IEEINEÄBERPRàFUNGVORNEH
MENWOLLEN�MUSSDER!N�!US3CHALTERVORHER
AUFDIE%INSTELLUNG3TOPPGESTELLTWERDEN�

2EPARATURENDàRFENNURVON&ACHLEUTENAUSGE
FàHRTWERDENUNDMàSSENUNTER6ERWENDUNG
VON/RIGINAL%RSATZTEILENERFOLGEN�%IGENHËN
DIGE2EPARATURENDURCHDEN"ENUTZERKÚNNEN
EINE'EFAHRFàRDIESENDARSTELLEN�

s$IESES'ERËTISTAUSSCHLIE�LICHFàRDEN(AUS
HALTSUND(AUSGEBRAUCHBESTIMMT�BEIUN
SACHGEMË�ERODERDER'EBRAUCHSANWEISUNG

NICHTENTSPRECHENDER.UTZUNGàBERNIMMTDER
(ERSTELLERKEINERLEI(AFTUNGUNDDIE'ARANTIE
ERLISCHT�

0!..%.(),&%

'!2!.4)%

Ihr Staubsauger geht 
nicht in Betrieb

s$AS'ERËTISTNICHTAUFGELADEN�,ADEN3IEESAUF�
s$AS'ERËTWIRDNICHTKORREKTAUFGELADEN�6ERGEWISSERN3IESICH�
DASSDAS,ADEKABELMITDEM'ERËTVERBUNDENISTUNDDASSDIE
3TECKDOSEFUNKTIONIERT�DAS,ËMPCHENAM'RIFFMUSSANGEHEN	�
s6ERGEWISSERN3IESICH�DASSDAS,ADEKABELMITDEM'ERËTVER
BUNDENIST�3OLLTEDASNICHTDER&ALLSEIN�3TECKEN3IEDAS'ERËTAUS�
STELLEN3IEDEN%IN�!USSCHALTERAUFAUSUNDSCHALTEN3IEDAS'ERËT
WIEDEREIN�

Die Kontrolllampe 
geht beim Laden nicht 
an.

.ACHDEM3IEDAS+ABELANDAS'ERËTANGESCHLOSSENUNDENTFERNTHA
BEN�àBERPRàFEN3IE�OBDAS,ADEGERËTANDER3TECKDOSEANGESCHLOS
SENISTUNDOBDIE3TECKDOSEFUNKTIONIERT�

Die Kontrolllampe 
blinkt langsam.

$AS'ERËTBElNDETSICHIM3ICHERHEITS-ODUS�DIESKANNAUFEINEZU
HOHE4EMPERATURDER!KKUSZURàCKZUFàHRENSEIN�3TELLEN3IEINDIE
SEM&ALLDEN%IN�!USSCHALTERAUFAUS�STECKEN3IEDAS,ADEGERËTDES
'ERËTSGEGEBENENFALLSAUSUNDLASSEN3IEDAS'ERËTABKàHLEN�7ENN
DAS0ROBLEMWEITERHINBESTEHT�TRETEN3IEBITTEMITDEMNËCHSTGELE
GENENAUTORISIERTEN+UNDENDIENSTCENTERVON2OWENTAIN+ONTAKT�

Ihr Staubsauger saugt 
nicht

s$AS2OHRODERDER3AUGSCHLAUCHSINDVERSTOPFT�%NTFERNEN3IEDIE
6ERSTOPFUNGAUSDEM2OHRODERDEM3AUGSCHLAUCH�
s$ER!BSCHEIDERISTVERSTOPFT�.EHMEN3IEDAS3TAUBFACHHERAUS
UNDREINIGEN3IEDEN!BSCHEIDER�

Ihr Staubsauger 
saugt weniger gut, 
ist laut oder gibt 
Pfeifgeräusche von 
sich

s$AS2OHRODERDER3AUGSCHLAUCHSINDTEILWEISEVERSTOPFT�%NTFERNEN
3IEDIE6ERSTOPFUNG�
s$ER3TAUBBEHËLTERISTVOLL�,EEREN3IEIHNAUSUNDREINIGEN3IEIHN�
s$ER3TAUBBEHËLTERISTNICHTRICHTIGEINGESETZT�3ETZEN3IEIHNRICHTIGEIN�
s$IE$ELTA$àSEISTVERSCHMUTZT�-ACHEN3IEDIESESAUBER�
s$ER3CHAUMGUMMIlLTERZUM3CHUTZDES-OTORSISTVOLL�-ACHEN
3IEIHNSAUBER�

Der Abscheider füllt 
sich mit Staub

s$ER3TAUBSAMMELTSICHIM!BSCHEIDERAN�6ERGEWISSERN3IESICH�
DASSDIE,EITUNGZWISCHENDEM!BSCHEIDERUNDDEM3TAUBFACHNICHT
VERSTOPFTIST�
s$IE¾FFNUNGDES3TAUBBEHËLTERSISTVERSTOPFT�.EHMEN3IEDEN
3TAUBBEHËLTERHERAUSUNDLEEREN3IEIHNAUS�2EINIGEN3IEDIE¾F
FNUNGDES3TAUBBEHËLTERS�

Die Düse lässt sich nur 
schwer bewegen

3TELLEN3IEMITDEM3CHALTEREINENIEDRIGERE3AUGLEISTUNGEIN�

7ENNDAS0ROBLEMWEITERHINBESTEHT�MUSSDER3TAUBSAUGERZURNËCHSTGELEGENENZUGELASSENEN
+UNDENDIENSTSTELLEGEBRACHTWERDEN�
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#3

-

-
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Před prvním použitím tohoto vysavače je třeba 
baterii nabíjet po dobu 6 hodin.

-

 

-
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#3

1.a Rychlé vyprázdnění

POUŽITÍ ELEKTRICKÉHO KARTÁČE 

ČIŠTĚNÍ ELEKTRICKÉHO KARTÁČE

PRO VAŠI BEZPEČNOST

OPRAVY ELEKTRICKÉHO KARTÁČE 

Elektrický kartáč ztrácí výkon nebo vydává nezvyklý zvuk

Elektrický kartáč se při vysávání zastavuje 

-

Elektrický kartáč se obtížně pohybuje 

-
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1.b Úplné vyčištění

-

12h

 

#3

-

Varování
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-

#3

Podílejme se na ochraně životního prostředí!

Jestliže vysavač nelze 
zapnout

-

Světelná kontrolka se 
po připojení k napájení 
nerozsvítí.

Světelná kontrolka 
pomalu bliká.

-

Jestliže vysavač ne-
vysává 

Jestliže se zhoršil 
sací výkon, zvýšila se 
hlučnost, vysavač píská 

Jestliže se separátor 
zanáší prachem

Jestliže se špatně pohy-
buje sací hubice
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#3

-
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3+

-

-

-
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3+

    

    

    

    

    

    

    

-

    

    

    

    

    

-

Pred prvým použitím vysávača je potrebné baté-
riu nabíjať 6 hodín.

-

-

-
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POUŽÍVANIE ELEKTROKEFY

ČISTENIE ELEKTROKEFY

OPRAVA ELEKTROKEFY

Elektrokefa je menej účinná alebo je abnormálne hlučná

-

Elektrokefa sa zastaví počas používania

-

Elektrokefa sa ťažko posúva

3+

1.a Rýchle vyprázdnenie
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3+
1.b Dôkladné čistenie

-

-

12 hodín

-

-

- Upozornenie
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3+

- -

-
Podieľajme sa na ochrane životného
prostredia!

Ak sa vysávač nezapne

Svetelný indikátor sa 
počas nabíjania neroz-
svieti.

Svetelný indikátor bliká 
pomaly.

-

Ak vysávač nenasáva

Ak vysávač saje menej, 
hučí, píska 

Ak je oddeľovač zaprášený

Ak sa sací násadec ťažko 
premiestňuje. 
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3+
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-

-

-

-

-

-

-

3,
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-

-

Pred prvo uporabo sesalnika polnite akumulator 6 ur.

-

-

-

3,
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3,

UPORABA ELEKTRIČNE KRTAČE

-

ČIŠČENJE ELEKTRIČNE KRTAČE

-

POPRAVILO ELEKTRIČNE KRTAČE

Električna krtača deluje manj dobro ali povzroča 
nenavaden hrup 

Električna krtača se zaustavi med sesanjem

-

Električna krtača se premika s težavo

-

1.a Hitro praznjenje
-

-

1.b Kompletno čiščenje
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3,

-
-

-

-
-

-

Opozorilo
-

-

-

-

12 ur

-
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3,
Sodelujmo pri prizadevanjih za zaščito 
okolja!

-

-

-

-

Če se sesalnik ne zažene

Kontrolna lučka se ne 
prižge med polnjenjem.

Kontrolna lučka počasi 
utripa.

-

Če sesalnik ne sesa

Če sesalnik sesa manj 
učinkovito, če je hrupen, 
če žvižga

Če se separator napolni s 
prahom

Če je težko premikati 
sesalni nastavek
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�s&ORSIGTIGHEDSREGLER
,�SBRUGSANVISNINGENOMHYGGELIGTIGENNEM
OGOPBEVARDENTILSENEREBRUG�

s3T�VSUGERENERETELEKTRISKAPPARAT�$ENSKAL
BRUGESUNDERNORMALEBRUGSBETINGELSER�"RUG
OGOPBEVARAPPARATETUDENFORB�RNSR�KKE
VIDDE�,ADALDRIGAPPARATETFUNGEREUDEN
OPSYN�(OLDIKKESUGERENELLERR�RETSENDEOPI
N�RHEDENAF�JNEOG�RER�
s3T�VSUGIKKEFUGTIGEOVERmADER�SUGIKKE
V�SKEROP�LIGEGYLDIGTHVILKENV�SKEDET
DREJERSIGOM�SUGIKKEVARMEPARTIKLER�MEGET
SMÍPARTIKLER�GIPS�CEMENT�ASKEx	�STORE
SKARPERESTER�GLASSKÍR	�SKADELIGEPRODUKTER
�OPL�SNINGSMIDLER�AFSYRINGSMIDLER���	�AGGRES
SIVEPRODUKTER�SYRER�RENSEMIDLER���	�ANT�N
DELIGOGEKSPLOSIVEPRODUKTER�SOMINDEHOLDER
BENZINELLERSPRIT	�
s$YPALDRIGAPPARATETELLEROPLADERENNEDI
VANDELLERENHVERANDENV�SKE�OGOVERST�NK
HVERKENAPPARATETELLEROPLADERENMEDVAND�
s3TILIKKEAPPARATETUDEND�RSOGOPBEVARDET
BESKYTTETMODFUGT�
s!NBRINGIKKEAPPARATETIN�RHEDENAFEN
VARMEKILDE�OVN�VARMEAPPARATERELLERVARME
RADIATORER	�
s5DS�TIKKEBATTERIERNEFORENOMGIVENDE
TEMPERATURPÍOVER��ª#�
s!FMONTÏRALDRIGST�VSUGEREN�MENSDEN
FUNGERER�
s3TARTALDRIGST�VSUGERENUDENST�VBAKKEOG
UDENMOTORENSBESKYTTENDElLTERISKUM�
s"RUGIKKEAPPARATET�
HVISDETERFALDETNEDOGHARSYNLIGEBESKADI
GELSERELLERHVISDETIKKEFUNGERERKORREKT�
HVISOPLADERENELLEROPLADERENSLEDNINGER
BESKADIGET�
,UKISÍFALDIKKESELVAPPARATETOP�MENSEND
DETTILDETN�RMESTE�AUTORISEREDE2OWENTA
SERVICEV�RKSTED�FORDIDETERN�DVENDIGTAT
BRUGESPECIALV�RKT�JTILALLEREPARATIONERFORAT
UNDGÍENHVERFARE�
s2EPARATIONEROGINDGREBMÍKUNFORETAGESAF
SPECIALISTEROGMEDOPRINDELIGERESERVEDELE�
s$ETKANV�REFARLIGTFORBRUGERENATFORS�GE
ATREPAREREST�VSUGERENSELV�
s"RUGKUNOPRINDELIGE2OWENTATILBEH�RSDELE
�lLTRE�BATTERIER���	�
$ETTEAPPARATERUDELUKKENDEBEREGNETTIL
BRUGIENALMINDELIGHUSHOLDNING�2OWENTA
KANIKKEDRAGESTILANSVARFORENFORKERTBRUG
ELLERENBRUG�DERIKKEERIOVERENSSTEMMELSE
MEDBRUGSANVISNINGEN�

$ETTEAPPARATERIKKEBEREGNETTILATBLIVE
BRUGTAFPERSONER�HERUNDERB�RN	�HVIS
FYSISKE�SENSORISKEELLERMENTALEEVNERER
SV�KKEDESAMTAFPERSONERUDENERFARING
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OMBRUGENAFAPPARATETAFENPERSON�DERER
ANSVARLIGFORDERESSIKKERHED�
"�RNSKALV�REUNDEROPSYNFORATSIKRE�ATDE
IKKELEGERMEDAPPARATET�

!FHENSYNTILBRUGERENSSIKKERHEDERDETTE
APPARATIOVERENSSTEMMELSEMEDG�LDENDE
STANDARDEROGBESTEMMELSER�$IREKTIVEROM
LAVSP�NDING�ELEKTROMAGNETISKKOMPATIBILITET�
MILJ�BESKYTTELSE����	

�s3TR�MFORSYNING
s+ONTROLLÏRATBRUGSSP�NDINGENANF�RTPÍ
OPLADERENSTYPESKILTSVARERTILELINSTALLATION�
s4R�KALDRIGILEDNINGENFORATTAGEOPLADERENS
STIKUD�
s(VISOPLADERENSLEDNINGERBESKADIGETELLER
HVISOPLADERENIKKEFUNGERER�"RUGIKKEENAN
DENOPLADERENDDENMEDF�LGENDEMODELOG
KONTAKT2OWENTASKUNDESERVICEAFDELINGELLER
DETN�RMESTEAUTORISEREDESERVICEV�RKSTED�

�s2EPARATIONER
2EPARATIONEROGINDGREBMÍKUNFORETAGESAF
SPECIALISTEROGMEDOPRINDELIGERESERVEDELE�
$ETKANV�REFARLIGTFORBRUGERENATFORS�GEAT
REPAREREST�VSUGERENSELVOGDETANNULLERER
GARANTIEN�

3)++%2(%$3!.6)3.).'%2
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��%RGONOMISKHÍNDTAG
��4�ND�SLUKKONTAKT
��A0OSITION3TOP
��B0OSITION&LOOR
��C0OSITION#ARPET
��"OOSTERKONTROLLAMPE�,%$	
��+ONTROLLAMPEFOROPLADNING
��3KAFT
��(OVEDDEL
��"LOKERINGSSKRUE
��'ITTEROVERLUFTUDBL�SNING
��3T�VBAKKE
��A3T�VBEHOLDER
��B3T�VSEPARATOR

��C3KUMlLTERTILBESKYTTELSEAFMOTOR
��D,ÍG
���&ORBINDELSESR�R
���$ELTASUGEHOVEDMEDINTEGRERETELEKTRO
B�RSTE
���A%LEKTROB�RSTE
���B3LANGE
���C3MÍHJUL
���(JUL
���/PLADER
��6�VARENR�232(����
���"ATTERIER
��6�VARENR�232(����

�s3AMLINGAFAPPARATET�3E
DENVEDLAGTEBRUGSANVISNING	
0AKST�VSUGERENUDOGFJERNEVENTUELLEETIKET
TER�'EMGARANTIBEVISETOGL�SBRUGSANVISNIN
GENOMHYGGELIGTIGENNEM�F�RST�VSUGEREN
TAGESIBRUGF�RSTEGANG�

s4AGSKRUENUDAFSKAFTETOGLADM�TRIKKEN
SIDDEISITHUS�
s3�TSKAFTETIVEDATF�REDETFORSIGTIGTNEDI
DEN�VERSTEDELAFHOVEDDELEN�lG��	�
s3�TBLOKERINGSSKRUEN��	ISKAFTETOGSKRU
DENFASTMEDENSKRUETR�KKER�lG��	�
s3�TDERN�ST$ELTASUGEHOVEDET���	PÍVED
ATCLIPSEDETPÍDENNEDERSTEDELAFHOVEDDE
LEN�lG��	�

"EM�RK�-ANTAGER$ELTASUGEHOVEDETAFVED
ATTRYKKEPÍKNAPPENBAGPÍFORBINDELSESR�RET
�lG��	OGTAGESUGEHOVEDETAFHOVEDDELEN�

�s/PLADNINGAFBATTERIET
6)'4)'4"RUGKUNDENOPRINDELIGEOPLADER�
DERF�LGERMEDAPPARATET�/PLADIKKEAPPA
RATETVEDTEMPERATURERPÍUNDER�ª#OGOVER
��ª#�

Før støvsugeren tages i brug første gang, skal 
batteriet lades op i 6 timer.

5NDERDENNEOPLADNINGSKALKONTAKTENSTÍPÍ
3TOP���A	

s!NBRINGST�VSUGERENIN�RHEDENAFEN
STIKKONTAKT�
s4ILSLUTOPLADERENVEDSTIKKONTAKTENOGFOR
BINDDENVEDDETSTED�DERERFORUDSETTILDET

BAGPÍSKAFTET�lG��	�
+ONTROLLAMPENSLUKKER�NÍRBATTERIETERLADET
HELTOP�^�TIMER	�
&ORATOPNÍENOPTIMALOPLADNINGSKALMAN
LADEAPPARATETLADEOP�INDTILKONTROLLAMPEN
SLUKKER�
"%-�2+�(VISBATTERIETERN�STENLADETHELT
OP�ERDETNORMALT�ATOPLADNINGENERHUR
TIG�(VISKONTROLLAMPENKUNT�NDERINOGLE
SEKUNDER�NÍRAPPARATETS�TTESTILOPLADNING�
BETYDERDET�ATBATTERIETALLEREDEERLADETOP�

!PPARATETKANFORBLIVEOPLADETHELETIDEN�
UDENATDETINDEB�RERNOGENFARE�/PLADEREN
BLIVERLIDTVARM�MENDETERETHELTNORMALT
F�NOMEN�$ETERDOGBEDSTATTAGEOPLADERENS
STIKUDAFSTIKKONTAKTENITILF�LDEAFL�NGERE
FRAV�R�FERIE���	�

�s3TARTAFAPPARATET
4AGOPLADERENSLEDNINGAFST�VSUGEREN�
4AGFATOMST�VSUGERENVEDHÍNDTAGETOGGLID
4�ND�3LUKKONTAKTENNEDADPÍENAFDETO
F�LGENDEPOSITIONER�lG��	�

si&LOORw�TILGLATTEGULVE���B	
)i&LOORwPOSITIONFUNGERERELEKTROB�RSTEN
����A	�SOMERINDBYGGETI$ELTASUGEHOVEDET�
VEDNORMALHASTIGHED�
"EM�RK�+ONTROLLÏRREGELM�SSIGT�ATHJULENE�
DERSIDDERBAGPÍSUGEREN�ERRENE�

si#ARPET�"OOSTERw�FORENMEREEFFEKTIV
OPSAMLINGAFST�VPÍALLEGULVOVERmADER���C	
)i#ARPETwPOSITIONT�NDER"OOSTERKONTROL
LAMPEN��	�DERSIDDERUNDER4�ND�3LUK
KONTAKTEN�OGANGIVERSÍLEDES�ATELEKTROB�RS
TEN����A	FUNGERERVEDH�JHASTIGHED�
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!FH�NGIGAFMODEL

$!
3T�VSUGERENS
AUTONOMIAFH�NGIGAFDENANVENDTE
POSITION�

0OSITION�
i&LOORw

0OSITION�
i#ARPET�
"OOSTERw

��,ITHIUM

.ÍRST�VSUGERENERIBRUG�ERKONTROLLAMPENSLUKKET�
+ONTROLLAMPENBLINKERFORATADVAREOM�ATBATTERIET
SNARTERAmADET�
.ÍRBATTERIETERAmADET�STANDSERETSIKKERHEDSSYSTEM
�@#UTOFF��AUTOMATISKSLUK	ST�VSUGERENFORATUNDGÍ
ATBESKADIGEDENOGKONTROLLAMPENBLIVERVEDMEDAT
BLINKEINOGLESEKUNDER�3TILISÍFALD4�ND�3LUKKNAP
PENPÍ�OGS�TST�VSUGERENTILOPLADNING�

BRUG AF ELEKTROBØRSTEN

%LEKTROB�RSTENERENELDREVET�ROTERENDEB�RSTE�SOM
GIVERENMEGETEFFEKTIVRENG�RING�$ENSUGEROGREN
SERIDYBDEN�$ENHARB�RSTEHÍROVERHELEL�NGDENOG
FJERNERTRÍDEOGHÍRFRAMENNESKEROGDYR�SOMHARSAT
SIGFASTIL�BEREOGT�PPER�

"EM�RK�(VISSUGERENHAGERSIGFORMEGETFASTTIL
OVERmADEN�SKALMANSTILLEKONTAKTENPÍPOSITIONi
&LOORw�

/"33UGIKKEFORSTORERESTEROP�SOMRISIKERERAT
BLOKEREB�RSTENOGBESKADIGEDEN�
"RUGIKKEELEKTROB�RSTENPÍLANGHÍREDET�PPERLAVET
AFDYREPELSEELLERPÍFRYNSER�

RENGØRING AF ELEKTROBØRSTEN

/"33TANDSALTIDAPPARATETOGTAGSTIKKETUDF�RVEDLI
GEHOLDELSEELLERRENG�RING�

!FKLIPFORSIGTIGTTRÍDEOGHÍRFRAMENNESKEROGDYR�
ETC���VEDATF�LGEINDHAKKET�DERERFORUDSETTILDETTE
FORMÍLPÍELEKTROB�RSTEN�lG��	�

&/23)'4)'(%$32%',%2
s2�RIKKEVEDDEROTERENDEDELEUDENF�RSTATHAVE

STANDSETST�VSUGERENOGTAGETSTIKKETUD�
s"RUGIKKEST�VSUGERENPÍENVÍDOVERmADE�
s$YPIKKEST�VSUGERENNEDIVAND�

MULIGE PROBLEMER MED ELEKTROBØRSTEN

Elektrobørsten fungerer mindre godt eller støjer 
unormalt
s$ENROTERENDEB�RSTEELLERSLANGENERTILSTOPPET�
3TANDSST�VSUGERENOGRENG�RDEM�
s"�RSTENERSLIDT�+ONTAKTETAUTORISERETSERVICEV�RKS
TEDFORATFÍB�RSTENUDSKIFTET�
s2EMMENERSLIDT�+ONTAKTETAUTORISERETSERVICEV�RKS
TEDFORATFÍREMMENUDSKIFTET�

Elektrobørsten standser under støvsugningen
s$ENTERMISKESIKKERHEDERBLEVETUDL�ST�3TANDS
ST�VSUGERENVEDATSTILLEKONTAKTENPÍPOSITION3TOP
���A	OGTAGSTIKKETUD�+ONTROLLÏR�ATDERIKKEERNOGET�
DERGENERERB�RSTENSROTATION�&JERNDETBLOKERENDE
ELEMENT�HVISDETERTILF�LDET�RENG�RELEKTROB�RSTEN
�lG��	OGSTARTDERN�STST�VSUGERENIGEN�

Elektrobørsten er vanskelig at flytte
s3UGNINGENERFORKRAFTIG�2EDUCERSUGNINGENSSTYRKE
VEDATSTILLEKONTAKTENPÍPOSITIONi&LOORw��B	�

(VISETPROBLEMVEDVARER�FÍELEKTROB�RSTENUNDERS�GT
IDETN�RMESTE�AUTORISEREDE2OWENTASERVICEV�RKS
TED�
3ELISTENOVERAUTORISEREDE2OWENTAV�RKSTEDERELLER
KONTAKT2OWENTASKUNDESERVICEAFDELING�

�s/PBEVARING
3TANDSST�VSUGERENEFTERBRUGVEDATGLIDEKONTAKTEN
HENPÍPOSITION3TOP��A	�
$ERN�STKANST�VSUGERKOSTENSTILLESLODRETPÍPLADSI
KRAFTAFPARKERINGSPOSITIONEN�

3ÍDANS�TTERMANST�VSUGERENIPARKERINGSPOSITION�
3TILDENLODRETFORATBLOKEREAPPARATET�lG��	�

3ÍDANTAGERMANST�VSUGERENIBRUGIGEN�4AGFATOM
HÍNDTAGETOGVIPDETBAGUDFORATFRIG�REPARKE
RINGSPOSITIONEN�FIG��	�

6)'4)'43TANDSALTIDST�VSUGERENOGTAGSTIK
KETUDF�RVEDLIGEHOLDELSEELLERRENG�RING�

�s2ENG�RINGAFST�VBAKKEN��	
1.a Hurtig tømning
.ÍRST�VBAKKENERFYLDT�SKALDENT�MMESPÍ
DENNEMÍDE�4AGST�VBAKKENUDVEDATGLIDE

DENNEDAD�lG���	�HOLDDENOVERENAFFALDSS
PANDOGTRYKPÍiPUSHwKNAPPENFORATVIPPE
T�MNINGSKLAPPENNEDADOGT�MMEBAKKENS
INDHOLDUD�lG���	�,UKKLAPPENIGEN�lG���	
OGS�TST�VBAKKENPÍPLADSIGEN�lG���	�

1.b Komplet rengøring
(ELEST�VBAKKENSKALRENG�RESREGELM�SSIGT�

2%.'�2).'/'6%$,)'%(/,$%,3%
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+ONTAKTETAUTORISERETSERVICEV�RKSTEDFORATTAGE
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SKAFTETAFHOVEDDELENVEDATTAGEDENCENTRALE
SKRUEAF�TAGDERN�STDE�SKRUERBAGPÍSKAFTET
AF�lG���	�,�FTFORSIGTIGTOPIGREBETS�VREDEL�OG
AFBRYDDETOKONNEKTORER�DERERTILSLUTTETBATTERIET�
VEDATTR�KKEIDEM�lG���	�

+ASTIKKEBATTERIBLOKKENBORTSAMMENMED

K�KKENAFFALD�MENBRINGDENTILDETN�RMESTE�
AUTORISEREDE2OWENTASERVICEV�RKSTEDELLEREN
SPECIALISERETGENBRUGSSTATION�

Advarsler
5DSKIFTIKKEGENOPLADELIGEBATTERIERMEDBATTERIER�
DERIKKEKANGENOPLADES�
+ONTAKTETAUTORISERETSERVICEV�RKSTEDFORATFÍ
BATTERIERNEUDSKIFTET�
"ATTERIERNEERUDELUKKENDEBEREGNETTILINDEND�RS
BRUG�$YPDEMIKKENEDIVAND�"ATTERIERNESKAL
HÍNDTERESFORSIGTIGT�0UTIKKEBATTERIERNEIMUNDEN�
,ADIKKEBATTERIERNEKOMMEIKONTAKTMEDANDRE
METALGENSTANDE�lNGERRINGE�S�M�SKRUER���	�0AS
PÍIKKEATSKABEKORTSLUTNINGIBATTERIERNEVEDAT
F�REMETALGENSTANDEINDVEDDERESENDER�(VISDER
SKABESKORTSLUTNING�RISIKERERBATTERIERNEATBLIVE
FARETRUENDEVARME�HVILKETKANFORÍRSAGEALVORLIGE
FORBR�NDINGEROGENDOGANT�NDELSE�(VISBATTE
RIERNEL�KKER�SKALMANUNDGÍKONTAKTMED�JNEOG
SLIMHINDER�6ASKH�NDEROGSKYL�JNENEMEDKLART
VAND�2ÍDSP�RGENL�GE�HVISUBEHAGETVEDVARER�

"!44%2)%2

s4AGST�VBAKKENUD�lG���	OGTAGDERN�ST
HVERTENKELTELEMENTAFDEN��	�
s4AGMOTORENSBESKYTTELSEISKUMUD��C	�
s3KYLST�VBEHOLDEREN��A	LIGESOMST�VSE
PARATOREN��B	OGLÍGET��D	UNDERRINDENDE�
LUNKENTVAND�lG���	OGLADDEMDERN�STT�RRE
ELLERT�RDEMAFMEDENT�RKLUD�
s6ASKMOTORENSBESKYTTENDESKUMlLTER�SE
AFSNIT�	�
s.ÍRST�VBAKKENSELEMENTERERT�RRE�SKALDE
S�TTESIIGENLIGESOMDETEKSTRABESKYTTENDE
SKUMlLTERTILMOTOREN��C	�DERMEDF�LGERSOM
SUPPLEMENTTILST�VSUGEREN�
s,UKST�VBAKKENIGENOGS�TDENPÍST�VSU
GEREN�

�s2ENG�RINGAFMOTORENSBES
KYTTENDESKUMlLTER��C	
/"33TARTALDRIGST�VSUGEREN�HVISMOTORENS
BESKYTTENDESKUMlLTERIKKEERSATI�

&ORATBEVAREST�VSUGERENSEFFEKTIVITETMÍ
MANIKKESUGEMEGETSMÍPARTIKLEROP�GIPS�
CEMENT�ASKE���	OGMOTORENSBESKYTTENDE
SKUMlLTERSKALRENG�RESMINDSTENGANGOM
MÍNEDEN�$ETANBEFALESATRENG�RESKUMlLTRET
OFTERE�HVISMANBEM�RKERENREDUCERINGAF
ST�VSUGERENSEFFEKTIVITET�

s4AGLÍGETAFST�VBAKKEN��D	OGTAGDERN�ST
MOTORENSBESKYTTENDESKUMlLTERUD��C	
�lG���	�
s2ENG�RMOTORENSBESKYTTENDESKUMlLTER��C	
MEDLUNKENTS�BEVAND�3KYLDETOGLADDET
T�RREIMINDST12 timer�F�RDETS�TTESIST�VSU
GERENIGEN�lG���	�

6)'4)'4-ANSKALS�RGEFORATSKUMlLTRETER
HELTT�RT�F�RDETS�TTESINDIST�VSUGERENIGEN
FORATBESKYTTEMOTORENOPTIMALT�$ERFORERDET
N�DVENDIGTATLADEDETT�RREIMINDST��TIMER�
$ERMEDF�LGERETEKSTRABESKYTTENDESKUM
lLTERTILMOTOREN�SÍDETERMULIGTATBRUGE
ST�VSUGEREN�MENSDETOPRINDELIGESKUMlLTER
T�RRER�

/"36ASKALDRIGST�VBAKKENSKOMPONENTER
ELLERMOTORENSBESKYTTENDESKUMlLTERIOPVAS
KEMASKINE�

�s6EDLIGEHOLDELSEAFST�VSUGEREN
4�RST�VSUGERENSHOVEDDELAFMEDENBL�D�
FUGTIGKLUDOGDERN�STMEDENT�RKLUD�lG���	

6)'4)'4"RUGIKKEAGGRESSIVEELLERSKURENDE
RENG�RINGSMIDLER�-EDTIDENKANST�VBAKKEN
OG�ELLERST�VSEPARATORENBLIVEMINDREGEN
NEMSIGTIGE�MENDETHARINGENINDmYDELSEPÍ
ST�VSUGERENSEFFEKTIVITET�
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$!

$ETTEAPPARATERUDELUKKENDEBEREGNETTILBRUGIEN
ALMINDELIGHUSHOLDNING�-�RKETKANIKKEDRAGESTIL
ANSVARFORENFORKERTBRUGELLERENBRUG�DERIKKEER
IOVERENSSTEMMELSEMEDBRUGSANVISNINGENOGEN
SÍDANBRUGANNULLERERGARANTIEN�

,�SBRUGSANVISNINGENOMHYGGELIGTIGENNEM�F�R
APPARATETTAGESIBRUGF�RSTEGANG�%NBRUG�DER
IKKEERIOVERENSSTEMMELSEMEDBRUGSANVISNINGEN�
FRITAGER2OWENTAFORETHVERTANSVAR�

'!2!.4)

6)'4)'43ÍSNARTST�VSUGERENFUNGERER
MINDREGODTOGF�RMANFORETAGERSIGNOGET�
SKALMANSTANDSEDENVEDATSTILLE4�ND�3LUK
KONTAKTENPÍ3TOP�

2EPARATIONEROGINDGREBMÍKUNFORETAGESAF
SPECIALISTEROGMEDOPRINDELIGERESERVEDELE�
$ETKANV�REFARLIGTFORBRUGERENATFORS�GEAT
REPAREREST�VSUGERENSELV�

&%*,&).$).'

s)OVERENSSTEMMELSEMEDG�LDENDEBES
TEMMELSERSKALALLEAPPARATER�SOMIKKE
SKALBRUGESMERE�BRINGESTILETAUTORISERET
SERVICEV�RKSTED�SOMVILVARETAGEDERES
BORTSKAFFELSE�
s-ILJ�BESKYTTELSE�$IREKTIV��������%&

Vi skal alle være med til at beskytte 
miljøet!

!PPARATETINDEHOLDERMANGE
MATERIALER�DERKANGENVINDESELLER
GENBRUGES�

"RINGDETTILENGENBRUGSSTATION�
NÍRDETIKKESKALBRUGESMERE�

-),*�

Hvis støvsugeren ikke 
starter

s$ENERIKKEOPLADET�3�TDENTILATLADEOP�
s!PPARATETERIKKESATKORREKTTILOPLADNING�+ONTROLLÏR�ATLEDNINGEN
ERKORREKTFORBUNDETMEDAPPARATETOGATSTIKKONTAKTENFUNGERER
�KONTROLLAMPENMIDTPÍHÍNDTAGETSKALT�NDE	�
s+ONTROLLÏR�ATLEDNINGENERKORREKTFORBUNDETMEDAPPARATET�(VIS
DETIKKEERTILF�LDET�TAGLEDNINGENUD�STIL4�ND�3LUKKNAPPENPÍ
POSITION�OGSTARTOPLADNINGENIGEN�

Kontrollampen tænder 
ikke under opladning.

%FTERATHAVEFRAKOBLETLEDNINGENTILAPPARATETOGDEREFTERTILSLUTTET
DETIGEN�KONTROLLERESDET�ATOPLADERENERTILSLUTTETSTIKKONTAKTEN�OG
ATSTIKKONTAKTENVIRKER�

Kontrollampen blinker 
langsomt.

!PPARATETSSIKKERHEDSFUNKTIONERUDL�STOGDETKANV�REFORDI�BATTE
RIETERBLEVETFORVARMT�3TILISÍFALD4�ND�3LUKKNAPPENPÍ��TAGOM
N�DVENDIGTOPLADERENSSTIKUDAFSTIKKONTAKTENOGLADAPPARATETK�LE
AF�(VISPROBLEMETVEDVARER�KONTAKTDETN�RMESTE�AUTORISEREDE
2OWENTASERVICEV�RKSTED�

Hvis støvsugeren ikke 
suger

s2�RETELLERSLANGENERTILSTOPPET�2ENSR�RETELLERSLANGEN�
s3T�VSEPARATORENERTILSTOPPET�4AGST�VBAKKENUDOGRENG�RSEPARATOREN�

Hvis støvsugeren 
suger mindre godt, 
støjer, hvisler

s2�RETELLERSLANGENERMEGETTILSTOPPET�2ENSDEM�
s3T�VBEHOLDERENERFYLDT�4�MDENOGRENG�RDEN�
s3T�VBAKKENERSATFORKERTI�3�TDENRIGTIGTI�
s$ELTASUGEHOVEDETERSNAVSET�2ENG�RDEN�
s-OTORENSBESKYTTENDESKUMlLTERERFYLDTMEDST�V�2ENG�RDET�

Hvis separatoren 
fyldes op med støv

s3T�VETHOBERSIGOPISEPARATOREN�+ONTROLLÏR�ATDERIKKEERNOGET�
DERTILSTOPPERFORBINDELSENMELLEMSEPARATORENOGST�VBAKKEN�
s)NDGANGENTILST�VBAKKENERTILSTOPPET�4AGST�VBAKKENUDOGT�M
DEN�2ENG�RST�VBAKKENSÍBNING�

Hvis sugeren er vans-
kelig at flytte

2EDUCERSUGESTYRKENMEDKONTAKTEN�

(VISETPROBLEMVEDVARER�FÍST�VSUGERENUNDERS�GTIDETN�RMESTE�AUTORISEREDE2OWENTASERVICE
V�RKSTED�3ELISTENOVERAUTORISEREDE2OWENTAV�RKSTEDERELLERKONTAKT2OWENTASKUNDESERVICEAFDELING�
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&)
�s+ËYTTÚVAROITUKSIA
,UEKËYTTÚOHJEHUOLELLAJASËILYTËSEHUOLEL
LISESTI�

s0ÚLYNIMURIONSËHKÚLAITE�SITËONKËYTETTËVË
NORMAALEISSAKËYTTÚOLOSUHTEISSA�+ËYTËJA
SËILYTËLAITETTAPOISSALASTENULOTTUVILTA�¯LË
KOSKAANNALAITTEENTOIMIAILMANVALVONTAA�
¯LËPIDËIMURIATAIPUTKENPËËTËSILMIENTAI
KORVIENLËHELLË�
s¯LËIMEKOSTEITAPINTOJA�MINKËËNLAISIA
NESTEITË�KUUMIAAINEITA�ULTRAHIENOJAAINEITA
�LAASTIA�SEMENTTIË�TUHKAA���	�ISOJATERËVIË
JËTTEITË�LASIA	SYÚVYTTËVIËAINEITA�LIUOTTIMIA�
PINTAKËSITTELYAINEITA����	�HELPOSTISYTTYVIËTAI
RËJËHTËVIËAINEITA�ALKOHOLIPOHJAISIAAINEITA���	�
s¯LËKOSKAANUPOTALAITETATAISENLATURIAVE
TEENTAIMUUHUNNESTEESEEN�ËLËROISKUTAVETTË
LAITTEELLETAISENLATURILLE�
s¯LËSËILYTËLAITETTAULKONA�PIDËSESUOJASSA
KOSTEUDELTA�
s¯LËLAITALAITETTALËMMÚNLËHTEENLËHELLE�UU
NIT�LËMMITYSLAITTEETTAIKUUMATPATTERIT	�
s¯LËALTISTAAKKUJAYMPËRISTÚNLËMPÚTILALLE�
JOKAYLITTËË��ª#�
s¯LËPURAKËYNNISSËOLEVAAPÚLYNIMURIA�
s¯LËKOSKAANKËYTËPÚLYNIMURIAILMANPÚ
LYKOTELOAËLËKËILMANMOOTTORIASUOJAAVAA
VAAHTOSUODATINTA��
s¯LËKËYTËLAITETTA�
JOSSEONPUDONNUTMAAHANJASIINËON
SILMINNËHTËVIËMERKKEJËVAURIOISTATAI
KËYTTÚHËIRIÚITË�
JOSLATURITAISENSËHKÚJOHTOONVAHINGOITTU
NUT�
4ËSSËTAPAUKSESSALAITETTAEISAAAVATA�VAAN
LËHETTËËKOTIASILËHINNËOLEVAANVALTUUTETTUUN
2OWENTAHUOLTOKESKUKSEEN�SILLËKORJAUSTEN
TEKEMISESSËTARVITAANERIKOISTYÚKALUJAVAARO
JENVËLTTËMISEKSI�
s+ORJAUKSETTULEEANTAAASIANTUNTIJOIDENTE
HTËVËKSIKËYTTËENALKUPERËISIËVARAOSIA�
s,AITTEENKORJAAMINENITSEVOIAIHEUTTAAVAA
RAAKËYTTËJËLLE�
s+ËYTËVAINALKUPERËISIË2OWENTALISËLAITTEITA
�SUODATTIMET�AKUT���	�
4ËMËLAITEONTARKOITETTUVAINKOTIKËYTTÚÚN�
*OSLAITETTAKËYTETËËNEPËASIANMUKAISESTITAI
KËYTTÚOHJEENVASTAISESTI�2OWENTAEIKANNA
SIITËVASTUUTA�

4ËTËLAITETTAEIOLETARKOITETTULASTENTAIMUIDEN
SELLAISTENHENKILÚIDENKËYTTÚÚN�JOIDENFYYSISET�
AISTIMELLISETTAIPSYYKKISETVAMMATESTËVËT
LAITTEENTURVALLISENKËYTÚN�
6ARMISTU�ETTËPIENETLAPSETEIVËTPËËSELEIKKI
MËËNLAITTEELLA�

4URVALLISUUTESIVUOKSITËMËLAITETËYTTËËSIIHEN
SOVELLETTAVATTURVANORMITJAMËËRËYKSET�PIEN
JËNNITEDIREKTIIVI�SËHKÚMAGNEETTINENYHTEEN
SOPIVUUS�YMPËRISTÚ���	�

�s3ËHKÚNSYÚTTÚ
s4ARKASTA�ETTËPÚLYNIMURINLATURINARVO
KILVESSËILMOITETTUJËNNITE�VOLTTIMËËRË	VASTAA
SËHKÚVERKONJËNNITETTË�
s¯LËKOSKAANVEDËSËHKÚJOHDOSTA�KUNIRROTAT
LATURIASËHKÚVERKOSTA��
s*OSLATURINSËHKÚJOHTOONVAHINGOITTUNUTTAI
LATURIEITOIMI�ËLËKËYTËMUUTAKUINVALMISTA
JANTOIMITTAMAALATURIAJAOTAYHTEYSVALTUU
TETTUUN2OWENTAASIAKASPALVELUUNTAIKËËNNY
LËHIMMËNVALTUUTETUNHUOLTOKESKUKSEN
PUOLEEN�

�s+ORJAUKSET
+ORJAUKSETTULEEANTAAASIANTUNTIJOIDEN
TEHTËVËKSIKËYTTËENALKUPERËISIËVARAOSIA�
,AITTEENKORJAAMINENITSEAIHEUTTAAVAARAA
KËYTTËJËLLEJAKUMOAATAKUUN�

4526!/(*%)4!
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&)
��%RGONOMINENKËDENSIJA
��+ËYNNISTYSSAMMUTUSKATKAISIJA
��A3EISASENTO
��B&LOORASENTO�,ATTIAASENTO	
��C#ARPETASENTO�MATTOASENTO	
��"OOSTERMERKKIVALO�,%$	
��,ATAUKSENMERKKIVALO
��6ARSI
��0ËËRUNKO
��,UKITUSRUUVI
��)LMANULOSTULORITILË
��0ÚLYKOTELO
��A0ÚLYNKERËËJË
��B0ÚLYNEROTTAJA
��C-OOTTORINSUOJAAVAVAAHTOSUODATIN
��D+ANSI

���,IITOSPUTKI
���$ELTAIMUUPËËKIINTEËHARJANKANSSA
���A3ËHKÚHARJA
���B,ETKU
���C0IENETPYÚRËT
���0YÚRËT
���,ATURI
��6�VIITE232(����
���!KUT
��6�VIITE232(����

�s,AITTEENKOKOAMINEN
�+ATSOMUKANATULEVATLISËOHJEET	
/TALAITEPOISPAKKAUKSESTAJAPOISTASIITË
KAIKKIMAHDOLLISETETIKETIT�3ËILYTËTAKUUKUITTIJA
LUELAITTEENKËYTTÚOHJEHUOLELLAENNENENSIM
MËISTËKËYTTÚKERTAA�

s/TAVARRENRUUVIPOISJAJËTËMUTTERILOKE
ROONSA�
s+IINNITËVARSILAITTAMALLASEVAROVASTIPËËRUN
GONYLËOSANSISËËN�lG��	�
s,AITALUKITUSRUUVI��	VARTEENJAKIERRËSITË
RUUVIMEISSELILLË�lG��	�
s+IINNITËSITTEN$ELTAIMUPËË���	NAKSAUTTA
MALLASEPËËRUNGONALAOSALLE�lG��	�

(UOMAA�JOSHALUATOTTAA$ELTAIMUPËËNPOIS�
PAINAIRROTUSNAPPIA�JOKASIJAITSEETAKANA
�lG��	JAIRROTAIMUPËËPËËRUNGOSTA�

�s!KUNLATAUS
4¯2+%¯¯KËYTËVAINLAITTEENMUKANATOIMI
TETTUALKUPERËISLATURIA�¯LËLATAALAITETTALËMPÚ
TILANOLLESSAALLE�ª#TAIYLI��ª#�

Ennen pölynimurin ensimmäistä käyttökertaa, 
akkua on ladattava 6 tuntia. 

+UNTEETLATAUSTA�KATKASIJANONOLTAVASEIS
ASENNOSSA���A	

s,AITAPÚLYNIMURISËHKÚPOSTIRASIANLËHELLE�
s,IITËLATURISËHKÚVERKKOONJALIITËSILLEVARAT
TUUNPAIKKAANVARRENTAKANA�lG��	�
-ERKKIVALOSAMMUU�KUNAKKUONKOKONAAN
LADATTU�^�(	�

*OTTALATAUSOLISIPARASMAHDOLLINEN�SINUNON
JËTETTËVËLAITELATAUKSEENSIIHENASTI�KUNNES
MERKKIVALOSAMMUU�
(5/-!5453�*OSAKUNLATAUSONVËHENTYNYT
VAINVËHËN�ONLUONNOLLISTA�ETTËSENLATAUS
UUDELLEENKESTËËVAINVËHËNAIKAA�*OSMERK
KIVALOSYTTYYVAINMUUTAMAKSISEKUNNIKSI�KUN
LAITELAITETAANLATAUKSEEN�TËMËTARKOITTAASITË�
ETTËAKKUONJOLADATTU�

,AITEVOIOLLAJATKUVASTILATAUKSESSAILMANVAA
RAA�,ATURIKUUMENEHIEMAN�MUTTAKYSEON
AIVANNORMAALISTAILMIÚSTË�,ATURIONKUITENKIN
SYYTËIRROTTAASËHKÚVERKOSTA�JOSOLETPOISSA
PIDEMMËNAIKAA�LOMA���	�

�s,AITTEENKËYTTÚÚNOTTO
/TALATURINJOHTOPOISPÚLYNIMURISTA�
4ARTUPÚLYNIMURIINKËDENSIJASTAJALIU�UTA
KËYNNISTYSSAMMUTUSKATKAISIJAAALASPËIN�
JOMPAANKUMPAANASENTOON�lG��	�

si&LOORw�TASAISILLELATTIOILLE���B	
i&LOORwASENNOSSASËHKÚHARJA����A	�JOKA
KUULUUKIINTEËSTI
$ELTAIMUPËËHËNTOIMIINORMAALILLANOPEU
DELLA�
(UOMAA�TARKASTASËËNNÚLLISESTI�ETTËIMURIN
TAKANASIJAITSEVATPYÚRËTOVATPUHTAAT�

si#ARPET�"OOSTERw�IMUROINNINENTISTË
PAREMPILOPPUTULOSKAIKENTYYPPISILLËLATTIAPIN
NOILLA��C�	
i#ARPETwASENNOSSA"OOSTERMERKKIVALO��	�
JOKASIJAITSEEKËYNNISTYSSAMMUTUSKATKAISIJAN
ALLA�SYTTYYPALAMAANILMOITTAEN����A	�ETTËSE
TOIMIISUURELLANOPEUDELLA�

+56!53

%..%.%.3)--¯)34¯+¯944¾+%24!!
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&)
0ÚLYNIMURINAUTONOMIA
KËYTTÚASENNON
MUKAAN�

&LOORASENTO #ARPET�"OOSTER
ASENTO

��,ITHIUM

+UNTUOTEONKËYTÚSSË�MERKKIVALOONSAMMUNUT�
-ERKKIVALOVILKKUUVAROITTAENSINUA�ETTËAKUN
LATAUSONPIANLOPPU�
+UNAKUNLATAUSONLOPPU�TURVAJËRJESTELMË
SAMMUTTAALAITTEEN�@#UTOFF��AUTOMAATTI
SAMMUTUS	VAURIOIDENVËLTTËMISEKSIJAMERK
KIVALOVILKKUUEDELLEENMUUTAMANSEKUNNIN�
4ËSSËTAPAUKSESSAKËYNNISTYS�SAMMUTUSNËP
PËINONLAITETTAVATAKAISINASENTOON�JALAITE
ONLAITETTAVALATAUKSEEN�

SÄHKÖHARJAN KÄYTTÖ

3ËHKÚHARJAONMOOTTORILLAVARUSTETTUPYÚRIVË
HARJA�JOKATAKAASEN�ETTËPUHDISTUSONHYVIN
TEHOKASTA�3EIMEEJAPUHDISTAASYVËLTË�3E
ONVARUSTETTUHARJAKSILLAKOKOLEVEYDELTËËNJA
SEPOISTAALANGAT�HIUKSETJAELËINTENKARVAT
SYVËLTËMATOISTAJAKOKOLATTIAMATOISTA�
 

(UOMAA�JOSIMURITARTTUULIIANVOIMAKKAASTI
PINTAAN�LAITAKATKAISIJAASENTOONi&LOORw�

(5/-)/�¯LËIMESUURIAROSKIA�SILLËNEVOIVAT
TUKKIAHARJANJAVAHINGOITTAASITË�¯LËIMUROI
SËHKÚHARJALLAPITKËKARVAISIAMATTOJAËLËKË
ELËINTENKARVOJA�

SÄHKÖHARJAN PUHDISTUS

(5/-)/3AMMUTALAITEJAIRROTASESËHKÚVERKOS
TAAINAENNENHUOLTOATAIPUHDISTUSTA�

,EIKKAAVAROVASTILANGAT�HIUKSET�ELËINTEN
KARVATJNE�SEURAASËHKÚHARJASSATËTËVARTEN
OLEVAAPAINAUMAA�lG��	�

4526!,,)3554%3)65/+3)
s¯LËKOSKELAITTEENPYÚRIVIINOSIINSAMMUT
TAMATTAJAIRROTTAMATTAPÚLYNIMURIA
SËHKÚVERKOSTA�
s¯LËKËYTËLAITETTAKOSTEILLAPINNOILLA�
s¯LËUPOTALAITETTAVETEEN�

SÄHKÖHARJAN VIANKORJAUS

Sähköharja toimii huonosti tai pitää outoa 
ääntä  
s0YÚRIVËHARJATAILETKUONTUKOSSA�PYSËYTË
PÚLYNIMURIJAPUHDISTANE�
s(ARJAONKULUNUT�KËËNNYVALTUUTETUN
HUOLTOKESKUKSENPUOLEENSAADAKSESIHARJAN
VAIHDETTUA�
s(IHNAONKULUNUT�KËËNNYVALTUUTETUN
HUOLTOKESKUKSENPUOLEENSAADAKSESIHIHNAN
VAIHDETTUA�

Sähköharja pysähtyy imuroinnin aikana
s,ËMPÚSUOJATOIMII�SAMMUTAPÚLYNIMURI
LAITTAMALLAKATKAISIJASEISASENTOON���A	
JAIRROTALAITESËHKÚVERKOSTA�4ARKASTA�ETTË
MIKËËNEIESTËHARJANPYÚRIMISTË�JOSNËIN
ON�OTATOIMINNANESTËVËOSAPOISJAPUHDISTA
SËHKÚHARJA�lG��	�JAKËYNNISTËPÚLYNIMURI
UUDESTAAN�

Sähköharja liikkuu huonosti
s)MUTEHOONLIIANVOIMAKAS�
6ËHENNËIMUTEHOALAITTAMALLAKATKAISIJAASEN
TOONi&LOORw��B	�

*OSONGELMATOISTUU�VIESËHKÚHARJA2OWENTAN
LËHIMPËËNVALTUUTETTUUNHUOLTOKESKUKSEEN�
+ATSOVALTUUTETTUJENHUOLTOKESKUSTENLISTAATAI
OTAYHTEYTTË2OWENTANASIAKASPALVELUUN�

�s3ËILYTYS
+ËYTÚNJËLKEENPÚLYNIMURIONSAMMUTET
TAVAPAINAMALLAKËYNNISTYSSAMMUTUSKAT
KAISIJAA��A	�6OITSITTENLAITTAAPÚLYNIMURIN
SËILYTYKSEENPYSTYASENNOSSA�PARKKIASENTO	
VALITSEMAASIPAIKKAAN�

0ÚLYNIMURINLAITTAMINENPARKKIASENTOON�LAITA
IMURIPYSTYASENTOONLUKITAKSESILAITTEENTËHËN
ASENTOON�lG��	�

)MURINOTTAMINENTAKAISIN�TARTUKËDENSIJAANJA
KALLISTASITËKEVYESTITAAKSEPËIN�JOTTAVAPAUTAT
IMURINPARKKIASENNOSTA�lG��	�
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&)

4¯2+%¯¯3AMMUTAPÚLYNIMURIJAIRROTASE
SËHKÚVERKOSTAAINAENNENPUHDISTAMISTAJA
HUOLTOA�

�s0ÚLYKOTELONPUHDISTUS��	
1.a Nopea tyhjennys
+UNPÚLYKOTELOONTËYNNË�TYHJENNËSESEURAA
VALLATAVALLA�OTAPÚLYKOTELOPOISLIU�UTTAMALLA
SITËALASPËIN�lG���	�LAITASEJËTEASTIANPËËLLE
JAPAINANËPPËINTËiPUSHw�JOTTATYHJENNYS
LUUKKUAUKEAAALASPËINJAKOTELONSISËLTÚ
TYHJENEE�lG���	�3ULJELUUKKU�lG���	JALAITA
PÚLYKOTELOKOKONAISUUSTAKAISINPAIKOILLEEN
�lG���	�

1.b Täydellinen tyhjennys
0ÚLYKOTELOKOKONAISUUSONSYYTËTYHJENTËË
SËËNNÚLLISESTI�

s)RROTAPÚLYKOTELOKOKONAISUUS�lG���	�IRROTA
SENKAIKKIOSAT��	�
s)RROTAMOOTTORIASUOJAAVAVAAHTOSUODATIN
��C	�
s,AITAPÚLYKOTELO��A	HAALEANVEDENALLE
�lG���	�SAMOINKUINEROTTELIJA��B	JA��D	�
ANNASITTENKUIVUATAIPYYHIKUIVALLAKANKAALLA�
s0ESEMOOTTORIASUOJAAVAVAAHTOSUODATIN
�KATSOKAPPALETTA�	
s+UNPÚLYKOTELONOSATOVATKUIVIA�LAITANE
TAKAISIN�VAIHDAMYÚSMOOTTORIASUOJAAVA
VAAHTOSUODATIN��C	�SETOIMITETAANLAITTEEN
MUKANA�
s3ULJEPÚLYKOTELOJALAITASETAKAISINLAITTEELLE�

�s-OOTTORIASUOJAAVANVAAH
TOSUODATTIMENPUHDISTUS��C	
(5/-)/¯LËKOSKAANKËYTËPÚLYNIMURIAILMAN
MOOTTORIASUOJAAVAAVAAHTOSUODATINTA�

*OTTALAITETOIMISITEHOKKAASTI�EIPIDËIMEË
ERITTËINHIENOJAKOISIAAINEITA�LAASTIA�SEMENT
TIË�TUHKAA���	JAMOOTTORIASUOJAAVAVAAH
TOSUODATINONPUHDISTETTAVAAINAKINKERRAN
KUUSSA�3UOSITTELEMME�ETTËVAAHTOSUODATIN
PUHDISTETAANUSEAMMIN�JOSHUOMAATPÚLYNI
MURINTEHONLASKEVAN�

s)RROTAPÚLYKOTELONKANSI��D	�OTAMOOTTORIA
SUOJAAVAVAAHTOSUODATINPOIS
��C	�lG���	�
s0UHDISTAMOOTTORIASUOJAAVAVAAHTOSUODATIN
��C	HAALEALLASAIPPUAVEDELLË�
(UUHTELEJAANNAKUIVUAAINAKIN12HENNEN
SUODATTIMENLAITTAMISTATAKAISIAPAIKOILLEEN
LAITTEESEEN�lG���	�

4¯2+%¯¯*OTTAMOOTTORINSUOJAUSOLISI
MAHDOLLISIMMANTEHOKASTA�VAAHTOSUODATTI
MENONOLTAVAKUIVA�ENNENKUINSELAITETAAN
TAKAISINPAIKOILLEENLAITTEESEEN�4ËTËVARTEN
SENONANNETTAVAKUIVUAVËHINTËËN��TUNTIA�
-OOTTORIASUOJAAVAVAIHTOSUODATINTOIMITE
TAANPÚLYNIMURINMUKANA�JOTTALAITETTAVOI
KËYTTËËALKUPERËISENVAAHTOSUODATTIMEN
KUIVUESSA�

(5/-)/¯LËKOSKAANPESEPÚLYKOTELONOSIA
TAIMOOTTORIASUOJAAVAAVAAHTOSUODATINTA
ASTIANPESUKONEESSA�

�s0ÚLYNIMURINHOITO
0YYHILAITTEENRUNKOKOSTEALLAPEHMEËLLËKAN
KAALLAJAKUIVAAKUIVALLAKANKAALLA�lG���	

4¯2+%¯¯¯LËKËYTËVOIMAKKAITATAIHANKAAVIA
PUHDISTUSAINEITA�0ÚLYKOTELONJA�TAIEROTTELIJAN
KANNENLËPINËKYVYYSVOIMUUTTUAAJANMYÚTË�
MUTTASEEIVAIKUTALAITTEENTOIMINTAAN�

05($)3453*!(/)4/
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�s!KKUJENVAIHTAMINEN
,AITTEENAKUTOVATLITIUMIONIAKKUJA�JOIHINVAIN
AMMATTIKORJAAJILLAONPËËSYTURVALLISUUSSYISTË�
!KKUJENVAIHTAMISEKSIONKËËNNYTTËVËLËHIM
MËNVALTUUTETUN2OWENTAHUOLTOKESKUKSEN
PUOLEEN�

�s,AITTEENHEITTËMINENPOIS
+UNHEITËTLAITTEENPOIS�OTAAKUTENSINPOIS�
!KKUJENPOISOTTAMISEKSIONOTETTAVAYHTEYTTË
VALTUUTETTUUNHUOLTOKESKUKSEENTAITOIMI
SEURAAVALLATAVALLA�IRROTALAITESËHKÚVERKOSTA�
IRROTAVARSIPËËRUNGOSTAOTTAMALLAKESKIRUUVI
POIS�IRROTASITTEN�KIINNITYSRUUVIA�JOTKA
SIJAITSEVATVARRENTAKANA�lG���	�.OSTAVARREN
YLËKUORTAVAROVASTIJAKYTKEAKKUIHINLIITETYT
LIITTIMETIRTIVETËMËLLËNIITËYLÚSPËIN�lG���	�

¯LËHEITËAKKUKOTELOAKEITTIÚJËTTEENMUKANA�
VAANTOIMITASELËHIMPËËNVALTUUTETTUUN
2OWENTAHUOLTOKESKUKSEENTAITOIMITASE
TËHËNTARKOITUKSEENVARATTUUNPAIKKAAN�
Varoitus
¯LËKORVAALADATTAVAAAKKUKOTELOAPARISTOILLA�
JOITAEIVOILADATA�!KKUJENVAIHTAMISEKSI
ONOTETTAVAYHTEYSVALTUUTETTUUNHUOLTOKES
KUKSEEN�
!KUTONTARKOITETTUKËYTETTËVËKSIPELKËSTËËN
SISËLLË�¯LËUPOTANIITËVETEEN�!KKUJAPITËË
KËSITELLËHUOLELLISESTI�¯LËLAITAAKKUJASUUHUN�
¯LËANNAAKKUJENOLLAKONTAKTISSAMETALLIESI
NEIDENKANSSA�SORMUKSET�NAULAT�RUUVIT���	�
¯LËAIHEUTAAKUILLEOIKOSULKUALAITTAMALLA
NIIDENNAVOILLEMETALLIESINEITË�*OSOIKOSULKU
TAPAHTUU�AKUNLËMPÚTILAONVAARASSANOUSTA
VAARALLISENKORKEALLEJAVOIAIHEUTTAAVAKAVIA
PALOVAMMOJATAIJOPASYTTYËPALAMAAN�*OS
AKUTVUOTAVAT�ËLËHANKAASILMIËTAILIMAKAL
VOJA�0ESEKËDETJAHUUHTELESILMËTPUHTAALLA
VEDELLË�

s6OIMASSAOLEVIENMËËRËYSTENMUKAAN
KËYTÚSTËPOISTETUTLAITTEETONTOIMITETTAVAVAL
TUUTETTUUNHUOLTOKESKUKSEEN�JOKAHOITAASEN
HEITTËMISENPOIS�
s9MPËRISTÚ�DIREKTIIVI��������#%

Edistäkäämme ympäristönsuojelua!
,AITASISËLTËËPALJONARVOKKAITA

KIERRËTETTËVIËMATERIAALEJA�
4OIMITASEKERËYSPISTEESEEN�JOTTA

SEKËSITELLËËNASIANMUKAISESTI�

!+54
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4¯2+%¯¯(ETI�KUNPÚLYNIMURITOIMIIHUO
NOMMINJAAINAENNENTARKASTUSTA�SEON
SAMMUTETTAVALAITTAMALLAKËYNNISTYSSAMMU
TUSKATKAISIJASEISASENTOON�

+ORJAUKSETTULEEANTAAASIANTUNTIJOIDEN
TEHTËVËKSIKËYTTËENALKUPERËISIËVARAOSIA�
,AITTEENKORJAAMINENITSEVOIVAARANTAA
KËYTTËJËNTURVALLISUUDEN�

4ËMËLAITEONTARKOITETTUVAINKOTIKËYTTÚÚN�*OS
SITËKËYTETËËNEPËASIANMUKAISESTITAIKËYTTÚO
HJEIDENVASTAISESTI�MERKKIEIKANNAVASTUUTA
JATAKUURAUKEAA�

,UEKËYTTÚOHJEHUOLELLAENNENENSIMMËISTË
KËYTTÚKERTAA�KËYTTÚOHJEIDENVASTAINENKËYTTÚ
VAPAUTTAA2OWENTANKAIKESTAVASTUUSTA�

6)!.+/2*!53

4!+55

Jos pölynimuri ei 
käynnisty

s,AITETTAEIOLELADATTU�,AITASELATAUKSEEN�
s,AITETTAEIOLELAITETTUOIKEINLATAUKSEEN�TARKASTA�ETTËJOHTOONKUN
NOLLAKIINNITETTYLAITTEESEENJAPISTORASIATOIMII�LAITTEENKËDENSIJASSA
SIJAITSEVANMERKKIVALONTULEESYTTYË	�
s4ARKASTA�ETTËLATAUSJOHTOONIRROTETTULAITTEESTA�*OSNËINEIOLELAITA�
IRROTASE�LAITAKËYNNISTYS�SAMMUTUSNËPPËINASENTOON�JAKËYNNISTË
LAITEUUDESTAAN�

Merkkivalo ei syty, 
kun laite laitetaan 
lataukseen.

+UNOLETIRROTTANUTLAITTEENJOHDONJAKYTKENYTSENTAKAISIN
LAITTEESEEN�TARKISTAETTËLATURIONLIITETTYSËHKÚPISTOKKEESEENJAETTË
PISTOKETOIMII�

Merkkivalo vilkkuu 
hitaasti.

,AITEONMENNYTTURVATILAAN�MIKËJOHTUUAKUNLIALLISESTAKUUMENE
MISESTA�TËSSËTAPAUKSESSAKËYNNISTYS�SAMMUTUSNËPPËINONLAITET
TAVAASENTOON��IRROTALAITURILAITTEESTATARVITTAESSA�ANNALAITTEEN
JËËHTYË�*OSONGELMATOISTUU�OTAYHTEYSLËHIMPËËNVALTUUTETTUUN
2OWENTAHUOLTOKESKUKSEEN�

Jos pölynimuri ei ime s0UTKITAILETKUONTUKOSSA�POISTATUKOSNIISTË�
s%ROTTELIJAONTUKOSSA�IRROTAPÚLYKOTELOJAPUHDISTAEROTTELIJA�

Jos pölynimuri imee 
huonommin, pitää 
kovaa ääntä, viheltää

s0UTKITAILETKUONOSITTAINTUKOSSA�POISTATUKOSNIISTË�
s0ÚLYKOTELOONTËYNNË�TYHJENNËJAPUHDISTASE�
s0ÚLYKOTELOONHUONOSTIPAIKOILLAAN�LAITASEKUNNOLLAPAIKALLEEN�
s$ELTAIMUPËËONTUKOSSA�PUHDISTASE�
s-OOTTORIASUOJAAVAVAAHTOSUODATINONTËYNNË�PUHDISTASE�

Jos erottelija täyttyy 
pölystä

s0ÚLYKERËËNTYYEROTTELIJAAN�
4ARKISTA�ETTËMIKËËNEITUKIYHTEYTTËEROTTELIJANJAPÚLYKOTELONVËLILLË�
s0ÚLYKOTELONSISËËNTULOONTUKOSSA�OTAPÚLYKOTELOPOISJATYHJENNË
SE�
0UHDISTAPÚLYKOTELONAUKKO�

Jos imuria on vaikeaa 
liikuttaa

,ASKEIMUTEHOAKATKAISIJANAVULLA�

*OSONGELMATOISTUU�TOIMITAPÚLYNIMURILËHIMPËËNVALTUUTETTUUN2OWENTAHUOLTOKESKUKSEEN�
+ATSOLISTAAVALTUUTETUISTA2OWENTAHUOLTOKESKUKSISTATAIOTAYHTEYS2OWENTA
KULUTTAJAPALVELUUN�



86

36

�s&ÚRSIKTIGHETSÍTGËRDER
,ËSBRUKSANVISNINGENNOGGRANTOCHSPARADEN
FÚRFRAMTIDABRUK�

s$AMMSUGARENËRENELEKTRISKAPPARAT�DEN
SKAANVËNDASUNDERNORMALAFÚRHÍLLANDEN�
!NVËNDOCHFÚRVARAAPPARATENUTOMRËCKHÍLL
FÚRBARN�,ÍTALDRIGAPPARATENFUNGERAUTAN
UPPSIKT�(ÍLLALDRIGMUNSTYCKETELLERËNDENPÍ
RÚRETINËRHETENAVÚGONENELLERÚRONEN�
s$AMMSUGINTEVÍTAYTOR�VËTSKORINÍGON
SOMHELSTFORM�VARMAËMNEN�ULTRAlNA
ËMNEN�GIPS�CEMENT�ASKA���	�STÚRREVASSA
FÚREMÍL�GLAS	�GIFTIGAËMNEN�LÚSNINGSMEDEL�
RENGÚRINGSMEDEL���	�ANGRIPANDEËMNEN�SYRA
OCHVISSARENGÚRINGSMEDEL���	�LËTTANTËNDLIGA
OCHEXPLOSIVAËMNEN�BENSINELLERALKOHOL
HALTIGA	�
s$OPPAALDRIGNERAPPARATENELLERLADDARENI
VATTENELLERANNANVËTSKA�STËNKINTEVATTENPÍ
APPARATENELLERLADDAREN�
s,ËMNAINTEDAMMSUGARENUTOMHUSOCH
SKYDDADENMOTFUKTIGHET�
s0LACERAINTEAPPARATENINËRHETENAVEN
VËRMEKËLLA�UGNAR�VËRMEAGGREGATELLERVARMA
ELEMENT	�
s5TSËTTINTEBATTERIERNAFÚRENTEMPERATURSOM
ÚVERSTIGER��ª#�
s4AINTEISËRDAMMSUGARENNËRDENËRIFUNK
TION�
s+ÚRALDRIGDAMMSUGARENUTANDAMMBEHÍLLA
RENOCHMOTORNSSKUMlLTER�
s!NVËNDINTEAPPARATEN�
OMDENFALLITOCHUPPVISARSYNLIGASKADOR
ELLERFUNGERARONORMALT�
OMLADDARENELLERLADDARENSSLADDËRSKADAD�
)SÍFALL�ÚPPNAINTEAPPARATEN�UTANLËMNAIN
DENPÍNËRMASTE2OWENTAAUKTORISERADESER
VICEVERKSTAD�DÍSPECIALVERKTYGËRNÚDVËNDIGA
FÚRREPARATIONEROCHFÚRATTUNDVIKAFARA�
s2EPARATIONERSKAENDASTUTFÚRASAVSPECIALI
STERMEDORIGINALRESERVDELAR�
s!TTSJËLVREPARERAAPPARATENKANINNEBËRA
FARAFÚRANVËNDAREN�
s!NVËNDENDAST2OWENTASTILLBEHÚRSOMËR
GARANTERATORIGINAL�lLTER�BATTERIER���	�
!PPARATENËRENDASTAVSEDDFÚRHUSHÍLLSOCH
HEMMABRUK�6IDFELAKTIGANVËNDNINGELLEROM
MANINTERESPEKTERARBRUKSANVISNINGENFRÍNTAR
SIG2OWENTAALLTANSVAR�

$ENNAAPPARATËRINTEAVSEDDATTANVËNDASAV
PERSONER�INKLUSIVEBARN	SOMINTEKLARARAVATT
HANTERAELEKTRISKUTRUSTNING�ELLERAVPERSONER
UTANERFARENHETELLERKËNNEDOM�FÚRUTOMOM
DEHARERHÍLLIT�GENOMENPERSONANSVARIG
FÚRDERASSËKERHET�ENÚVERVAKNINGELLERPÍ
FÚRHANDFÍTTANVISNINGARANGÍENDEAPPARATENS
ANVËNDNING�
/MBARNANVËNDERDENNAAPPARATMÍSTEDE
ÚVERVAKASAVENVUXENFÚRATTSËKERSTËLLAATT
BARNENINTELEKERMEDAPPARATEN�

!PPARATENSSËKERHETUPPFYLLERGËLLANDEBES
TËMMELSEROCHSTANDARDER�LÍGSPËNNINGSDIREK
TIV�ELEKTROMAGNETISKKOMPATIBILITET�MILJÚ����	

�s%LEKTRISKANSLUTNING
s+ONTROLLERAATTNËTSPËNNINGEN�VOLTTAL	SOM
ANGESPÍMËRKSKYLTENPÍDAMMSUGARENSLAD
DARESTËMMERÚVERENSMEDDININSTALLATION�
s$RAALDRIGISLADDENFÚRATTKOPPLAURLADDA
REN�
s/MLADDARENSSLADDËRSKADADELLEROM
LADDARENINTEFUNGERAR�ANVËNDINTEENANNAN
LADDAREËNTILLVERKARENSBIFOGADEMODELLOCH
KONTAKTA2OWENTASKUNDSERVICEELLERNËRMASTE
AUKTORISERADESERVICEVERKSTADFÚRUTBYTEELLER
REPARATION�
 

�s2EPARATIONER
2EPARATIONERSKAENDASTUTFÚRASAVSPECIALISTER
MEDORIGINALRESERVDELAR�!TTSJËLVREPARERA
APPARATENKANINNEBËRAFARAFÚRANVËNDAREN
OCHGÚRATTGARANTININTEGËLLER�

3¯+%2(%43!.6)3.).'!2
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��%RGONOMISKTHANDTAG
��0Í�AVKNAPP
��A3TOPP
��B&LOOR�GOLV	
��C#ARPET�MATTA	
��+ONTROLLAMPABOOSTER�,%$	
��,ADDNINGSLAMPA
��3KAFT
��(UVUDENHET
��,ÍSSKRUV
��,UFTUTSLËPPSGALLER
��$AMMBEHÍLLARE
��A$AMMUPPSAMLARE
��B$AMMSEPARATOR
��C-OTORNSSKUMlLTER
��D,OCK

���!NSLUTNINGSRÚR
���$ELTAMUNSTYCKEMEDINTEGRERADELEKTRO
BORSTE
���A%LEKTROBORSTE
���B3LANG
���C3MÍHJUL
���(JUL
���,ADDARE
��6�ARTIKELNUMMER232(����
���"ATTERIER
��6�ARTIKELNUMMER232(����

�s3ËTTIHOPAPPARATEN
�3EBIFOGADINFORMATION	
0ACKAUPPAPPARATENOCHAVLËGSNAALLA
EVENTUELLAETIKETTER�3PARAGARANTINOCHLËS
BRUKSANVISNINGENNOGGRANTFÚREDENFÚRSTA
ANVËNDNINGEN�

s4AAVSKRUVENFRÍNSKAFTETOCHLÍTMUTTERN
VARAKVARIFACKET�
s3ËTTFASTSKAFTETGENOMATTFÚRSIKTIGTSËTTAI
DETIHUVUDENHETENSÚVREDEL�lG��	�
s3ËTTILÍSSKRUVEN��	ISKAFTETOCHSKRUVAIDEN
MEDHJËLPAVENSKRUVMEJSEL�lG��	�
s3ËTTDËREFTERFAST$ELTAMUNSTYCKET���	PÍ
HUVUDENHETENSNEDREDEL�lG��	�

/BSERVERA�FÚRATTTALOSS$ELTAMUNSTYCKET�
TRYCKPÍKNAPPENFÚRATTFRIGÚRA�BELËGENPÍ
BAKSIDAN�lG��	OCHTALOSSMUNSTYCKETFRÍN
HUVUDENHETEN�

�s,ADDNINGAVBATTERIET
6)+4)'4!NVËNDENDASTORIGINALLADDAREN
SOMBIFOGASAPPARATEN�,ADDAINTEAPPARATEN
UNDER�ª#OCHÚVER��ª#�

Före den första användningen av dammsuga-
ren ska batteriet laddas i 6 timmar. 

.ËRDULADDARSKAPÍ�AVKNAPPENVARAPÍ
STOPP���A	

s0LACERADAMMSUGARENNËRAETTELUTTAG�
s3ËTTILADDARENIELUTTAGETOCHANSLUTDENTILL
UTTAGETBELËGETPÍSKAFTETSBAKSIDA�lG��	�

+ONTROLLAMPANSLËCKSNËRBATTERIETËRFULLSTËN
DIGTLADDAT�^�TIMMAR	�
&ÚRENOPTIMALLADDNINGSKAAPPARATENLADDAS
ËNDATILLSKONTROLLAMPANSLËCKS�
/"3�/MBATTERIETENDASTËRNÍGOTURLADDAT�
ËRDETNORMALTATTLADDNINGENGÍRSNABBT�/M
KONTROLLAMPANENDASTTËNDSNÍGRASEKUNDER
VIDLADDNINGBETYDERDETATTBATTERIETREDANËR
LADDAT�

$ETËRRISKFRITTATTLÍTAAPPARATENVARAI
KONSTANTLADDNING�,ADDARENKANVARANÍGOT
VARM�DETËRHELTNORMALT�$ËREMOTËRDETBËST
ATTKOPPLAURLADDARENVIDETTLËNGREUPPEHÍLL
�SEMESTER���	�

�s3TARTAAPPARATEN
4AAVLADDARENSSLADDFRÍNDAMMSUGAREN�
&ATTATAGIDAMMSUGARENSHANDTAGOCHFÚR
PÍ�AVKNAPPENNERÍT�PÍETTAVDETVÍFÚLJANDE
LËGENA�lG��	�

s�&LOOR��FÚRSLËTAGOLV���B	
)LËGE�&LOOR�FUNGERARELEKTROBORSTEN����A	�
INTEGRERADI$ELTAMUNSTYCKET�PÍNORMAL
HASTIGHET�
/BSERVERA�KONTROLLERAREGELBUNDETATTHJULEN
BELËGNAPÍMUNSTYCKETSBAKREDELËRRENA�

s�#ARPET�"OOSTER��FÚRBËTTREPRESTANDAFÚR
DAMMBORTTAGNINGPÍALLATYPERAVGOLV���C	
)LËGE�#ARPET��TËNDSKONTROLLAMPAN"OOSTER
��	�BELËGENUNDERPÍ�AVKNAPPEN�VILKETANGER
ATTELEKTROBORSTEN����A	FUNGERARPÍHÚG
HASTIGHET�

"%3+2)6.).'

&¾2%$%.&¾234!!.6¯.$.).'%.
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"EROENDEPÍMODELL

$AMMSUGARENSDRIFTTID
BEROENDEPÍANVËND
NINGSLËGE�

,ËGE�
v&LOOR�

,ËGE�
v#ARPET�
"OOSTERv

��,ITHIUM

.ËRDAMMSUGARENANVËNDSËRKONTROLLAMPAN
SLËCKT�
+ONTROLLAMPANBLINKARFÚRATTVISAATTBATTERIET
SNARTËRURLADDAT�
.ËRBATTERIETËRURLADDAT�FÚRATTUNDVIKAATT
DETSKADAS�STËNGERETTSËKERHETSSYSTEM�v#UT
OFFv�AUTOMATISKAVSTËNGNING	AVAPPARATEN
OCHKONTROLLAMPANFORTSËTTERATTBLINKANÍGRA
SEKUNDER�)SÍFALL�FÚRTILLBAKAPÍ�AVKNAPPEN
TILL�OCHLADDAPÍNYTTAPPARATEN�

ANVÄNDNING AV ELEKTROBORSTEN 

%LEKTROBORSTENËRENROTERANDEMOTORDRIVEN
BORSTESOMGARANTERARENMYCKETEFFEKTIV
RENGÚRING�$ENSUGEROCHRENGÚRPÍDJUPET�
5TRUSTADMEDBORSTPÍHELALËNGDENSOM
AVLËGSNARTRÍDAR�HÍROCHDJURHÍRSOMFASTNATI
MATTOROCHHELTËCKNINGSMATTOR�

/BSERVERA�OMMUNSTYCKETHËFTARVIDYTANFÚR
MYCKET�FÚRTILLBAKAKNAPPENILËGE�&LOOR��

/"3%26%2!$AMMSUGINTEUPPSTORAFÚREMÍL
SOMRISKERARATTSPËRRABORSTENOCHSKADADEN�
+ÚRINTEELEKTROBORSTENPÍLÍNGHÍRIGAMATTOR�
DJURFËLLARELLERPÍFRANSAR�

RENGÖRING AV ELEKTROBORSTEN 

/"3%26%2!3TËNGAVOCHKOPPLAALLTIDUR
APPARATENFÚREUNDERHÍLLELLERRENGÚRING�

+LIPPFÚRSIKTIGTAVTRÍDAR�HÍR�DJURHÍRETC���GE
NOMATTFÚLJASKÍRANPÍELEKTROBORSTEN�lG��	�

&¾2$).3¯+%2(%4
s2ÚRINTEVIDDEROTERANDEDELARNAUTANATTHA
STËNGTAVOCHKOPPLATURDAMMSUGAREN�
s!NVËNDINTEAPPARATENPÍENVÍTYTA�
s$OPPAINTENERAPPARATENIVATTEN�

VID PROBLEM MED ELEKTROBORSTEN 

Elektroborsten fungerar dåligt eller har ett 
onormalt ljud
s$ENROTERANDEBORSTENELLERSLANGENËR
TILLTËPPT�STËNGAVDAMMSUGARENOCHRENGÚR
DEM�
s"ORSTENËRSLITEN�KONTAKTAENAUKTORISERAD
SERVICEVERKSTADFÚRATTBYTAUTBORSTEN�
s$RIVREMMENËRSLITEN�KONTAKTAENAUKTORI
SERADSERVICEVERKSTADFÚRATTBYTAUTDRIVREM
MEN�

Elektroborsten stannar under dammsugnin-
gen 

s¾VERHETTNINGSSKYDDETHARUTLÚSTS�STËNGAV
DAMMSUGARENGENOMATTSTËLLAKNAPPENILËGE
STOPP���A	OCHKOPPLAURDEN�+ONTROLLERAATT
INGETFÚREMÍLHINDRARBORSTENIFRÍNATTROTERA�
OMSÍËRFALLET�AVLËGSNAFÚREMÍLETOCHRENGÚR
ELEKTROBORSTEN�lG��	�STARTADËREFTERDAMM
SUGARENIGEN�

Elektroborsten förflyttar sig med svårighet 
s3UGEFFEKTENËRFÚRHÚG�MINSKASUGEFFEKTEN
GENOMATTSTËLLAKNAPPENILËGE�&LOOR���B	�

/MPROBLEMETFORTGÍR�LËMNAINELEKTROBORS
TENPÍNËRMASTE2OWENTAAUKTORISERADE
SERVICEVERKSTAD�
3ELISTANMED2OWENTASAUKTORISERADESERVICE
VERKSTËDERELLERKONTAKTA2OWENTASKUNDSER
VICE�

�s&ÚRVARING
%FTERANVËNDNING�STËNGAVDAMMSUGAREN
GENOMATTFÚRAPÍ�AVKNAPPENTILLLËGESTOPP
��A	�$ËREFTERKANDUFÚRVARADAMMSUGAREN
VERTIKALTPÍÚNSKADPLATSTACKVAREPARKERINGS
LËGET�

&ÚRATTSTËLLADAMMSUGARENIPARKERINGSLËGE�
PLACERADENVERTIKALTFÚRATTSPËRRAAPPARATEN
�lG��	�

&ÚRATTPÍNYTTANVËNDADEN�FATTATAGIHANDTA
GETOCHFËLLDENBAKÍTFÚRATTLÍSAUPPPARKE
RINGSLËGET�lG��	�
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6)+4)'43TËNGAVOCHKOPPLAALLTIDURDAMM
SUGARENFÚREUNDERHÍLLELLERRENGÚRING�

�s2ENGÚRINGAVDAMM
BEHÍLLAREN��	 

1.a Snabbtömning 
.ËRDAMMBEHÍLLARENËRFULL�GÚRSÍHËRFÚRATT
TÚMMADEN�TALOSSDAMMBEHÍLLARENGENOM
ATTFÚRADENNERÍT�lG���	�PLACERADENÚVER
ENSOPPÍSEOCHTRYCKPÍKNAPPEN�PUSH�FÚR
ATTFËLLANERLUCKANOCHTÚMMAUTBEHÍLLARENS
INNEHÍLL�lG���	�3TËNGLUCKAN�lG���	OCHSËTT
TILLBAKADAMMBEHÍLLARENPÍSINPLATS�lG���	�

1.b Fullständig rengöring 
$ETËRLËMPLIGTATTREGELBUNDETRENGÚRAHELA
ENHETENMEDDAMMBEHÍLLAREN�

s4ALOSSHELAENHETENMEDDAMMBEHÍLLAREN
�lG���	�SEPARERADËREFTERVARJEDELDENBESTÍR
AV��	�
s4AAVMOTORNSSKUMlLTER��C	�
s3KÚLJDAMMUPPSAMLAREN��A	�SEPARATORN
��B	OCHLOCKET��D	UNDERRINNANDELJUMMET
VATTEN�lG���	�LÍTTORKAELLERTORKAMEDENTORR
TRASA�
s2ENGÚRMOTORNSSKUMlLTER�SERUBRIK�	
s.ËRALLTËRTORRT�SËTTIHOPDAMMBEHÍLLARENS
DELAR�SAMTMOTORNSEXTRASKUMlLTER��C	SOM
DESSUTOMBIFOGASMEDAPPARATEN�
s3TËNGDAMMBEHÍLLARENOCHSËTTTILLBAKADEN
PÍAPPARATEN�

�s2ENGÚRINGAVMOTORNSSKU
MlLTER��C	
/"3%26%2!!NVËNDALDRIGDAMMSUGAREN
UTANMOTORNSSKUMlLTER�

&ÚRATTBEVARAAPPARATENSPRESTANDA�DAMM
SUGINTEULTRAlNAËMNEN�GIPS�CEMENT�
ASKA���	OCHRENGÚRMOTORNSSKUMlLTERMINST
ENGÍNGIMÍNADEN�6IREKOMMENDERARATTDU
RENGÚRSKUMlLTRETOFTAREOMDAMMSUGARENS
PRESTANDAFÚRSËMRAS�

s4AAVDAMMBEHÍLLARENSLOCK��D	OCHTA
DËREFTERAVMOTORNSSKUMlLTER��C	�lG���	�
s2ENGÚRMOTORNSSKUMlLTER��C	MEDLJUMMET
VATTENOCHTVÍLLÚSNING�3KÚLJOCHLÍTTORKA
MINST12 timmarINNANDETSËTTSTILLBAKAI
APPARATEN�lG���	�

6)+4)'4&ÚRETTOPTIMALTMOTORSKYDD�SETILL
ATTSKUMlLTRETËRRIKTIGTTORRTINNANDETSËTTS
TILLBAKAIAPPARATEN�$ËRFÚRËRDETNÚDVËNDIGT
ATTLÍTADETTORKA��TIMMAR�%TTEXTRASKUM
lLTERTILLMOTORNBIFOGASDAMMSUGARENSÍATT
APPARATENKANANVËNDASUNDERTIDENORIGINAL
lLTRETTORKAR�

/"3%26%2!2ENGÚRALDRIGDAMMBEHÍLLARENS
OLIKADELARELLERMOTORNSSKUMlLTERIDISKMASKIN�

�s5NDERHÍLLAVDAMMSUGAREN
4ORKAAVAPPARATENMEDENMJUKFUKTIGTRASA�
TORKADËREFTERMEDENTORRTRASA�lG���	

6)+4)'4!NVËNDINTERENGÚRINGSMEDEL�
SKURSVAMPELLERSKURMEDEL�4RANSPARENSENPÍ
DAMMBEHÍLLARENOCH�ELLERSEPARATORNSLOCK
KANFÚRËNDRASMEDTIDENMENDETINNEBËRINGA
FÚRËNDRINGARIAPPARATENSPRESTANDA�

2%.'¾2).'/#(5.$%2(±,,
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�s"YTEAVBATTERIER
!PPARATENINNEHÍLLERLADDNINGSBARALITHIUM
IONBATTERIERSOM�AVSËKERHETSSKËL�ENDASTEN
FACKMANKANKOMMAÍT�&ÚRATTBYTAENHETEN�
KONTAKTANËRMASTE2OWENTAAUKTORISERADE
SERVICEVERKSTAD�

�s5TTJËNTAPPARAT
3LËNGINTEAPPARATENUTANATTTAUTBATTERIERNA
FÚRST�&ÚRATTTAUTBATTERIERNA�KONTAKTAEN
AUKTORISERADSERVICEVERKSTADELLERGÚRSÍ
HËR�KOPPLAURAPPARATEN�TAAVSKAFTETFRÍN
HUVUDENHETENGENOMATTTAAVLÍSSKRUVEN�TA
DËREFTERAVDE�SKRUVARNABELËGNAPÍSKAFTETS
BAKSIDA�lG���	�$RAFÚRSIKTIGTUPPKÍPANOCH
DRAURDETVÍKONTAKTERNASOMËRKOPPLADETILL
BATTERIET�lG���	�
3LËNGINTEBATTERIENHETENIHUSHÍLLSSOPORNA
UTANLËMNAINDENPÍNËRMASTE2OWENTA

AUKTORISERADESERVICEVERKSTADELLERPÍEN
MILJÚSTATIONELLERÍTERVINNINGSCENTRAL�

Varning 

"YTINTEUTENLADDNINGSBARBATTERIENHETMOT
ICKELADDNINGSBARABATTERIER�&ÚRATTBYTA
BATTERIERNA�KONTAKTAENAUKTORISERADSERVICE
VERKSTAD�"ATTERIERNAËRENDASTAVSEDDAFÚR
ANVËNDNINGINOMHUS�$OPPAINTENERDEMI
VATTEN�"ATTERIERNASKAHANTERASVARSAMT�,ÍT
INTEBATTERIERNAKOMMAIKONTAKTMEDMUN
NEN�,ÍTINTEBATTERIERNAKOMMAIKONTAKTMED
ANDRAMETALLFÚREMÍL�RINGAR�SPIK�SKRUVAR��	�
3ETILLATTINTESKAPAKORTSLUTNINGIBATTERIERNA
GENOMATTFÚRAINMETALLFÚREMÍLIËNDARNA�/M
KORTSLUTNINGUPPSTÍR�KANDETSKEENFARLIGÚK
NINGAVBATTERITEMPERATURENSOMKANORSAKA
ALLVARLIGABRËNNSKADORELLERT�O�M�ELDSVÍDA�
/MBATTERIERNALËCKER�GNUGGAINTEÚGONEN
ELLERSLEMHINNOR�4VËTTAHËNDERNAOCHSKÚLJ
ÚGONENMEDRIKLIGTMEDVATTEN�/MOBEHAGET
KVARSTÍR�KONTAKTALËKARE�

s%NLIGTGËLLANDELAGSTIFTNINGSKAUTTJËNTAAPPARA
TERLËMNASINPÍENAUKTORISERADSERVICEVERKSTAD
FÚROMHËNDERTAGANDE�
s-ILJÚ�$IREKTIV��������#%

Hjälp till att skydda miljön!
$INAPPARATINNEHÍLLEROLIKAMATERIAL

SOMKANÍTERANVËNDASELLERÍTERVINNAS�
,ËMNADENPÍENÍTERVINNINGSSTA

TIONELLERPÍENAUKTORISERADSERVICE
VERKSTADFÚROMHËNDERTAGANDEOCH
BEHANDLING�
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6)+4)'43ÍSNARTDAMMSUGARENFUNGERAR
SËMREELLERINNANNÍGONKONTROLL�STËNGAVDEN
GENOMATTSTËLLAPÍ�AVKNAPPENPÍSTOPP�

2EPARATIONERSKAENDASTUTFÚRASAVSPECIALISTER
MEDORIGINALRESERVDELAR�!TTSJËLVREPARERA
APPARATENKANINNEBËRAFARAFÚRANVËNDAREN�

!PPARATENËRENDASTAVSEDDFÚRHUSHÍLLSOCH
HEMMABRUK�VIDFELAKTIGANVËNDNINGELLEROM
MANINTERESPEKTERARBRUKSANVISNINGENFRÍNTAR
SIGTILLVERKARENALLTANSVAROCHGARANTINGËLLER
INTE�

,ËSBRUKSANVISNINGENNOGGRANTFÚREDEN
FÚRSTAANVËNDNINGENAVAPPARATEN�2OWENTA
FRÍNTARSIGALLTANSVARVIDANVËNDNINGUTANATT
RESPEKTERABRUKSANVISNINGEN�

36

Om dammsugaren 
inte startar 

s!PPARATENËRINTELADDAD�,ADDADEN�
s!PPARATENLADDASINTESOMDENSKA�KONTROLLERAATTSLADDENËR
ANSLUTENTILLAPPARATENOCHATTELUTTAGETFUNGERAR�KONTROLLAMPANPÍ
HANDTAGETSKATËNDAS	�
s+ONTROLLERAATTLADDARENSSLADDKOPPLATSURAPPARATEN�/MINTE�
KOPPLAURDEN�STËLLPÍ�AVKNAPPENILËGE�OCHSTARTAIGEN�

Kontrollampan tänds 
inte vid laddning.

+UNOLETIRROTTANUTLAITTEENJOHDONJAKYTKENYTSENTAKAISIN
LAITTEESEEN�TARKISTAETTËLATURIONLIITETTYSËHKÚPISTOKKEESEENJAETTË
PISTOKETOIMII�

Kontrollampan blinkar 
långsamt.

!PPARATENHARÚVERGÍTTTILLSËKERHETSLËGE�DETTAKANHAORSAKATSAV
ENFÚRHÚGTEMPERATURIBATTERIET�ISÍFALL�FÚRTILLBAKAPÍ�AVKNAPPEN
TILLLËGE��KOPPLAOMNÚDVËNDIGTURLADDARENFRÍNAPPARATEN�LÍTAP
PARATENSVALNA�/MPROBLEMETFORTGÍR�KONTAKTANËRMASTE2OWENTA
AUKTORISERADESERVICEVERKSTAD�

Om dammsugaren 
inte suger

s2ÚRETELLERSLANGENËRTILLTËPPT�RENGÚRRÚRETELLERSLANGEN�
s3EPARATORNËRTILLTËPPT�TAAVDAMMBEHÍLLARENOCHRENGÚRSEPARA
TORN�

Om dammsugaren 
suger sämre, har ett 
konstigt ljud, piper 

s2ÚRETELLERSLANGENËRDELVISTILLTËPPTA�RENGÚRDEM�
s$AMMUPPSAMLARENËRFULL�TÚMOCHRENGÚRDEN�
s$AMMBEHÍLLARENËRIFELLËGE�PLACERADENRËTT�
s$ELTAMUNSTYCKETËRSMUTSIGT�RENGÚRDET�
s-OTORNSSKUMlLTERËRFYLLT�RENGÚRDET

Om separatorn fylls 
med damm

s$AMMSAMLASISEPARATORN�
+ONTROLLERAATTINGENTINGTËPPERTILLKANALENBELËGENMELLANSEPARA
TORNOCHDAMMBEHÍLLAREN�
s$AMMBEHÍLLARENSINGÍNGËRTILLTËPPT�TAAVDAMMBEHÍLLARENOCH
TÚMDEN�
2ENGÚRDAMMBEHÍLLARENSÚPPNING�

Om munstycket är 
svårt att förflytta

-INSKASUGEFFEKTENMEDHJËLPAVPÍ�AVKNAPPEN�

/METTPROBLEMFORTGÍR�LËMNAINDAMMSUGARENPÍNËRMASTE2OWENTAAUKTORISERADESERVICE
VERKSTAD�3ELISTANMED2OWENTASAUKTORISERADESERVICEVERKSTËDERELLERKONTAKTA2OWENTAS
KUNDSERVICE�
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�s&ORHOLDSREGLER
,ESDENNEBRUKSANVISNINGENN�YEOGOPPBE
VARDENPÍETSIKKERTSTED�

s3T�VSUGERENERETELEKTRISKAPPARAT�$ENMÍ
BRUKESUNDERNORMALEBRUKSFORHOLD�"RUKOG
OPPBEVARAPPARATETUTILGJENGELIGFORBARN�
!LDRILAAPPARATETGÍUTENTILSYN�)KKEHOLD
SUGEHODETELLERENDENPÍR�RETIN�RHETENAV
�YNENEELLER�RENE�
s)KKEST�VSUGVÍTEOVERmATER�V�SKER�VARME
STOFFER�EKSTRAlNTST�V�GIPS�SEMENT�ASKE
���	�STORESKARPEBITER�GLASS	�GIFTIGESTOFFER
�OPPL�SNINGSMIDLER�RENSEMIDLER���	�AGGRES
SIVESTOFFER�SYRER�RENGJ�RINGSMIDLERx	�
BRANNFARLIGEOGEKSPLOSIVESTOFFER�MEDOLJE
ELLERALKOHOL	�
s)KKEDYPPAPPARATETELLERLADERENIVANNELLER
ANNENV�SKE�OGIKKESPRUTVANNPÍAPPARATET
ELLERLADEREN�
s)KKEOPPBEVARAPPARATETUTEND�RSOGIFUK
TIGEOMGIVELSER�
s)KKESETTAPPARATETIN�RHETENAVENVARME
KILDE�STEKEOVN�OPPVARMINGSAPPARATERELLER
VARMERADIATORER	�
s)KKEUTSETTBATTERIENEFORENOMGIVELSESTEM
PERATURPÍOVER��ª#�
s)KKEDEMONTERST�VSUGERENMENSDENERI
GANG�
s)KKESLÍPÍST�VSUGERENUTENST�VBEHOLDEREN
OGSKUMlLTERETSOMBESKYTTERMOTOREN�
s"RUKIKKEAPPARATET�
HVISDETHARFALTOGHARSYNLIGEFEILELLER
FUNKSJONSMANGLER�
HVISLADERENELLERLADERLEDNINGENERSKADET�
$ERSOMDETTESKJER�MÍAPPARATETIKKEÍPNES�
MENSENDESTILN�RMESTESERVICESENTER
GODKJENTAV2OWENTAFORDIDETERN�DVENDIGÍ
REPAREREAPPARATETMEDSPESIELLEVERKT�YFORÍ
UNNGÍFARE�
s2EPARASJONERSKALKUNUTF�RESAVFAGPERSO
NEROGMEDORIGINALERESERVEDELER�
s%TSELVREPARERTAPPARATKANUTGJ�REENFARE
FORBRUKEREN�

s"RUKKUNTILBEH�RSDELERFRA2OWENTA�lLTRE�
BATTERIERx	�
$ETTEAPPARATETERKUNBEREGNETTILHUSHOLD
NINGSBRUKIHJEMMET�2OWENTAFRASKRIVERSEG
ETHVERTANSVARVEDUEGNETBRUKELLERBRUKI
STRIDMEDBRUKSANVISNINGEN�

$ETTEAPPARATETERIKKEBEREGNETPÍÍBRUKES
AVPERSONER�IBEREGNETBARN	MEDREDUSERTE
FYSISKEELLERMENTALEEVNERELLERSVEKKEDE
SANSEEVNER�ELLERPERSONERUTENERFARINGELLER
KUNNSKAP�UNNTATTDERSOMDEPÍFORHÍND
HARFÍTTOPPL�RINGIBRUKAVAPPARATETELLER
OVERVÍKESAVENSOMERANSVARLIGFORDERES
SIKKERHET�
0ASSPÍATBARNIKKELEKERMEDAPPARATET�

!VHENSYNTILDINSIKKERHETERDETTEAPPARATET
ISAMSVARMEDGYLDIGESTANDARDEROGREGLER
�LAVSPENNINGSDIREKTIVER�ELEKTROMAGNETISK
KOMPATIBILITET�MILJ�x	�

�s3TR�MTILF�RSEL
s3JEKKATSPENNINGENANGITTPÍMERKESKILTETPÍ
ST�VSUGERENSLADER�TILSVARERSPENNINGENIDITT
ELEKTRISKEANLEGG�
s$RAALDRIISTR�MLEDNINGENFORÍFRAKOBLE
LADEREN�
s(VISLADERENSSTR�MLEDNINGERSKADETELLER
HVISDENIKKEFUNGERER�)KKEBRUKENANNEN
LADERENNMODELLENSOMF�LGERMEDFRAPRO
DUSENTEN�OGKONTAKT2OWENTASKUNDESERVICE
ELLERHENVENDDEGTILN�RMESTESERVICESENTER�

�s2EPARASJONER
2EPARASJONERSKALKUNUTF�RESAVFAGPERSONER
OGMEDORIGINALERESERVEDELER�%TSELVREPARERT
APPARATKANUTGJ�REENFAREFORBRUKEREN�OG
OPPHEVERGARANTIEN�
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��%RGONOMISKHÍNDTAK
��!V�PÍBRYTER
��A!VPOSISJON
��B3T�VSUGEGULV�&LOOR	
��C3T�VSUGETEPPE�#ARPET	
��,AMPEFORBOOSTER�,%$	
��,ADELAMPE
��3KAFT
��(OVEDENHET
��&ESTESKRUE
��2ISTFORANLUFTUTKAST
��3T�VBEHOLDER
��A3T�VOPPSAMLER
��B3T�VSKILLER
��C3KUMlLTERSOMBESKYTTERMOTOREN
��D,OKK

���"INDELEDD
���v$ELTAvSUGEHODEMEDINTEGRERTELEKTRO
B�RSTE
���A%LEKTROB�RSTE
���B3LANGE
���C3MÍHJUL
���(JUL
���,ADER
��6�ART�NR�232(����
���"ATTERIER
��6�ART�NR�232(����

�s-ONTEREAPPARATET�3E
TILLEGGETTILBRUKSANVISNINGEN
SOMF�LGERMED	
0AKKUTAPPARATETOGFJERNEVENTUELLEETIKETTER�
4AVAREPÍGARANTISEDDELENOGLESBRUKSANVIS
NINGENN�YEF�RDUBRUKERAPPARATETFORF�RSTE
GANG�
s4ASKRUENUTAVSKAFTETOGLAMUTTERENSITTEPÍ
PLASS�
s&ESTSKAFTETVEDÍSTIKKEDETFORSIKTIGNEDI
�VREDELAVHOVEDENHETEN�lG��	�
s3TIKKFESTESKRUEN��	ISKAFTETOGSKRUDENFAST
MEDENSKRUTREKKER�lG��	�
s+LIPSDERETTERFASTv$ELTAvSUGEHODET���	PÍ
NEDREDELAVHOVEDENHETEN�lG��	�

-ERK�TAAVv$ELTAvSUGEHODETVEDÍTRYKKE
PÍUTL�SERKNAPPERPÍBAKSIDEN�lG��	OGDRA
SUGEHODETUTAVHOVEDENHETEN�

�s,ADEBATTERIET
6)+4)'"RUKKUNORIGINALLADERENSOMFULGTE
MEDAPPARATET�)KKELADOPPAPPARATETVED
TEMPERATURERUNDER�ª#OGOVER��ª#�

Før du bruker støvsugeren for første gang, må 
batteriet lades i minst 6 timer. 

.ÍRST�VSUGERENLADER�MÍBRYTERENV�RE
AVSLÍTT���A	�

s3ETTST�VSUGERENIN�RHETENAVENSTIKKO
NTAKT�

s3ETTLADERENISTIKKONTAKTENOGKOBLEDENTIL
ST�VSUGERENBAKPÍSKAFTET�lG��	�
,YSETSLUKKESNÍRBATTERIETERFULLTOPPLADET
�^�TIMER	�
&ORMAKSIMALOPPLADNINGMÍDULAAPPARATET
LADEINNTILINDIKATORLYSETERSLUKKET�
-%2+.!$�(VISBATTERIETERLITEUTLADET�ER
DETNORMALTATOPPLADINGSTIDENERKORT�(VIS
INDIKATORLYSETTENNESIKUNNOENSEKUNDERVED
LADING�BETYRDETATBATTERIETALLEREDEERLADET�

!PPARATETKANSTÍOGLADEKONTINUERLIGUTEN
RISIKO�,ADERENBLIRLITTVARM�MENDETTEERHELT
NORMALT�,ADERENB�RIMIDLERTIDFRAKOBLESVED
LENGRETIDSSTILLSTAND�FERIEx	�

�s3TARTEOPPAPPARATET
4AUTLEDNINGENTILST�VSUGERENSLADER�
'RIPST�VSUGERENIHÍNDTAKETOGSKYVAV�PÍ
BRYTERENNEDOVERTILÏNAVF�LGENDEPOSISJONER
�lG��	�

sv&LOORv�"RUKESFORÍST�VSUGEGLATTEGULV
���B	
)POSISJONENv&LOORvFUNGERERELEKTROB�RSTEN
����A	�SOMERINTEGRERTIv$ELTAvSUGEHODET�
VEDNORMALHASTIGHET�
-ERK�+ONTROLLERREGELMESSIGATHJULENEBAK
PÍSUGEHODETERRENE�

sv#ARPET�"OOSTER��FORBESTYTELSEAVST�VPÍ
ALLEOVERmATER���C	
)POSISJONENv#ARPETv�TENNES"OOSTERLAMPEN
��	SOMSITTERUNDERAV�PÍBRYTEREN�OGVISER
ATELEKTROB�RSTEN����A	FUNGERERVEDH�Y
HASTIGHET�


AVHENGIGAVMODELL
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6)+4)'3LÍAVOGKOBLEFRAAPPARATETF�RVE
DLIKEHOLDELLERRENGJ�RING�

�s2ENGJ�REST�VBEHOLDEREN��	
1.a Enkel tømming
3LIKT�MMERDUST�VBEHOLDERENNÍRDENER

FULL�4AUTST�VBEHOLDERENVEDÍSKYVEDEN
NEDOVER�lG���	�SETTDENOVERENS�PPEL
KASSEOGTRYKKPÍKNAPPENvPUSHvFORÍVIPPE
T�MMELUKENNEDOVERSLIKATINNHOLDETFALLER
UT�lG���	�,UKKIGJENLUKEN�lG���	OGSETT
ST�VBEHOLDERENTILBAKEPÍPLASS�lG���	�

3TR�MRESERVENTILST�VSUGEREN
AVHENGERAV
HVILKENPOSISJONDENBRUKESI�

0OSISJON�
v&LOORv

0OSISJON�
v#ARPET�
"OOSTERv

��,ITHIUM

.ÍRPRODUKTETERIBRUK�ERINDIKATORLYSETSLUKKET�
)NDIKATORLYSETBLINKERFORÍVARSLEOMATBATTERIET
SNARTERUTLADET�
.ÍRBATTERIETERUTLADET�SLÍRETSIKKERHETSSYSTEM
�v#UTOFFv�AUTOMATISKSTOPP	AVAPPARATETFORÍ
UNNGÍATDETBLIRSKADET�OGINDIKATORLYSETFORTSETTER
ÍBLINKEINOENSEKUNDER�(VISDETTESKJER�SETTAV�
PÍKNAPPENPÍ�OGLADOPPAPPARATET�

BRUKE ELEKTROBØRSTEN

%LEKTROB�RSTENERENROTERENDE�MOTORISERTB�RSTE
SOMST�VSUGERSV�RTEFFEKTIVT�$ENSUGEROGREN
GJ�RIDYBDEN�
$ENERUTSTYRTMEDBUSTLANGSHELEB�RSTEN�OGDEN
FJERNERTRÍDEROGHÍRSOMHARFESTETSEGITEPPEROG
PÍM�BLER�

-ERK�(VISSUGEHODETSUGERSEGFORHARDTFASTI
OVERmATEN�KANDUSETTEBRYTERENPÍv&LOORv�

&/23)+4)'�)KKEST�VSUGSTOREBITERSOMRISIKERERÍ
SETTESEGFASTIB�RSTENOGSKADEDEN�
)KKEBRUKELEKTROB�RSTENPÍLANGHÍREDETEPPER�
LAGETMEDDYREHÍR�ELLERPÍFRYNSER�

RENGJØRE ELEKTROBØRSTEN

6)+4)'3LÍAVOGKOBLEFRAST�VSUGERENF�RVEDLIKE
HOLDELLERRENGJ�RING�

+LIPPFORSIKTIGTRÍDENEOGHÍRENEOSV�LANGSINNSNIT
TETBEREGNETTILDETTEPÍELEKTROB�RSTEN�lG��	�

3)++%2(%4
s)KKETAPÍDEROTERENDEDELENEF�RST�VSUGERENER
AVSLÍTTOGFRAKOBLET�

s"RUKIKKEAPPARATETPÍENVÍTOVERmATE�
s$YPPALDRIAPPARATETIVANN�

PROBLEMER MED ELEKTROBØRSTEN

Elektrobørsten fungerer ikke like godt eller lager 
unormale lyder
s$ENROTERENDEB�RSTENELLERSLANGENERTILSTOPPET�
3LÍAVST�VSUGERENOGRENSDEM�
s"�RSTENERSLITT�(ENVENDDEGTILETGODKJENTSER
VICESENTERFORÍBYTTEB�RSTEN�
s$RIVREMMENERSLITT�(ENVENDDEGTILETGODKJENT
SERVICESENTERFORÍBYTTEDRIVREMMEN�

Elektrobørsten stopper under støvsugingen
s$ENTERMISKESIKKERHETSLÍSENHARBLITTUTL�ST�3ETT
BRYTERENPÍAVPOSISJON���A	FORÍSLÍAVST�VSUGE
REN�OGTAUTKONTAKTEN�3JEKKATINGENGJENSTAND
HEMMERB�RSTENSROTERENDEBEVEGELSE�$ERSOMDETTE
ERTILFELLET�MÍGJENSTANDENTASUTOGELEKTROB�RSTEN
RENGJ�RES�lG��	F�RST�VSUGERENSLÍSPÍIGJEN�

Elektrobørsten beveger seg langsomt
s3UGEEFFEKTENERFORSTERK�3ENKSUGEEFFEKTENVEDÍ
SETTEBRYTERENPÍv&LOORv���B	�

4AELEKTROB�RSTENTILN�RMESTESERVICESENTER
GODKJENTAV2OWENTAHVISPROBLEMETVEDVARER�
3ELISTENOVERSERVICESENTREGODKJENTAV2OWENTA
ELLERKONTAKTKUNDESERVICEHOS2OWENTA�

�s/PPBEVARING
3LÍAVST�VSUGERENETTERBRUKVEDÍSKYVEAV�
PÍBRYTERENTILAVPOSISJON��A	�3T�VSUGERENKAN
DERETTEROPPBEVARESSTÍENDEIPARKERTSTILLINGDER
DUMÍTTE�NSKE�

3LIKPARKERERDUST�VSUGEREN�(OLDDENISTÍENDE
STILLINGFORÍLÍSEDENPÍPLASS�lG��	�

3LIKLÍSERDUDENOPP�'RIPHÍNDTAKETOGB�YDET
LITTBAKOVERFORÍFRIKOBLEST�VSUGERENFRAPARKERT
STILLING�lG��	�


AVHENGIGAVMODELL
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1.b Grundig rengjøring
3T�VBEHOLDERENMÍRENGJ�RESREGELMESSIG�
s4AUTHELEST�VBEHOLDEREN�lG���	OGTADE
LENEFRAHVERANDRE��	�
s4AUTSKUMlLTERETSOMBESKYTTERMOTOREN��C	�
s3KYLLST�VBEGERET��A	�ST�VSKILLEREN��B	OG
LOKKET��D	ILUNKENTVANN�lG���	�,ADELENE
T�RKEELLERT�RKAVMEDENT�RRKLUT�
s6ASKSKUMlLTERETSOMBESKYTTERMOTOREN�SE
AVSNITT�	�
s.ÍRDELENEIST�VBEHOLDERENERT�RRE�SETTES
DETILBAKEPÍPLASS�3ETTOGSÍDETEKSTRA
SKUMlLTERET��C	SOMFULGTEMEDST�VSUGEREN�
TILBAKEPÍPLASS�
s,UKKST�VBEHOLDERENOGSETTDENTILBAKEPÍ
ST�VSUGEREN�

�s2ENGJ�RESKUMlLTERET��C	
6)+4)'"RUKALDRIST�VSUGERENUTENSKUMlL
TERET�

!PPARATETHOLDERLENGERHVISDUIKKEST�VSU
GEREKSTRAlNEST�VPARTIKLER��GIPS�SEMENT�
ASKEx	�OGHVISDUVASKERSKUMlLTERETMINST
ÏNGANGIMÍNEDEN�$ETANBEFALESÍRENGJ�RE
SKUMlLTERETOFTEREHVISDUMERKERATST�VSU
GERENIKKEYTERLIKEGODT�

s4AUTST�VBEHOLDEREN��D	OGTASKUMlLTERET
UTAVST�VBEHOLDEREN��C	�lG���	�
s6ASKSKUMlLTERET��C	MEDLUNKENTSÍPEVANN�
3KYLLOGLAT�RKEIMINST12 timerF�RDUSETTER
lLTERETTILBAKEPÍPLASSIST�VSUGEREN�lG���	�

6)+4)'-OTORENBESKYTTESBESTNÍRlLTERETER
HELTT�RTF�RDETSETTESTILBAKEIST�VSUGEREN�
$ERFORMÍlLTERETT�RKEIMINST��TIMER�%T
EKSTRASKUMlLTERF�LGERMEDST�VSUGEREN�$U
KANBRUKEDETTElLTERETMENSDETOPPRINNELIGE
lLTERETT�RKER�

6)+4)'$ELENEIST�VBEHOLDERENOGSKUMlLTE
RETMÍALDRIVASKESIOPPVASKMASKINEN�

�s6EDLIKEHOLDEST�VSUGEREN
2ENGJ�RST�VSUGERENMEDENMYK�FUKTIGKLUT
OGT�RKAVMEDENT�RRKLUT�lG���	�

6)+4)')KKEBRUKRENGJ�RINGSMIDLER�ETSENDE
MIDLERELLERSKUREMIDLER�3T�VBEHOLDERENOG
LOKKETPÍST�VSKILLERENERGJENNOMSIKTIGE�
MENDETTEKANENDRESEGGJENNOMTID�$ENNE
EVENTUELLEYTREFORANDRINGENPÍVIRKERIKKE
ST�VSUGERENSYTEEVNE�

./

"!44%2)%2
�s"YTTEBATTERIER
$ETTEAPPARATETINNEHOLDERLITIUMIONBATTERIER
SOMAVSIKKERHETSGRUNNERKUNKANBYTTESAV
ENFAGPERSON�(ENVENDDEGTILN�RMESTESER
VICESENTERFOR2OWENTAFORÍBYTTEBATTERIENE�

�s+ASSEREAPPARATET
4AUTBATTERIENEF�RDUKASSERERAPPARATET�
&ORÍTAUTBATTERIENEKANDUHENVENDEDEG
TILETGODKJENTSERVICESENTERELLERGJ�RESOM
F�LGER�+OBLEAPPARATETFRASTR�MNETTET�
$EMONTERSKAFTETFRAHOVEDENHETENVEDÍTAUT
DENMIDTRESKRUENOGDE�MONTERINGSSKRUENE
PÍBAKSIDENAVSKAFTET�lG���	�,�FTFORSIKTIG
OPPDET�VREDEKSELETTILHÍNDTAKET�OGKOPLE
FRADETOKONTAKTENETILBATTERIENHETENVEDÍ
TREKKEIDEM�lG���	�

)KKEKASTBATTERIENHETENSAMMENMEDHUS
HOLDNINGSAVFALL�MENTADENMEDTILN�RMESTE
SERVICESENTERGODKJENTAV2OWENTAELLERTILET
ANLEGGSOMERSPESIELTBEREGNETTILDETTE�

Advarsel 
)KKEERSTATTENOPPLADBARBATTERIENHETMED
IKKEOPPLADBAREBATTERIER�
(ENVENDDEGTILETGODKJENTSERVICESENTERFORÍ
BYTTEBATTERIENE�
"ATTERIENEERKUNBEREGNETTILBRUKINNEN
D�RS�$YPPDEMALDRINEDIVANN�"ATTERIENE
MÍHÍNDTERESFORSIKTIG�)KKEPUTTBATTERIENEI
MUNNEN�)KKELABATTERIENEKOMMEIKONTAKT
MEDANDREMETALLISKEGJENSTANDER�lNGERRIN
GER�SPIKRE�SKRUERx	�0ASSPÍÍIKKESTIKKE
METALLISKEGJENSTANDERVEDENDENEAVBATTE
RIENE�$ETTEKANF�RETILKORTSLUTNINGER�$ERSOM
DETSKULLEOPPSTÍENKORTSLUTNING�RISIKERER
TEMPERATURENIBATTERIENEÍ�KEDRASTISK�OG
DETTEKANFORÍRSAKEALVORLIGEFORBRENNINGER
ELLERBRANN�$ERSOMBATTERIENELEKKER�MÍDU
IKKEBER�RE�YNENEELLERMUNNENMEDHEN
DENE�3KULLEDETTESKJE�MÍDUVASKEHENDENE
OGSKYLLE�YNENEELLERMUNNENIRENTVANN�
+ONTAKTENLEGEDERSOMUBEHAGETVEDVARER�
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)OVERENSSTEMMELSEMEDGJELDENDEREGLERSKAL
ALLEAPPARATERETTERENDTLEVETIDTASMEDTIL
ETGODKJENTSERVICESENTERSOMSKALTASEGAV
KASSERINGENAVAPPARATET�
s-ILJ��$IREKTIV��������%&

Hjelp oss med å verne miljøet!
!PPARATETINNEHOLDERMANGEGJEN

VINNBAREOGRESIRKULERBAREMATERIALER�
4ADETMEDTILETINNSAMLINGSSTED

SLIKATAVFALLETKANBEHANDLES�

$ETTEAPPARATETERKUNBEREGNETPÍBRUKI
HJEMMET�6EDUEGNETBRUKELLERBRUKISTRID
MEDBRUKSANVISNINGEN�FRITASFABRIKANTENFOR
ANSVAROGGARANTIENOPPHEVES�

,ESBRUKSANVISNINGENGRUNDIGF�RDUBRUKER
APPARATETFORF�RSTEGANG�"RUKISTRIDMED
BRUKSANVISNINGENFRITAR2OWENTAFORETHVERT
ANSVAR�

6)+4)'.ÍRST�VSUGERENIKKELENGERFUNGERER
LIKEGODTOGF�RDUFÍRNOENTILÍSEPÍDEN�
SETTERDUAV�PÍBRYTERENPÍ!6�

2EPARASJONERSKALKUNUTF�RESAVFAGPERSONER
OGMEDORIGINALERESERVEDELER�%TSELVREPARERT
APPARATKANUTGJ�REENFAREFORBRUKEREN�

Støvsugeren starter 
ikke

s!PPARATETERIKKELADETOPP�,ADOPPST�VSUGEREN�
s!PPARATETERIKKESATTTILOPPLADINGPÍRIKTIGMÍTE�3JEKKATLEDNIN
GENERKOBLETTILAPPARATETOGATSTIKKONTAKTENFUNGERER�INDIKATORLY
SETPÍHÍNDTAKETSKALTENNES	�
s3JEKKATLADERLEDNINGENERFRAKOBLETAPPARATET�%RDENIKKEFRAKOBLET�
MÍDUFRAKOBLEDEN�SETTEAV�PÍKNAPPENPÍ�OGSTARTEPÍNYTT�

Indikatorlyset tennes 
ikke når apparatet 
settes til opplading.

%TTERÍHAKOPLETLEDNINGENTILAPPARATETFRAOGTIL�KONTROLLERATLADE
RENERTILKOPLETTILSTIKKONTAKTEN�OGATSTIKKONTAKTENFUNGERER�

Indikatorlyset blinker 
langsomt.

!PPARATETHARGÍTTOVERISIKKERHETSMODUS�KANSKJEFORDIBATTERIETBLE
OVEROPPHETET�3ETTDAAV�PÍKNAPPENPÍPOSISJON��KOBLELADERENFRA
APPARATETOMN�DVENDIG�OGLAAPPARATETAVKJ�LES�(VISPROBLEMET
VEDVARER�HENVENDDEGTILN�RMESTESERVICESENTERFOR2OWENTA�

Støvsugeren suger 
ikke

s2�RETELLERSLANGENERTILSTOPPET�2ENSR�RETELLERSLANGEN�
s3T�VSKILLERENERTILSTOPPET�4AUTST�VBEHOLDERENOGRENGJ�RST�V
SKILLEREN�

Støvsugeren suger 
ikke like godt, lager 
støy eller piper 

s2�RETELLERSLANGENERDELVISTILSTOPPET�2ENSDEM�
s3T�VBEGERETERFULLT�4�MOGRENGJ�RDET�
s3T�VBEHOLDERENSITTERIKKERIKTIG�3ETTDENRIKTIGPÍPLASS�
s$ELTASUGEHODETERTILSKITNET�2ENGJ�RDET�
s3KUMlLTERETSOMBESKYTTERMOTORENERMETTET�2ENGJ�RDET�

Støvskilleren fylles 
med støv

s3T�VETSAMLERSEGIST�VSKILLEREN�
+ONTROLLERATINGENTINGTILSTOPPERR�RETMELLOMST�VSKILLERENOG
ST�VBEHOLDEREN�
s±PNINGENTILST�VBEHOLDERENERTILSTOPPET�4AUTST�VBEHOLDERENOG
T�MDEN�
2ENGJ�RÍPNINGENTILST�VBEHOLDEREN�

Det er vanskelig å 
flytte sugeren

3ENKSUGEEFFEKTENVEDHJELPAVBRYTEREN�

4AST�VSUGERENMEDTILN�RMESTESERVICESENTERGODKJENTAV2OWENTAHVISETPROBLEMVEDVARER�
3ELISTENOVERSERVICESENTREGODKJENTAV2OWENTAELLERKONTAKTKUNDESERVICEHOS2OWENTA�
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#3 P����� SluÏba zákazníkÛm a objednávání pfiíslu‰enství
(42) 02 2231 7127

3+ P����� Telefoniczna Informacja o Autoryzowanych Punktach
Serwisowych 0 801 305 065, koszt jak za po àczenia lokalne
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